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TISKOVÁ ZPRÁVA						          V Praze dne 6. prosince 2017
BB Centrum zve na vánoční koncert pro dobrou věc

Moderní sál Společenského centra BETHANY v multifunkčním areálu BB Centrum na Praze 4 se v úterý 12. prosince rozezní klasickými i vánočními písněmi Hvězdného vánočního koncertu pro veřejnost. Od 18 hodin zde vystoupí sopranistka Yukiko Kinjo a barytonista Vratislav Kříž, a také uznávaní hudebníci Kateřina Englichová, Jitka Hosprová či Lenka Navrátilová. Výtěžek ze vstupného bude věnován na podporu lektora Balance Clubu Brumlovka Vládi Mikuláše, který onemocněl ALS - amyotrofickou laterální sklerózou, a jeho rodiny. Vstupenky za symbolickou částku 100,- lze zakoupit v Klientském centru Balance Clubu Brumlovka v přízemí obchodní pasáže budovy BRUMLOVKA. 

Na repertoáru budou skladby klasické hudby od Mozarta, Smetany, Dvořáka, Webera a dalších, ale také výběr vánočních koled. 

Mezi vystupujícími se představí vynikající sopranistka Yukiko Kinjo, laureátka Mezinárodní pěvecké soutěže Antonína Dvořáka v Karlových Varech, která je od roku 2012 sólistkou opery Národního divadla v Praze nebo barytonista Vratislav Kříž, který hostuje na českých i zahraničních koncertních pódiích. Na violu bude hrát Jitka Hosprová, která je častým hostem předních českých kvartet, ke klavíru usedne Lenka Navrátilová, korepetitorka Pražského filharmonického sboru, a harfy se ujme Kateřina Englichová, držitelka cen z mnoha mezinárodních soutěží.

Více informací naleznete na facebookové stránkách BB Centra.
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Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
Kristýna Samková, Head of PR and Marketing dept.
PASSERINVEST GROUP, a.s.
Tel.: (+420) 221 582 111
Mobil: (+420) 602 186 708
E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz
www.passerinvest.cz, www.bbcentrum.cz

Marcela Štefcová
Crest Communications a.s.
Mobil: (+420) 731 613 669
E-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz

O developerovi
PASSERINVEST GROUP, a. s., je ryze česká developerská společnost, jejíž jméno je spojováno zejména s realizací multifunkčního areálu BB Centrum v Praze 4 – Michli. Tímto, svého druhu nejúspěšnějším a nejrozsáhlejším českým projektem, si společnost založená roku 1991 Radimem Passerem vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, vstřícný vztah k nájemcům-uživatelům budov a zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí. Ve svém portfoliu má PASSERINVEST GROUP další zajímavé developerské projekty. 
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