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Tlačová správa                                                                                      Bratislava 12. 12. 2017
Dachser Slovakia aj naďalej podporuje zrakovo handicapované deti
Dachser Slovakia, slovenská pobočka globálneho dodávateľa logistických služieb Dachser, pokračoval aj v tomto roku v podpore zrakovo handicapovaných ľudí. V rámci svojho dlhodobého projektu Most medzi svetlom a tmou zorganizoval výlet zrakovo handicapovaných detí do Rakúska a  spolupracoval s Výcvikovou školou pre vodiace a asistenčné psy v rámci programu „Výchova“ ročnou adopciou šteniatka retrívra. 
Pre výchovu šteňaťa sa Dachser Slovakia rozhodol minulú jeseň, keď finančne podporil vrh malých retrívrov určených na výcvik asistenčných psov pre zrakovo handicapovaných ľudí. Takýto psí pomocníci počas prvého roka svojho života prechádzajú adaptačným obdobím v rodinách, kde si zvykajú na spolužitie s človekom. Dachser Slovakia sa preto rozhodol adoptovať sučku Taru, ktorej dočasným pánom sa stal controlling manager spoločnosti Dachser Slovakia Miroslav Križan. Ten jej poskytol nielen domov, ale s ňou dochádzal aj na odborný výcvik, zoznamoval ju s rôznymi prostrediami a situáciami a učil ju dôvere a rešpektu k človeku. Všetky náklady spojené s výchovou Tary hradil Dachser Slovakia, ktorý tiež umožnil pánovi Križanovi, aby bral psíka každý deň do práce. 
Po ročnom adaptačnom období prešla teraz Tara zdravotnými a povahovými skúškami, ktoré preukázali, že vďaka svojmu výnimočnému charakteru je vhodnou kandidátkou pre program „Chov“. Posilní tak rady chovných sučiek, ktorých potomkovia sú určení pre výcvik na nových asistenčných a vodiacich psov. 
„Chcel by som poďakovať pánovi Križanovi za jeho zodpovedný prístup a čas, ktorý Tare venoval. Vďaka jeho entuziazmu sme mohli pomôcť vychovať vhodnú sučku pre chov budúcich psích asistentov a súčasne sa aj naši zamestnanci oboznámili s takouto formou podpory,“ uvádza Roman Stoličný, managing director a člen predstavenstva Dachser Slovakia, a dodáva: „V Dachser Slovakia sa dlhodobo venujeme zvýšeniu bezpečnosti cestnej premávky a s tým súvisí aj naša verejne prospešná aktivita. Podporujeme zrakovo postihnutých ľudí, ktorým sa prostredníctvom rôznych projektov snažíme urobiť ich životy bezpečnejšie a súčasne ich aj čo najviac zapojiť do bežného sveta vidiacich. Tohto roku to bol, okrem výchovy Tary, napríklad aj výlet zrakovo handicapovaných detí do Rakúska.“ 
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 136 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 27 450 ľudí v 409 pobočkách v 43 krajinách sveta. Za rok 2016 zrealizoval cca 80 miliónov zásielok s hmotnosťou 38,2 miliónov ton. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2016 predstavoval 5,71 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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