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TLAČOVÁ SPRÁVA
P3 rozšíri európske distribučné centrum spoločnosti VF Corporation v logistickom parku P3 Prague D8
Bratislava, 3. septembra 2015 – Spoločnosť P3, vlastník priemyselných nehnuteľností s celoeurópskou pôsobnosťou, podpísala zmluvu s VF Corporation o ďalšej výstavbe priestorov na mieru s výmerou 23 445 m2 vedľa existujúcich 40 000 m2 v logistickom parku P3 Prague D8 severne od Prahy. Zmluva bola uzavretá len 8 mesiacov po tom, čo spoločnosť P3 dokončila nové distribučné centrum VF Corporation – fázu 1 s veľkosťou 40 000 m2. Celková plocha využívaná firmou VF Corporation v rámci parku P3 Prague D8 tak presiahne 106 000 m2.
Nová výstavba bola práve zahájená a jej dokončenie je plánované na apríl 2016. Vďaka tomuto rozšíreniu získa spoločnosť VF Corporation, ktorá vlastní prémiové lifestylové maloobchodné značky oblečenia, ako sú VANS, The North Face, Wrangler či Timberland, ďalších 19 869 m2 skladových priestorov a 3 576 m2 administratívnych priestorov.
VF Corporation sa do parku P3 Prague D8 nasťahovala v roku 2004 a od tej doby je jedným z hlavných centier európskej distribučnej siete tejto spoločnosti. Potreba ďalších priestorov je dôsledkom pokračujúcej expanzie korporácie v celej Európe.
Rovnako ako existujúca budova, bude nová prístavba postavená v súlade s environmentálnymi certifikačnými štandardmi BREEAM na úrovni „veľmi dobrý“. Bude zahŕňať rad inovatívnych riešení v oblasti úspory energie a trvalo udržateľného rozvoja a spolu s tým vytvárať príjemné pracovné prostredie pre zamestnancov spoločnosti.
Logistický park P3 Prague D8 sa nachádza v blízkosti exitu 1 diaľnice D8, ktorá spája Českú republiku s Drážďanmi a Berlínom. Priame spojenie s parkom zabezpečuje aj mestská hromadná doprava. P3 Prague D8 patrí medzi 14 priemyselných parkov v Českej republike vo vlastníctve spoločnosti P3 – špecializovaného developera, investora a správcu európskych priemyselných nehnuteľností.
Tomáš Míček, riaditeľ P3 pre Českú republiku v tejto súvislosti uviedol: „Taký rýchly rast jedného z našich zákazníkov nás veľmi teší a sme radi, že sa spoločnosť VF Corporation rozhodla ďalej zvyšovať veľkosť svojich priestorov v rámci nášho parku P3 Prague D8. Tento krok potvrdzuje výbornú lokalitu parku, jeho vynikajúce napojenie na dopravnú sieť aj nadštandardnú kvalitu služieb spoločnosti P3 v oblasti developmentu nových kvalitných priestorov na mieru konkrétnym potrebám zákazníkov.“
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P3 je vlastník, developer a správca európskych logistických nehnuteľností. Do portfólia P3 s rozsahom 3 mil. m2 v rámci 9 krajín aktuálne spadá 144 logistických nehnuteľností a spoločnosť ďalej disponuje pozemkami s rozlohou viac ako 1,3 mil. m2, ktoré sú určené pre ďalší rozvoj a výstavbu.  

Spoločnosť P3 sa zameriava na poskytovanie prvotriednych služieb svojim klientom v perfektne situovaných, vysoko kvalitných budovách. Všetky nehnuteľnosti, ktoré P3 stavia, sú šetrné k životnému prostrediu a zodpovedajú najvyšším medzinárodným štandardom.

PointPark Properties zaviedol korporátne označenie „P3“ a používa obchodnú značku „P3 Logistic Parks“, ktorá lepšie vystihuje podnikanie spoločnosti. Viac informácii o P3 nájdete na webových stránkach www.p3parks.com.

Vlastníkmi spoločnosti  P3 sú TPG Real Estate a Ivanhoé Cambridge. 

Pre ďalšie informácie sa prosím obráťte na: 

Anna Palfiová, Crest Communications, PR manager

Tel. +421 903 644 575    

E-mail: anka.palfiova@gmail.com 
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