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Tisková informace
Luděk Pachman novým ředitelem RENOMIA v Mostě
Praha, 20. 4. 2015 – Ing. Luděk Pachman byl jmenován ředitelem RENOMIA, a. s., v Mostě. Bude zodpovědný za řízení a celkový rozvoj strategické regionální pobočky přední pojišťovací makléřské společnosti.
Ing. Luděk Pachman (36) zúročí na nové pozici své bohaté zkušenosti z oboru pojišťovnictví a zaměří se na další rozvoj a správu klientského portfolia v severozápadních Čechách.
Luděk Pachman vystudoval Provozně ekonomickou fakultu Zemědělské Univerzity v Praze, obor Hospodářská politika. Profesní kariéru v pojišťovnictví zahájil v obchodním oddělení pojišťovny Allianz. Zkušenosti dále nasbíral v České pojišťovně v úseku likvidace pojistných událostí korporátních klientů a působil také ve společnosti I. P. trust, a.s., kde měl na starosti správu pojistného kmene a rozvoj poboček. V RENOMIA, a. s. pracuje od roku 2012. Působil zde v oddělení speciálních projektů, ve kterém měl na starosti správu pojistných programů významných klientů společnosti. Věnoval se také odborné specializaci v oblasti pojištění pohledávek a záruk. 

Je ženatý, hovoří anglicky a mezi jeho záliby patří sport, kultura a cestování. 

Poznámka pro editory:

RENOMIA, a. s., je vedoucí českou pojišťovací makléřskou společností. Již od roku 1993 poskytuje komplexní služby v oblasti risk managementu a pojištění pro firmy a jejich zaměstnance. Společnost si dlouhodobě zakládá na vysoké úrovni firemní kultury, zejména na naplňování svých hodnot a poslání. RENOMIA úspěšně rozvíjí své aktivity nejen v ČR, ale i v dalších zemích střední a východní Evropy. 

RENOMIA GROUP spravovala k 31. 12. 2014 roční pojistné ve výši 6,2 mld. Kč a měla 763 spolupracovníků. RENOMIA GROUP zahrnuje RENOMIA, a. s., majetkově propojené makléřské firmy v Čechách i v zahraničí a členy sítě RENOMIA NETWORK. Významnou předností RENOMIA jsou její unikátní mezinárodní služby a členství v mnoha prestižních světových sítích pojišťovacích makléřů, díky nimž umí zajistit služby ve více než 135 zemích světa. 

RENOMIA byla v ČR zvolena Pojišťovacím makléřem roku 2013 a 2011 a TOP 5 pojišťovacím makléřem roku 2012. 

Kontakty pro média:

Mgr. Lucie Sáblíková
specialista komunikace RENOMIA, a. s.
lucie.sablikova@renomia.cz 
+420 739 323 886
Ing. Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.
marcela.stefcova@crestcom.cz
+ 420 731 613 669
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