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Tisková zpráva
RENOMIA uspořádala obchodní konferenci
Praha, 8. 3. 2015 – RENOMIA, a. s., největší pojišťovací makléř na českém trhu, uspořádala v Praze obchodní konferenci. Vedení firmy, obchodníci, ředitelé poboček a oddělení RENOMIA se sešli v prostorách Konferenčního centra U Hájků, kde se věnovali vyhodnocení roku 2014 a aktuálním trendům a novinkám.
Účastníci konference zhodnotili úspěšný loňský rok a seznámili se s rozvojem obchodní strategie pro rok 2015. Byly jim představeny novinky z RENOMIA BENEFIT, specializovaného oddělení pro oblast pojištění zaměstnanců a manažerů, a o své zkušenosti při získávání zajímavých klientů se podělili pracovníci RENOMIA AGRO, oddělení zastřešující sektor zemědělských rizik. V odpolední části vystoupil zahraniční host, Duncan Berrevoet z holandské makléřské společnosti Meijers Assurantien B. V., který hovořil o svých mnohaletých obchodních zkušenostech na mezinárodním pojišťovacím trhu. Následovala živá diskuze a celá prezentace vzbudila u účastníků konference velký pozitivní ohlas.
„Pravidelná setkávání, vzdělávání a výměna zkušeností se nám dlouhodobě osvědčila,“ říká Klára Kodua, obchodní ředitelka RENOMIA GROUP, a dodává, „je to příležitost nejen pro získání informací a užitečných rad, ale i možnost setkat se v širším počtu s kolegyněmi a kolegy, diskutovat s nimi nad zajímavými případovými studiemi a prohlubovat přátelské vztahy v rámci obchodního týmu.“  
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Zleva: Lukáš Soukup, Jaroslav Hadrava, Klára Kodua, Marie Zachová, Miroslav Holub a Petr Prunner z RENOMIA, a. s. 
Poznámka pro editory:

RENOMIA, a. s., je vedoucí českou pojišťovací makléřskou společností. Již od roku 1993 poskytuje komplexní služby v oblasti risk managementu a pojištění pro firmy a jejich zaměstnance. Společnost si dlouhodobě zakládá na vysoké úrovni firemní kultury, zejména na naplňování svých hodnot a poslání. RENOMIA úspěšně rozvíjí své aktivity nejen v ČR, ale i v dalších zemích střední a východní Evropy. 

RENOMIA GROUP spravovala k 31. 12. 2014 roční pojistné ve výši 6,2 mld. Kč a měla  763 spolupracovníků. RENOMIA GROUP zahrnuje RENOMIA, a. s., majetkově propojené makléřské firmy v Čechách i v zahraničí a členy sítě RENOMIA NETWORK. Významnou předností RENOMIA jsou její unikátní mezinárodní služby a členství v mnoha prestižních světových sítích pojišťovacích makléřů, díky nimž umí zajistit služby ve více než 135 zemích světa. 

RENOMIA byla v ČR zvolena Pojišťovacím makléřem roku 2013 a 2011 a TOP 5 pojišťovacím makléřem roku 2012. 

Kontakty pro média:

Mgr. Lucie Sáblíková
specialista komunikace RENOMIA, a. s.
lucie.sablikova@renomia.cz 
+420 739 323 886
Ing. Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.
marcela.stefcova@crestcom.cz
+ 420 731 613 669
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