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Tlačová správa                                                                                         Bratislava 13. 3. 2019

DACHSER Slovakia ponúka nové priame spojenie do Štrasburgu a Langenhagenu

Medzinárodný dodávateľ logistických služieb DACHSER Slovakia posilňuje svoju sieť priamych liniek. Zákazníci môžu od februára využívať nové linky z Lozorna do Štrasburgu a Langenhagenu až päťkrát v týždni.

DACHSER si upevňuje svoju pozíciu jedného z významných hráčov na trhu a zavádza nové linky. Linka do Štrasburgu je obojsmerná a prináša priamejšie spojenie na Francúzsko. To znamená vyššiu efektivitu, kvalitu aj úsporu času.

[bookmark: _GoBack]Linka do Langenhagenu je v tuto chvíli jednosmerná a zaisťuje iba export z Lozorna do Langenhagenu. V prípade severoněmeckého Langenhagenu je to významné posilnenie spojenie na Dánsko, Anglicko a celu Škandináviu. Zavedenie novej priamej linky prinesie exportérom kratšiu dobu dodania do vzdialených oblastí.

„Zavedenie oboch liniek  umožní efektívnejšie rozloženie tovaru v sieti, takže sa efektívnejšie a jednoduchšie dá plánovať distribúcia. Pri oboch tiež platí, že sa skráti tzv. lead time celého procesu, a to skoro o jeden deň,“ doplňuje Roman Stoličný, managing director a člen predstavenstva DACHSER Slovakia.

Roman Stoličný ďalej vysvetľuje: „Štrasburg a Langenhagen budú fungovať ako platformy čiže tovar sa bude cez ne preposielať ďalej na iné smery. Samozrejme čo sa týka zásielok priamo do lokalít Štrasburgu a Langenhagenu, tie sme doručovali aj pred tým.“

Pobočka DACHSER v Lozorne disponuje prekládkovou plochou s veľkosťou takmer 3 650 m2 a plochou distribučného skladu s rozlohou 3 000 m2. Denne mieri z alebo do Lozorna množstvo priamych liniek, ktoré predstavujú spojenie s 15 krajinami sveta: Bosnou a Hercegovinou, Bulharskom, Českou republikou, Gréckom, Holandskom, Chorvátskom, Maďarskom, Nemeckom, Poľskom, Rakúskom, Rumunskom, Slovinskom, Srbskom, Talianskom a 3 destináciami na Slovensku.
Základné informácie o spoločnosti DACHSER Slovakia a. s.
[bookmark: _30j0zll]História spoločnosti DACHSER sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti DACHSER a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom DACHSER Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu DACHSER. V súčasnosti má DACHSER na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 186 zamestnancov.


Základné informácie o skupine DACHSER
Rodinná spoločnosť DACHSER so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. DACHSER poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje DACHSER inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 29 100 ľudí v 396 pobočkách v 44 krajinách sveta. Za rok 2017 zrealizoval cca 81,7 miliónov zásielok s hmotnosťou 39,8 miliónov ton. Celkový obrat koncernu DACHSER v roku 2017 predstavoval 6,12 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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