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Praha, 24. července 2019
KOMENTÁŘ FIDELITY INTERNATIONAL: NOVÝ BRITSKÝ PREMIÉR, BREXIT A TRHY 
S Borisem Johnsonem jako nově nastupujícím premiérem Velké Británie zůstávají možnosti, jak se Velká Británie vypořádá s Brexitem, zhruba stejné: dohoda o Brexitu podobná té, kterou předložila Theresa May; volby umožňující získání většiny pro konzervativce; nebo nové referendum. 
Co to znamená pro investory? 

„Výsledek bude záviset na tom, jak si bude Boris Johnson jistý svou vlastní politickou mocí. Jeho podpora kampaně Leave mu zajišťuje vliv nad levým křídlem, zatímco hrozbami může získat voliče Labor Leave. Jeho minulost mu může pomoci udržet si toryovská srdce. Klíčovou otázkou však je, zda bude schopen rozšířit své kouzlo za kanál.

Pozorně sledujeme, co se stane s librou, která reaguje velmi rychle na všechny zvěsti o odchodu s dohodou nebo bez dohody. Přestože lze zjednodušeně tvrdit, že britské akciové trhy nabízejí oproti jiným akciovým trhům značnou hodnotu, platí to zejména v situaci s dohodou nebo s novým scénářem referenda. V případě varianty bez dohody by to byl velký krok do neznáma.

Je možné, že za pár let se ohlédneme a toto období budeme považovat za jednu z nejlepších příležitostí, které jsme pro investování na britských akciových trzích zaznamenali,“ hodnotí aktuální situaci z pohledu investorů Leigh Himsworth, Portfolio Manager, britské akcie
Matt Siddle, Portfolio Manager, FF European Growth Fund, k tomu dodává: „Ačkoliv je Boris Johnson dobře známý svými euroskeptickými názory, tak nebyl tím neústupným členem strany, kteří odmítli podpořit dohodu o Brexitu z ideologických důvodů. Nakonec při závěrečném hlasování hlasoval pro dohodu. Navzdory svým námitkám proti některým podmínkám, prokázal, že je přístupný kompromisu tam, kde to považuje za nutné.

 I když se také zavázal opustit EU do 31. října, při jeho historii známé používáním barvitého a důrazného jazyka se objevují náznaky, že to tak nemusí nutně dopadnout. Ve vyjednávání už učinily obě strany (včetně EU) některá definitivní prohlášení, která byla následně v důsledku nějakého kompromisu přehlížena.

 Navzdory tomu, že to zjevně scénář, který pravděpodobně zvýší krátkodobou volatilitu na britských akciových trzích, tak dopad na náš fond FF European Growth Fund bude omezený, protože ten je v současné době zcela úmyslně konstruován tak, aby byl neutrální při expozici ve Velké Británii. Ve fondu převažují společnosti se sídlem ve Velké Británii, ale jedná se o mezinárodní firmy, jejichž příjmy pocházejí z velké části ze zahraničí. 

I přes bezprostřední změnu premiéra je stále nepravděpodobné, že bychom i po takové době vyjednávání získali jasnější informace o podmínkách odchodu Spojeného království z EU do podzimu. S ohledem na to budu v tomto období nejistoty i nadále zůstávat neutrální při expozici vůči domácím akciím ve Spojeném království.“
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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Fidelity only offers information on products and services and does not provide investment advice based on individual circumstances, other than when specifically stipulated by an appropriately authorised firm, in a formal communication with the client.
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Fidelity International poskytuje informace pouze o svých produktech a neposkytuje investiční poradenství na základě individuálních potřeb, jinak než konkrétně řádně stanovené oprávněnou společností při formální komunikaci s klientem. 

Jako Fidelity International je označována skupina společností, které tvoří globální organizaci správy investic poskytující informace o produktech a službách v určených jurisdikcích mimo Severní Ameriku.  Toto písemné sdělení není směřováno k osobám se sídlem ve Spojených státech a takové osoby nesmí podle něj jednat. Je určeno pouze osobám bytem v takové v soudní příslušnosti, kde jsou příslušné fondy povoleny k distribuci nebo tam, kde není takové povolení vyžadováno. 

Všechny názory představují stanoviska společnosti Fidelity, není-li uvedeno jinak. Fidelity, Fidelity International a logo Fidelity International a symbol měny F jsou všechno ochrannými známkami společnosti FIL Limited.
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