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V REZIDENČNÍM PROJEKTU TULIPA TŘEBEŠÍN BYLO OTEVŘENO MODERNÍ PRODEJNÍ CENTRUM

ZA POUHÉ DVA MĚSÍCE JE PRODÁNO JIŽ 40 BYTŮ

Rezidenční projekt Tulipa Třebešín má pro zájemce o koupi bytu k dispozici prodejní centrum se 3D animačním modelem, který umožňuje nahlédnout do budoucnosti a spatřit finální tvář projektu z různých perspektiv. Moderní a plně zařízený prostor vznikl za spolupráce s interiérovou designérkou Magdalenou Hopkins ze společnosti  MH Interiors, která s developerem pracovala i na projektech Tulipa Modřanská Rokle a Tulipa Rokytka. 
Prodejní centrum se nachází na adrese K Červenému dvoru 24 v Praze 3, přímo u autobusové zastávky MHD Třebešín. Otevřeno je zde od pondělí do pátku od 9 do 19 hodin a v sobotu od 9 do 14 hodin. 

„Stejně jako u našich již dokončených rezidenčních projektů v Modřanech a Vysočanech nabízíme našim klientům služby interiérové designérky. Tato služba je u majitelů bytů velmi oblíbená. Umožňuje jim vytvořit si za pomoci profesionála dokonalé bydlení, v němž se snoubí pohodlí s funkčností a pocitem opravdového domova,“ uvádí obchodní a marketingová manažerka AFI Europe, Elena Pisotchi.

Blízké okolí Tulipy Třebešín láká k odpočinku a procházce v parčíku Třebešín či v oblíbeném Malešickém parku. Projekt je velmi dobře dopravně dostupný a nachází se zde i veškerá občanská vybavenost včetně anglické školky, základní školy a gymnázia, sportovního a relaxačního centra a restaurací. Ve dvou bytových domech vznikne 180 moderních bytů několika typů a velikostí, od 1+kk až po 4+kk. Všechny byty mají terasu nebo balkon, ty v přízemí mají i zahrádku. Ke každému bytu je možnost výběru parkovacího stání i sklepu.

www.byty-trebesin.cz 

AFI Europe je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. AFI Europe je dceřinou společností skupiny Africa Israel Investments Group a mezi její již realizované projekty v České republice patří například Palác Flóra, AFI Palác Pardubice, Classic 7 či rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa Rokytka v Praze. 
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