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Tisková zpráva
Předpremiéra dokumentu Dům se zelenou střechou

Dvě ženy, dva rozdílné osudy, dva pohledy na jedno místo v proměnách 20. století.

Společné hledání odvahy k obtížnému přátelství.
V úterý 2. února 2010 proběhla v pražském kině Evald slavnostní předpremiéra dokumentu Dům se zelenou střechou. Česká televize poprvé uvede tento zajímavý dokument ve čtvrtek 11. 2. ve 20.00 hod. na ČT2. Repríza pak bude následovat v sobotu 13. 2. v 11.00 hod. rovněž na ČT2.
Dokument Blanky Závitkovské Dům se zelenou střechou je komorním portrétem dvou žen – Němky a Židovky – z jednoho města v pohraničí ve 20. století. Film vypráví paralelně životní příběhy dvou žen z Liberecka – jedna pochází z katolické rodiny českých Němců, druhá z česko-německé rodiny židovského vyznání. Oběma poznamenala život válka – musely změnit místo domova i státní příslušnost. Přítomnost se mísí s minulostí, současné záběry s unikátními archivními filmy. Vzpomínky v obraze protínají dějinné události 20. století, které prošly Libercem a Českou republikou.
Dokument podpořily: Česko-německý fond budoucnosti, Ústav pro soudobé dějiny Akademie věd, Statutární město Liberec, RWE, Nadační fond obětem holocaustu, Nadace Židovské obce v Praze, Židovská obec Liberec, Cinepost, Soundsquare.
Základní data:
Dokumentární film Dům se zelenou střechou
Česká republika, 2009

Délka: 58 minut 

Formát: Digi Beta, Beta SP, Film černobílý & barevný

Žánr: Portrét, Historie

Producent: Crest Communications, Aleš Langr 

Námět, scénář, režie: Blanka Závitkovská

Dramaturg: Jan Gogola ml.

Kamera: Jakob A. Steinmark, Antonín Kutík 

Střih: Jan Daňhel, Tomáš Veselý

Zvuk: Marek Hart

Hudba: Petr Wajsar 
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