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Praha, 1. listopadu 2021

[bookmark: _GoBack]Investiční butik CYRRUS vstupuje na zahraniční trhy

Nová pobočka v Záhřebu je klientům k dispozici od začátku listopadu


Investiční butik CYRRUS, který svým klientům poskytuje kvalitní služby již více než 25 let, rozšiřuje pole působnosti za hranice České republiky. Poté, co v říjnu letošního roku obdržela společnost souhlasné stanovisko od chorvatského regulátora, otevírá od 1. listopadu 2021 pobočku v Záhřebu. CYRRUS se v Chorvatsku zpočátku zaměří na nabídku investičních certifikátů, se kterými má bohaté zkušenosti, a může tak klientům nabídnout kvalitní poradenství i technickou expertízu. Záhřebská pobočka startuje ve složení tří investičních specialistů s dlouholetou zkušeností z privátního bankovnictví na chorvatském trhu. 

„Od samotného začátku jsme věděli, že musíme v první řadě získat kvalitní zaměstnance, kteří znají tamní prostředí a zároveň i poptávku po investičních službách. A to se nám povedlo. Chorvatská bonitní klientela navíc rozumí investičním certifikátům i jejich výhodám, vstup na tento trh se tedy přímo nabízel,“ říká ředitel společnosti CYRRUS Marek Hatlapatka. 

„Velkou přidanou hodnotou společnosti CYRRUS je úroveň poskytovaného servisu i šíře nabízených investičních produktů. Naším standardem je maximální snaha o digitalizaci veškerých poskytovaných služeb. Zde jsme o mílové kroky před místními finančními institucemi. Těšíme se, až novým klientům představíme aktuální typy investičních certifikátů, například ty s plnohodnotnou garancí investovaného kapitálu,“ uvádí Marek Hatlapatka. 

CYRRUS má ambice působit i v dalších zemích. V současnosti diskutuje o spolupráci s investičními zprostředkovateli na Slovensku, prostřednictvím kterých chce také nabídnout své investiční služby. Zároveň se rozbíhají aktivity i v Maďarsku a Rumunsku. „Vstup na první zahraniční trh byl rozhodně velkou výzvou. Řešili jsme řadu legislativních požadavků, procesních nastavení, vícejazyčnou podporu našich systémů apod. Se všemi těmito zkušenostmi bude cesta na nové trhy mnohem jednodušší,“ doplňuje Hatlapatka. 


	
	

	Investujte.
CYRRUS
	V roce 1995 jsme se vydali na cestu brokera. Přes 25 let obchodujeme s cennými papíry, staráme se o své klienty, reagujeme na dění ve světě a rozvíjíme se. Díky tomu vám můžeme přinášet stále nové služby a inovativní možnosti investování. Jsme CYRRUS.

	Loga ke stažení

Obecné fotografie

Název společnosti píšeme velkými písmeny a neskloňujeme.

Vyslovujeme [CYRRUS].
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