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Tlačová správa 	 V Bratislave, 20. 12. 2021
DACHSER a CharterWay investujú do bezpečnosti na cestách
[bookmark: _GoBack]
Do konca roka 2023 plánuje spoločnosť DACHSER vybaviť nákladné vozidlá používané dopravnými spoločnosťami v sieti DACHSER systémom "asistenta otáčania". Tento plán sa vzťahuje na všetky nové nákladné autá na krátke vzdialenosti získané prostredníctvom spoločnosti CharterWay v Nemecku.

Poskytovateľ logistických služieb sa podelí o náklady na zvýšenie bezpečnosti na cestách so svojím partnerom CharterWay.

Od roku 2024 musia byť všetky novo registrované nákladné vozidlá a autobusy v EÚ vybavené asistenčnými systémami pri otáčaní. DACHSER chce v tejto otázke konať včas a podporuje dopravné spoločnosti pri úprave ich existujúcich vozových parkov používaných na prepravu na krátke vzdialenosti. V spolupráci so spoločnosťou Mercedes-Benz CharterWay vybaví spoločnosť DACHSER všetky novo zakúpené nákladné vozidlá na krátke vzdialenosti používané v sieti DACHSER aj asistenčným systémom na otáčanie. Asistent otáčania je už niekoľko rokov súčasťou štandardnej výbavy nových diaľkových vozidiel.

„Používanie asistenčných systémov pri odbočovaní podporuje vodičov nákladných vozidiel a znižuje riziko nehôd v mestskej premávke," hovorí Alexander Tonn, COO Road Logistics DACHSER. „Na modernizácii výstražných systémov pracujeme od roku 2019 a v spoločnosti CharterWay sme našli partnera, ktorý chce tiež aktívne podporovať bezpečnosť na cestách. Týmto krokom výrazne investujeme do ochrany cyklistov a chodcov a zvyšujeme bezpečnosť na cestách."

Vybavenie 450 nákladných vozidiel asistenčnými systémami pri otáčaní do roku 2024.

Po úspešnom pilotnom projekte v logistickom centre v Hamburgu, v rámci ktorého bolo v roku 2020 touto technológiou vybavených 80 vozidiel, spoločnosť DACHSER teraz spolupracuje so spoločnosťou CharterWay na modernizácii všetkých vozidiel, ktoré práve schádzajú z montážnej linky. Tieto vozidlá bude spoločnosť DACHSER používať na prepravu na krátke vzdialenosti a budú vybavené asistenčným systémom na otáčanie BVS 71000 od spoločnosti Dometic. V dôsledku toho sa odteraz do konca roka 2023 dostane na cesty ďalších 370 nových nákladných áut s dodatočným bezpečnostným vybavením pre chodcov a cyklistov. Celkové náklady na toto vybavenie budú v plnej miere hradené zo zdrojov DACHSER a CharterWay. Martin Kehnen, riaditeľ spoločnosti CharterWay Germany, hovorí: „V spoločnosti Mercedes-Benz Trucks kladieme veľký dôraz na bezpečnosť. Zabezpečenie bezpečného pracoviska pre vodičov je rovnako dôležité ako ochrana všetkých ostatných účastníkov cestnej premávky. Preto sme radi, že môžeme spolupracovať so spoločnosťou DACHSER na vybavení auta Atego príslušným systémom asistencie pri otáčaní. Ide o súčasť flotily spoločnosti CharterWay. V tomto prípade sa rozhodne zameriavame na zlepšenie ochrany chodcov a cyklistov."

Základné informácie o spoločnosti DACHSER Slovakia a. s.
[bookmark: _30j0zll]História spoločnosti DACHSER sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti DACHSER a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom DACHSER Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu DACHSER. V súčasnosti má DACHSER na Slovensku 5 pobočiek, v ktorých pracuje pres 200 zamestnancov.


Základné informácie o skupine DACHSER
Rodinná spoločnosť DACHSER so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. DACHSER poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje DACHSER inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 30 600 ľudí v 399 pobočkách po celom svete. Za rok 2018 zrealizoval cca 83,7 miliónov zásielok s hmotnosťou 41,3 miliónov ton. Celkový obrat koncernu DACHSER v roku 2018 predstavoval 5,6 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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