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Praha, 7. února 2022


Zůstatky v korunách jsou nyní u společnosti CYRRUS úročeny nejvyšší sazbou na obchodním účtu v ČR 


Společnost CYRRUS aktuálně nabízí nejvyšší úrok na korunovém obchodním účtu v Čechách, a to až 4,15 % p.a. Například se zůstatkem 2 miliony Kč na účtu si tak majitel přijde na dalších 83 tisíc Kč ročně navíc. Založení i vedení účtu je zdarma a bez dalších podmínek. Peníze je možné kdykoliv vybrat či investovat a získat na výnosech ještě více. Investice však není nezbytná. Účet lze založit online bez omezení minimální nebo maximální částky. 
„Úrokové sazby jsou vysoké a očekává se, že budou dále růst. Díky situaci na trhu mohou být i zůstatky na obchodních účtech úročeny takto vysokými sazbami,“ říká Vít Hradil, hlavní ekonom společnosti CYRRUS, a dodává: „Investiční příležitosti se nerodí každý den. Když se ale objeví, je nutné reagovat rychle. Proto je praktické mít připravené peníze v pohotovosti u vašeho brokera. S 4,15% p.a. úročením zůstatků u CYRRUS dává tato příprava perfektní smysl.“

Jak to funguje?
Stačí na obchodní účet CYRRUS vložit libovolnou částku v korunách. Založení účtu probíhá online a trvá přibližně deset minut. Není přitom třeba investovat – stačí opravdu jen zůstatek na účtu. Nejedná se o žádnou akční nabídku s krátkým trváním. Naopak. Očekává se, že úrokové sazby půjdou výše, bezpodmínečné úročení na korunových účtech CYRRUS bude dále růst, a dokonce v následujících měsících přesáhne i aktuální sazbu 4,15 % p.a.


	
	

	Investujte.
CYRRUS
	V roce 1995 jsme se vydali na cestu brokera. 25 let obchodujeme s cennými papíry, staráme se 
o své klienty, reagujeme na dění ve světě a rozvíjíme se. Díky tomu vám můžeme přinášet stále nové služby a inovativní možnosti investování. Jsme CYRRUS.

	Loga ke stažení
Obecné fotografie
Název společnosti píšeme velkými písmeny a neskloňujeme.
Vyslovujeme [CYRRUS].
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