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Tisková zpráva




Huisman zprovoznil nový frézovací a vyvrtávací stroj. Výroba bude pružnější
7. srpna 2015, Sviadnov – Sviadnovská společnost Huisman, významný světový výrobce námořních jeřábů, ropných vrtných souprav nebo systémů pro pokládku potrubí na mořské dno, uvedla nový horizontální frézovací a vyvrtávací stroj do ostrého provozu. Celková hodnota investice je přibližně 50 milionů korun.

V rámci severomoravského regionu není mnoho firem, které disponují stroji této velikosti a kvality. "Chceme se stát ještě více nezávislými na kooperacích s dodavateli, tím zvýšit flexibilitu ve výrobě a udržet si naše přední postavení na velmi náročném trhu strojírenských výrobků s vysokou přidanou hodnotou," říká k pořízení stroje vedoucí strojního střediska Huismanu Martin Molnár.

Moderní horizontální frézovací a vyvrtávací stroj ŠKODA HCW 160 s podélným pojezdem 14 metrů, nosností otočného stolu 70 tun a průměrem vřetene 160 mm je vybavený hydrostatikou, která zajišťuje jeho vysokou životnost a přesnost.

Nový obráběcí stroj je řízený stejným operačním systémem Heedenhain jako většina strojního střediska sviadnovské společnosti. "Přizpůsobení zaměstnanců specifikám nového stroje tak bylo velmi rychlé. Stačilo nám k tomu dvoudenní školení," vysvětluje Molnár. Obráběcí stroj budou čeští technici obsluhovat v 3směnném provozu.

Příprava, instalace a zprovoznění nového přírůstku do strojního střediska české strojírenské společnosti probíhala 18 měsíců. Část nákladů uhradil Huisman z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
O společnosti Huisman 

· Společnost Huisman je specialista v konstrukčním navrhování a výrobě „hi-tech“ strojírenských výrobků s vysokou přidanou hodnotou.


· Mezi produkty firmy patří ropné vrtné soupravy, pozemní a námořní jeřáby, zařízení pro pokládání potrubí v moři a další. 

· Výrobky společnosti Huisman míří výhradně na export do celého světa. Zařízení ze Sviadnova je možné vidět například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu. 

· Ve spolupráci se společností SAAB Czech společnost Huisman vyvinula simulátor vrtné soupravy pro zaškolování vrtařů. 

· Společnost je členem nadnárodní skupiny Huisman, která je světovou špičkou v oboru a působí v 6 zemích po celém světě. Centrála společnosti je v Nizozemí. 

· Společnost Huisman působí ve Sviadnově od roku 1997. V České republice firma zaměstnává 700 pracovníků. Celá skupina  Huisman má 2 800 zaměstnanců.
· Ve Sviadnově se nachází moderní konstrukční a vývojové centrum, ve kterém pracuje 120 techniků. Technici pracují v mezinárodních týmech a jsou v kontaktu se světovou technickou špičkou. 

· V posledních dvou letech prošel areál společnosti ve Sviadnově rozsáhlou modernizací za více než 500 mil. Kč. Firma vystavěla moderní vývojové a konstrukční centrum, montážní halu a několik dalších staveb. 

· Firma úzce spolupracuje s VŠB-TU Ostrava a středními technickými školami v Moravskoslezském kraji.
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