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KB Pojišťovna po roce znovu zvýhodňuje životní a majetková pojištění 
Praha 1. 4. 2022
KB Pojišťovna opakuje úspěšnou akční nabídku z minulého roku. Ve spolupráci s Komerční bankou přináší zvýhodnění nabízených pojištění. U životního pojištění MojeJistota se pojistné plnění při závažných onemocněních zvyšuje na dvojnásobek. V případě MojePojištění majetku se jedná o slevu 30 % po celou dobu trvání smlouvy při společném pojištění domácnosti a nemovitosti. Zvýhodněné podmínky platí od 1. dubna do 31. května 2022.
Životní a majetkové pojištění jsou vyhledávanými způsoby, jak finančně nestrádat v případě náhlých životních událostí. „Lidé zejména v této nelehké době hledají možnosti, jak sebe a své blízké zajistit. Součástí toho je i obrana proti nečekaným situacím, které s sebou život může přinést. My věříme, že připravit se má smysl, zejména pak na ta rizika, na která v současnosti stačíme,“ říká XY.
Během dubna a května bude možné využít slevu až 30 % na MojePojištění majetku. U životního pojištění MojeJistota je pak zdvojnásobeno plnění při závažných onemocněních. To v realitě znamená, že např. při připojištění na 250 000 Kč bude v případě pojistné události klientovi vyplaceno 500 000 Kč. Veškeré informace o akci jsou v jejím průběhu dostupné na webu www.kb.cz/pojisteni. Obě uvedená pojištění si klienti mohou sjednat také telefonicky se svým bankéřem z pohodlí domova.
Kombinované pojištění MojeJistota tvoří spojení životního, úrazového a nemocenského pojištění do jednoho balíčku. Výhodné je především díky možnosti měnit rozsah a výši pojistného podle aktuální životní situace. V balíčku je zahrnuta rovněž lékařská asistence či konzultace. V rámci jedné smlouvy je možnost pojistit také své děti.
MojePojištění majetku jako jediné na českém trhu zahrnuje neomezený limit plnění škod na nemovitostech. Ty jsou díky němu pojištěny proti běžným událostem jako jsou požáry, povodně, výbuchy, údery blesku nebo poškození silným větrem. Cenu pojištění u KB Pojišťovny neovlivňují ani stále rostoucí ceny stavebních materiálů a prací, které ji jinak mohou významně navyšovat.
Pavel Zúbek
Komunikace KB
mobil.: +420 725 420 107
pavel_zubek@kb.cz
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	KB Pojišťovna je obchodní značka, kterou Komerční pojišťovna, a.s., (poskytovatel produktu) používá k marketingové komunikaci.



Buďte s námi v kontaktu!
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