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Tisková zpráva                                                                                        Kladno, 29. října 2015


DACHSER posiluje přímá spojení s Beneluxem

Mezinárodní logistický provider DACHSER Czech Republic spustil nové přímé linky sběrné služby do Nizozemí a Belgie. Od nynějška tak mohou čeští exportéři využít i každodenního spojení do Zevenaaru na východě Nizozemí a do belgického města Willebroek nedaleko Antverp.

Sběrná služba společnosti DACHSER Czech Republic je založená na husté evropské síti poboček pozemní přepravy a pravidelně nataktovaných přímých linkách. Z České republiky každý den odjíždí 69 linek do celé Evropy. Pro exportéry to představuje jistotu pravidelného spojení do jejich cílových destinací a možnost odesílat i menší objemy zásilek přesně tak, jak to jejich výrobní či obchodní aktivity právě vyžadují.

„Naše statistiky ukazují, že Benelux nabývá pro český export stále více na důležitosti,“ říká Ing. Jan Polter, MBA, obchodní a marketingový ředitel DACHSER Czech Republic a. s., a dodává, „co se počtu zásilek do tohoto regionu týče, zaznamenali jsme ve srovnání s předloňským rokem téměř 80% nárůst. Na tuto zvýšenou poptávku proto reagujeme posílením našich exportních linek.“

[bookmark: _GoBack]Společnost strategicky buduje svoji síť v Beneluxu již od 70. let a například v loňském roce v Belgii otevřela nový překládkový terminál o velikosti 7 000 m2. DACHSER Czech Republic nyní jezdí do 4 destinací v Beneluxu – Zevenaar (Nizozemí), Waddinxveen (Nizozemí), Mouscron (Belgie) a Willebroek (Belgie) – pokrývá tím všechny klíčové destinace v tomto regionu a díky propojení pozemní logistiky s námořními přepravami nabízí svým zákazníkům i výborný přístup na zámořské trhy.


Základní informace o společnosti DACHSER v České republice
DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010.
DACHSER disponuje téměř 48 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává téměř 500 lidí.

Základní informace o skupině DACHSER
Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. Dachser poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních oblastech: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 25 000 lidí ve 437 pobočkách po celém světě. Za rok 2014 zrealizoval přepravu 73,7 milionů zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2014 činil 5,3 miliard eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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