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HB Reavis získal ve Velké Británii ocenění za projekt 33 Central v Londýně

Praha, 29. 10. 2015

HB Reavis, přední developer komerčních nemovitostí ve střední a východní Evropě, který  v roce 2013 vstoupil také na londýnský trh, získal dvě ocenění za svůj výjimečný projekt 33 Central, nacházející se v City of London - finanční části Londýna.

Na udělování cen UK Property Awards získal projekt 33 Central ocenění v kategorii „Nejlepší kancelářská architektura v Londýně” a zároveň mu bylo uděleno i „Vysoké ocenění za kancelářský development“ v kategorii Spojeného království.

Mezinárodní soutěž UK Property Awards oceňuje výjimečné developerské projekty. Účastní se jí přední developerské společnosti z celého světa, které působí v sektoru komerčních nebo rezidenčních nemovitostí. O vítězích a udělení vyznamenání v jednotlivých kategoriích rozhoduje expertní panel porotců tvořený skupinou nezávislých zkušených profesionálů z oboru.

Vlajková loď kancelářských budov společnosti HB Reavis, 33 Central, se nachází v srdci City of London, jedné z nejlepších lokalit v tomto hlavním městě. Leží pouze několik minut chůze od mostu London Bridge, památníku Velkého požáru Londýna, známého jako „Monument“, a centrální banky Spojeného království Bank of England. Po dokončení v roce 2017 nabídne na 9 poschodích 21 100 metrů čtverečních kancelářských ploch nejvyšší kategorie a také cca 1 000 m2 střešní zahrady s výhledem na řeku Temži a další ikonické památky Londýna jako je katedrála svatého Pavla a mrakodrap „the Shard“.

Pozoruhodnou budovu navrženou architektonickou kanceláří John Robertson Architects podle nejvyšších standardů a s cílem získat prestižní certifikát BREEAM Excellent postaví HB Reavis prostřednictvím svého in-house týmu.

Tomáš Jurdák, který řídí aktivity HB Reavis ve Spojeném království, řekl: „Vždy nás potěší, když se nám dostane takového uznání v oboru. Na 33 Central jsme náležitě hrdí a obě ocenění vypovídají o kvalitách prvotřídního týmu, který se na přípravě tohoto vlajkového projektu podílel. 33 Central, který bude na trh uveden v roce 2017, vykazuje nejvyšší míru kvality a jedinečného designu nejen uvnitř, ale i zvenku.“
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O společnosti HB Reavis 
Mezinárodní developerská skupina HB Reavis byla založena v roce 1993 v Bratislavě. Působí na klíčových trzích ve střední a východní Evropě (Polsko, Česká republika, Slovensko, Maďarsko), ve Spojeném království a v Turecku. Společnost doposud realizovala celkem 820 000 metrů čtverečních moderních kanceláří, obchodních a zábavních prostor a logistických nemovitostí. Dalších více než 1 milion metrů čtverečních je ve fázi realizace, plánování nebo povolování výstavby. Na všech trzích využívá HB Reavis integrovaný obchodní model zahrnující development, výstavbu, správu majetku a investiční management. Společnost má celková aktiva 1,83 miliardy EUR s čistou hodnotou 1,024 miliardy EUR. S více než 440 odborníky pracujícími po celé Evropě se HB Reavis řadí mezi lídry na trhu. Potvrzují to i získaná ocenění „Developer roku 2015 ve střední a východní Evropě“ udělené odbornou porotou CEE Quality Awards ve spolupráci s Financial Times a titul „Developer kancelářských budov roku 2014 ve střední a východní Evropě“ uděleného v soutěži pod záštitou vydavatelství Eurobuild. Více informací získáte na  http://www.hbreavis.com.
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