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DACHSER otevírá gateway do Latinské Ameriky


Mezinárodní logistický provider DACHSER rozšiřuje svoji nabídku pro letecké přepravy. Od nynějška nabízí napojení Latinské Ameriky na svoji globální síť, a to přes gateway v Miami na Floridě.

Nový koncept tzv. gateway v Miami umožňuje společnosti DACHSER konsolidovat letecké zásilky z Evropy, Asie a Severní Ameriky a nabízí odtud pravidelné linky na všechna velká letiště v Argentině, Brazílii, Čile, Kolumbii, Mexiku a Peru.

„Touto službou optimalizujeme propojení naší celosvětové letecké a námořní logistiky. Nový koncept nám umožňuje nabízet našim zákazníkům větší kapacity za konkurenční ceny a reagovat na jejich rostoucí požadavky s ještě větší flexibilitou,“ říká Guido Gries, Managing Director Air & Sea Logistics v Americe. „Kromě toho, díky naší kontrole leteckých zásilek v překládkových centrech, jsme schopni zajistit i vysokou kvalitu přeprav.“

DACHSER nabízí vedle služeb samotné letecké nebo námořní přepravy přes svoji leteckou bránu v Miami také inovativní kombinaci leteckých a námořních přeprav, a to v obou směrech.

Miami hraje jako globální logistický hub stále významnější roli v mezinárodním obchodě. Letiště Miami International Airport je nejdůležitější bod pro spojení s Karibikem a Latinskou Amerikou a v minulých letech se vyznačovalo kontinuálním růstem objemu leteckých přeprav. Podle údajů letiště je Miami International Airport (s objemem 1,9 milionů tun přepravených leteckých zásilek do celého světa v roce 2014) největším letištěm v USA v oblasti carga a na 9. místě v celosvětovém porovnání. Kromě toho nabízí Miami nejvíce letů do Latinské Ameriky. Přibližně 80 procent všech leteckých přeprav je určeno pro jižní část tohoto kontinentu.


Základní informace o společnosti DACHSER v České republice
DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010.
DACHSER disponuje téměř 48 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává téměř 500 lidí.

Základní informace o skupině DACHSER
Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. DACHSER poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních oblastech: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 25 000 lidí ve 437 pobočkách po celém světě. Za rok 2014 zrealizoval přepravu 73,7 milionů zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2014 činil 5,3 miliard eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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