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Unipress osadí střechu soláry. Uspoří 2,5 milionu korun ročně

K větší energetické soběstačnosti a úspoře energie přispěje tiskárně Unipress v Turnově rozhodnutí naistalovat na svou střechu 652 kusů solárních panelů. Osazování panelů s výkonem 410 Wp začalo v únoru českou společností Greenbuddies. Solární elektrárna ročně vyrobí 250 MWh, což je téměř třetina roční spotřeby energie tiskárny. Při ceně 9 844 Kč za MWh tento krok pro Unipress představuje úsporu 2,5 milionu korun již v prvním roce provozu. Tiskárna v Turnově se tak může pyšnit nejen nejmodernějšími tiskařskými technologiemi, ale i ekologickým přístupem. 

„Bohaté zahraniční zkušenosti z podobných projektů nyní rádi zúročujeme i v Čechách. Osazování míst jako jsou střechy či nevyužité prostory brownfieldů jsou ideální plochy pro firmy, kde instalovat fotovoltaickou elektrárnu, a tím si zajistit částečnou energetickou nezávislost. V projektu solární elektrárny v Unipressu jsme zajišťovali kompletní řešení na klíč tak, aby zadavatel neměl žádnou starost. Dokončena je fáze projektové dokumentace, veškerých povolení, nákupu komponent a nyní začíná výstavba a poté už jen zprovoznění dodané technologie,“ informuje o projektu Aleš Spáčil, obchodní ředitel a spoluzakladatel společnosti Greenbuddies.

Instalací solární elektrárny od české společnosti Greenbuddies si podnik se stopadesátiletou historií Unipress slibuje větší energetickou nezávislost a úsporu na cenách energie. „Návratnost celé investice předpokládáme do pár let v závislosti na ekonomické situaci. Modelace úspor predikuje, že elektrárna ročně vyrobí 250 MWh, a tím při aktuální ceně 9 844 Kč za MWh uspoříme 2,5 milionu korun už první rok provozu. Navíc, získaná energie půjde čistě z obnovitelných zdrojů. Při roční spotřebě 818 MWh tak solární panely ušetří společnosti Unipress 30 % celkové spotřeby. Už teď věříme, že projekt nám pomůže být konkurenceschopnější, úspornější, a hlavně ekologičtější,“ říká David Svoboda, ředitel tiskárny Unipress Turnov. 

Pokud jde o technickou specifikaci instalace, střecha tiskárny Unipress pojme 652 fotovoltaických panelů s výkonem 410 Wp. Instalační technici pracují se třemi měniči HUAWEI SUN2000-60KTL. Celkový výkon solárů bude dosahovat špičkových 267,32 kWp. 

Za posledních 5 let společnost Greenbuddies dokončila více než 750 MWp fotovoltaických elektráren a nainstalovala téměř 1 875 000 FV modulů. Mnoho jejích zahraničních instalací proměnilo nevyužité pozemky a střechy v moderní solární elektrárny, například na nádraží ve Frankfurtu nad Mohanem, v Čepinu ve vnitrozemí Chorvatska v areálu výrobny slunečnicového oleje, v objektu vodárny v Briesenu nebo v třídírně oblečení holandské odnože Armády spásy v Deventeru a v neposlední řadě na podzim loňského roku instalovala solární elektrárnu s dvěma tisíci panely na Kongresovém centru v Praze.
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O Greenbuddies
Greenbuddies je partnerem pro kompletní řešení projektů solárních elektráren a nabíjecí infrastruktury pro elektromobily na klíč. Jsme česká společnost, naše projekty ale realizujeme už ve 14 zemích Evropské unie. Za posledních 5 let jsme dokončili více než 750 MWp fotovoltaických elektráren a nainstalovali téměř 1 875 000 fotovoltaických modulů. A čísla dále rostou. Naše postupy jsou zelené, jsme vašimi „Buddies“. 
www.greenbuddies.eu

O tiskárně Unipress Turnov
Unipress patří mezi největší a nejmoderněji vybavené tiskárny v Libereckém kraji a okolí. Navazujeme na více než stopadesátiletou tradici tisku v Turnově. Nabízíme široký výběr služeb od běžných tisků přes doplňkové a neobvyklé formy zpracování až po vyrábění speciálních zakázek na míru. Naším cílem je spokojenost zákazníka spočívající v kvalitě, spolehlivosti dodávek a cenách.
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