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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Novým vedoucím Asset a Property Managementu v P3 Česká republika se stává Michal Navrátil

Praha, 26. listopadu 2015 – Společnost P3, vlastník, developer a správce průmyslových nemovitostí s celoevropskou působností, výrazně posílila tým asset a property managementu. Nově jmenovaným ředitelem oddělení Asset a Property Managementu P3 pro Českou republiku se stal Michal Navrátil, pod jehož vedením bude tento tým svým klientům zajišťovat rychlý a kvalitní servis.

Michal Navrátil od roku 2014 připravoval a řídil transformaci asset, facility a property managementu portfolia P3, které se v České republice díky akvizicím rozrostlo na téměř 1 milion metrů čtverečních pronajímatelné plochy. S jeho jmenováním na pozici ředitele oddělení byl také posílen tým P3 o další odborníky na tomto poli. Nově zde působí i Milena Uhrová, Miroslav Zanáška, Jana Stachová a Martina Strusková.

Michal Navrátil vystudoval obor Podnikání a řízení ve stavebnictví na ČVUT v Praze. Před působením v P3 sbíral cenné zkušenosti v oblasti realitního trhu ve společnostech ORCO Prague a Knight Frank. Déle než rok pracoval také jako člen provinčního rekonstrukčního týmu v Afghánistánu, v rámci mise ISAF (International Security Assistance Force) pod vedením NATO.

[bookmark: _GoBack]V roce 2012 nastoupil na pozici Property Managera do společnosti P3. V rámci své pracovní pozice spravoval původní portfolio parků – P3 Prague D1 a P3 Prague D8. O dva roky později se stal Senior Asset Managerem. Ve své nové pozici bude nyní Michal Navrátil zodpovědný za asset a property management 14 parků společnosti P3, které zahrnují celkem 69 nemovitostí.

KONEC

Poznámka pro editory
P3 je vlastník, developer a správce evropských průmyslových nemovitostí. Do portfolia P3 o rozsahu 3 mil. m2 v rámci 9 zemí nyní spadá 145 průmyslových nemovitostí a společnost dále disponuje pozemky o rozloze více než 1,3 mil. m2, které jsou určené pro další rozvoj a výstavbu.

V České republice společnost P3 vlastní a spravuje celkem 69 průmyslových nemovitostí ve 14 parcích s celkovou pronajímatelnou plochou 936 992 m2. Všechny parky mají strategickou polohu s výborným napojením na důležité komunikace. V rámci těchto parků disponuje P3 pozemky pro výstavbu více než 240 000 m2 pronajímatelných ploch.

Společnost P3 se zaměřuje na poskytování prvotřídních služeb svým klientům v perfektně situovaných, vysoce kvalitních budovách. Všechny nemovitosti, které P3 staví, jsou šetrné k životnímu prostředí a odpovídají nejvyšším mezinárodním standardům.

PointPark Properties zavedl korporátní označení „P3“ a používá obchodní značku „P3 Logistic Parks“, která lépe vystihuje podnikání společnosti. Více informací o P3 naleznete na webových stránkách www.p3parks.com.

Vlastníky společnosti P3 jsou TPG Real Estate a Ivanhoé Cambridge.

Pro další informace se prosím obraťte na:

Andrea Pitronová, Crest Communications, Account Director:
Tel. +420 222 927 111
E-mail: andrea.pitronova@crestcom.cz
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