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Praha, 16. března 2023

CYRRUS zve na Online investiční konferenci 2023
Událost, která není jen o prázdných frázích, ale přináší pohledy z praxe napříč obory. Přesně taková bude letošní Online investiční konference společnosti CYRRUS, která se koná 28. března. Kromě odborníků z řad CYRRUS na akci vystoupí také exkluzivní host Mojmír Hampl - bývalý viceguvernér ČNB a současný předseda Národní rozpočtové rady a člen NERV. 
Před inflací se má na pozoru už většina českých domácností. Všichni čekají, kdy přijde vytoužený obrat a ceny půjdou konečně dolů. Pomohlo by nám za současné situace euro? 
A jaký můžeme očekávat vývoj úrokových sazeb?
Rozložení investičních portfolií se mění. Na co se aktuálně zaměřit a jaké investiční příležitosti si nenechat proklouznout mezi prsty?  
Nejen o těchto tématech budou v rámci panelové diskuse společně s diváky diskutovat Mojmír Hampl a zástupci společnosti CYRRUS – Jaroslav Kysela, Vít Hradil, Anna Píchová, Marek Hatlapatka a Michal Přikryl. Kompletní harmonogram akce je k dispozici na webu Online investiční konference CYRRUS 2023.
„Konferenci pořádáme již osmým rokem a studnice s tématy je stále nevyčerpaná. I letos budou pozvaní experti diskutovat nad tím, co všechny trápí a společně nastiňovat možná řešení. Abychom umožnili přístup k informacím opravdu všem, je konference opět online a zcela zdarma. Stačí se pouze zaregistrovat,“ prozrazuje Michal Přikryl, obchodní ředitel společnosti CYRRUS.
Online konference se koná v úterý 28. března 2023 od 19.00 hodin. Akci moderuje Daniela Písařovicová. Registrace zdarma již nyní na www.setkaniinvestoru.cz. 

	

	

	Investujte.
CYRRUS
	Již více než 25 let obchodujeme s cennými papíry, aktivně se staráme o své klienty, reagujeme na dění ve světě a rozvíjíme se. Díky tomu vám můžeme přinášet stále nové služby a inovativní možnosti investování. Jsme CYRRUS.
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Název společnosti píšeme velkými písmeny a neskloňujeme.

Vyslovujeme [CYRRUS].
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