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TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha, 31. května 2023
Poradenská společnost TPA spustila Tax-Checker: Nový nástroj pro daňovou orientaci ve 12 zemích střední a východní Evropy

Přední poradenská společnost TPA spustila nový web www.tax-checker.com. Ten byl vytvořen, aby podnikatelům a investorům v regionech střední a východní Evropy pomohl se zorientovat ve všech daňových povinnostech. Prostřednictvím řady intuitivně nastavených funkcí se snadno vyhledají informace například k DPH, dani z příjmu, termínům podání, daňovým sazbám, daňovým úlevám či informace pro zamezení dvojího zdanění. Rovněž je možné využít daňového poradenství a podpory v oblasti daňových zákonů v jednotlivých zemích. 

Přehled v daňových systémech ve 12 zemích regionu CEE
Současný vývoj v zemích střední a východní Evropy je doprovázen probíhajícími změnami v daňových systémech. Pro investory to znamená velmi časté změny, ve kterých je potřeba se neustále orientovat. Skupina TPA proto spustila web tax-checker pro správu daní a ucelený zdroj informací v daňových systémech České republiky, Slovenska, Rakouska, Albánie, Bulharska, Polska, Slovinska, Chorvatska, Rumunska, Černé Hory, Srbska a Maďarska. 

“Skupina TPA dlouhodobě poskytuje daňové a poradenské služby v zemích střední a východní Evropy. Díky tomu si uvědomujeme, jak náročné je si udržet neustálý přehled v daňových systémech jednotlivých zemí. I navzdory stále větší provázanosti evropských trhů jsou daňové povinnosti velmi rozdílné. Doposud zde chyběl ucelený a aktuální zdroj informací, který by přehledně provedl veškerými povinnostmi i náležitostmi, které je potřeba v jednotlivých zemích splnit. Řadu podnikatelů tyto odlišnosti často odrazují od expanze na zahraniční trhy. Orientace v neustále se měnících předpisech je opravdu velmi časově náročná a často vyžadující téměř až detektivní schopnosti. Věřím, že jsme tímto nástrojem řadě podnikatelů a investorů usnadnili práci,” sdělil k novým webovým stránkám pro porovnání daňových systémů Petr Karpeles, partner TPA.

Pokročilý vyhledávač, specifika jednotlivých zemí i daňové poradenství na jednom místě
Webové stránky byly vytvořeny ve spolupráci s daňovými poradci, kteří dennodenně poskytují své služby v zemích CEE. Specializovaný vyhledávač tak nabízí přizpůsobitelné vyhledávací funkce pro nejrelevantnější informace týkající se DPH, daně z příjmu, daňových sazeb i důležitých termínů. Komparativní analýza pomůže se strategickým rozhodováním díky porovnávání daní, daňových sazeb a specifických předpisů z jednotlivých trhů a jurisdikcí. Prostřednictvím webu je možné využít také odborného poradenství a podpory týmu daňových profesionálů. 
Pro více informací kontaktujte:
Kamila Žitnáková
Crest Communications, a.s.
Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 725 544 106
www.crestcom.cz
e-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz


Informace o společnosti TPA:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem ve dvanácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména v oblastech daňového poradenství, vedení účetnictví, auditu, oceňování a poradenství při akvizicích.  Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 
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