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Slovenské finále ovládol mrakodrap z Košíc
Košice, 8. júna 2023 – V slovenskom finále súťaže HSF System Modelium zvíťazila SPŠ stavebná a geodetická Košice. Zároveň so strednými školami z Námestova, Nitry a Žiliny postúpila do medzinárodného superfinále. Cenu zamestnancov HSF System SK získala taktiež SPŠ stavebná a geodetická Košice. Superfinálové kolo za účasti najlepších slovenských a českých škôl sa bude konať 20. júna v Ostrave.
V národnom finále za Slovenskú republiku predstavila svoje modely šestica stredných stavebných škôl z Bratislavy, Námestova, Nitry, Košíc (2 tímy) a Žiliny „Všetci účastníci národného finále ukázali, že slovenské stavebníctvo má v stredoškolákoch talentovaných, kreatívnych a nadšených tvorcov. Každý z finálových modelov priniesol sviežu myšlienku a netradičný pohľad na staviteľské remeslo,“ povedal za slovenskú časť Tomáš Kosa, podpredseda predstavenstva stavebnej skupiny HSF System.
Prvé miesto v slovenskom finále a 625 eur si odniesla SPŠ stavebná a geodetická Košice a zamestnanci stavebnej skupiny HSF System SK jej tiež udelili ocenenie v hodnote 315 eur. Za Slovenskú republiku postúpili do superfinále SOŠ technická Námestovo (autori: Beata Brandysová, Sandra Grobarcíková, Eliška Jurigová, Kristína Rypáková, Jozef Mikos), SPŠS Nitra (autori: Tamara Hazuchová, Jakub Benc, Ľubomír Danko, Daniel Fúska), SPŠ stavebná a geodetická Košice I. (autori: Sofia Čonková, Alexandra Dianisová, Alexandra Halkaiová, Nina Idesová, Duc Nguyen Duy) a SPŠS Žilina (autori: Šimon Heglas, Jakub Topolčány). Superfinálovú zostavu doplnia ešte štyri najlepšie stavby z národného finále v Česku.
Medzinárodné superfinále sa uskutoční v utorok 20. júna v ostravských Dolných Vítkoviciach (Kaviareň U6, Malý svet techniky). Na najlepšiu školu čaká odmena 1 050 eur, škola na druhom mieste získa 625 eur a bronzový stupienok je ohodnotený čiastkou 420 eur. Verejnosť udelí ocenenie v hodnote 210 eur, hlasovať sa bude na sociálnych sieťach HSF System Modelium.
Mladé stavbárky a mladí stavbári vytvárali v tohtoročnom 15. ročníku súťaže HSF System Modelium model z vlnitej lepenky na tému „Najvyšší mrakodrap Európy“. Usporiadateľom a generálnym partnerom súťaže je medzinárodná stavebná skupina HSF System. Hlavným partnerom súťaže je developerská skupina ANTRACIT. Produktovým partnerom je český Zväz výrobcov vlnitých lepeniek. 
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Stavebná skupina HSF System

Medzinárodnú stavebnú skupinu HSF System tvorí česká stavebná spoločnosť HSF System (vznikla v roku 2002) so sídlom v Ostrave a slovenská stavebná spoločnosť HSF System SK (vznikla v roku 2010) so sídlom v Žiline. Stavebná skupina HSF System má ďalšie pobočky v Prahe, Brne, Plzni, Bratislave a Prešove. Zameriava sa na generálne dodávky stavieb a realizuje kompletné strešné a fasádne plášte moderných objektov vrátane ich rekonštrukcií. Správu budov zaisťuje prostredníctvom spoločnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT. 

Česká spoločnosť HSF System je držiteľom Ceny hejtmana Moravskosliezskeho kraja za spoločenskú zodpovednosť za rok 2022 v kategórii firiem do 250 zamestnancov. Spoločnosť HSF System a.s. sa umiestnila na 10. mieste spomedzi 1 235 hodnotených stavebných firiem v Českej republike v rebríčku Nadácie pre rozvoj architektúry a stavebníctva RABF za roky 2018-2022. Spoločnosť HSF System získala i prestížny titul Stavba roka 2020. Riaditeľ spoločnosti Jan Hasík je držiteľom titulu EY Podnikateľ roka 2016 Moravskosliezskeho kraja. Slovenská spoločnosť HSF System SK sa opakovane umiestnila v rebríčkoch TREND Top 100 a Eurostav medzi poprednými stavebnými firmami na Slovensku. Tomáš Kosa, konateľ spoločnosti HSF System SK, ktorá patrí do medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System, sa dostal medzi šesť finalistov prestížneho ocenenia EY Podnikateľ roka 2022 na Slovensku.

Developerská skupina ANTRACIT

Česko-slovenská developerská spoločnosť ANTRACIT sa zameriava na individuálne riešenia podľa želaní klienta. Do jej portfólia patria logistické, výrobné a administratívne projekty na území Českej a Slovenskej republiky. Pre koncových klientov pripravuje developerské projekty na vlastných pozemkoch. V každom projekte zaistí komplexné služby od návrhu a úpravy využitia priestoru cez spracovanie projektovej dokumentácie, vlastnú výstavbu až po správu a údržbu nehnuteľnosti. Referenčné projekty: ANTRACIT House, Ostrava; IANP, Ostrava; ANTRACIT Point, Žilina; ANTRACIT Senec.
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