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MODELIUM




TISKOVÁ ZPRÁVA


Tip na výstavu: 12 nejlepších modelů mrakodrapů z Česka a Slovenska na jednom místě 

Ostrava, 21. srpna 2023 – Malý svět techniky U6 v Dolních Vítkovicích hostí až do konce letních prázdnin výstavu nejlepších mrakodrapů Evropy. Modely vznikly v rámci 15. ročníku mezinárodní soutěže středních stavebních škol HSF System Modelium. Úkolem mladých stavařských nadějí bylo navrhnout a sestavit model z vlnité lepenky na téma „Nejvyšší mrakodrap Evropy“. 
Veřejnost si může prohlédnout 12 nejlepších modelů mrakodrapů od mladých stavitelů z Brna, Havířova, Kolína, Loun, Pardubic (dvě stavby), Bratislavy, Námestova, Nitry, Košic (dvě stavby) a Žiliny. Výstava je otevřena denně od 10.00 do 18.00 hodin v rámci Malého světa techniky U6 (dolní Vítkovice, Ostrava) až do 3. září 2023.

„Výstava modelů je pro veřejnost skvělou příležitostí nahlédnout do kreativního světa mladých lidí, kteří jsou budoucností českého a slovenského stavitelství. Zároveň může být inspirativní pro každého, kdo má rád stavebnictví, design nebo architekturu,“ říká Veronika Velčovská, marketingová manažerka HSF System.

Do letošního ročníku soutěže HSF System Modelium se zapojilo 49 týmů ze 34 středních škol napříč Českem a Slovenskem. V roce 2023 se také poprvé mimo mezinárodního superfinále konaly i dvě národní finále v Ostravě a v Žilině. Posláním soutěže je vzbudit kreativitu pro stavařské řemeslo u žáků středních škol se zaměřením na stavebnictví.
Vítězem 15. ročníku mezinárodní soutěže se stala Střední průmyslová škola stavební Havířov, která je i oficiálně první držitelkou putovního poháru HSF System Modelium. Autoři nejlepších staveb si dohromady rozdělili ceny ve výši 134 tisíc korun.
Pořadatelem a generálním partnerem soutěže je stavební skupina HSF System. Hlavním partnerem soutěže je developerská skupina ANTRACIT. Produktovým partnerem je český Svaz výrobců vlnitých lepenek.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stavební skupina HSF System

Mezinárodní stavební skupinu HSF System tvoří česká stavební společnost HSF System (vznikla v roce 2002) se sídlem v Ostravě a slovenská stavební společnost HSF System SK (vznikla v roce 2010) se sídlem v Žilině. Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Správu budov zajišťuje prostřednictvím společnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT. 
Česká společnost HSF System je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 v kategorii firem do 250 zaměstnanců. Rating Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF za roky 2018-2022 zařadil společnost HSF System a.s. na 10. místo mezi 1235 posuzovanými stavebními firmami v České republice. Společnost HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem titulu EY Podnikatel roku 2016 MS kraje. Slovenská společnost HSF System SK se opakovaně umístila v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav mezi předními stavebními firmami na Slovensku. Tomáš Kosa, jednatel společnosti HSF System SK, která patří do mezinárodní stavební skupiny HSF System, se dostal mezi šestici finalistů prestižního ocenění EY Podnikatel roku 2022 na Slovensku.
Developerská skupina ANTRACIT
Česko-slovenská developerská společnost ANTRACIT se zaměřuje na individuální řešení dle přání klienta. Do jejího portfolia patří logistické, výrobní a administrativní projekty na území České a Slovenské republiky. Pro koncové klienty připravuje developerské projekty na vlastních pozemcích. U každého projektu zajistí komplexní služby od návrhu a úpravy využití prostoru přes zpracování projektové dokumentace, vlastní výstavbu až po správu a údržbu nemovitosti. Referenční projekty: ANTRACIT House, Ostrava; IANP, Ostrava; ANTRACIT Point, Žilina; ANTRACIT Senec.
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Kontakt pro média: 
Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
