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TISKOVÁ ZPRÁVA 								                                 25. září 2023

Společnost Würth podpořila českou reprezentaci parketářů a podlahářů na evropském šampionátu EuroSkills 2023

Společnost Würth, která je předním světovým vývojářem a prodejcem potřeb pro řemeslníky, se stala partnerem české reprezentace parketářů a podlahářů na evropském šampionátu EuroSkills. Cílem této největší akce v Evropě v oblasti odborného vzdělávání je ukázat profesní dovednosti a talent mladé generace v řemeslných oborech. Za Českou republiku v kategorii podlahář a parketář se do letošního ročníku konaného v Gdańsku probojoval David Pelikovský, vítěz Mistrovství českých parketářů a podlahářů juniorů do 25 let. Společnost Würth podpořila přípravu české reprezentace pro úspěch v této soutěži poskytnutím potřebného počtu sad pracovního nářadí.

„Vnímáme, že podpora řemesel a dovedností mladých lidí je u nás velmi potřebná. Aby mladá generace neztrácela zájem o řemesla a udržela se tradice „zlatých českých ručiček“, kterými se Češi často pyšní, je třeba věnovat pozornost vzdělávání a podpoře mladých talentovaných lidí v řemeslech. Jsme proto moc rádi, že jsme mohli podpořit mladé talenty, kteří se rozhodli reprezentovat naši zemi v letošním ročníku mezinárodní soutěže EuroSkills 2023. A představit tím i v zahraničí, jaké dovednosti například v oblasti parketářství a podlahářství u nás nabízíme,“ uvádí Radek Farkaš, manažer divizí Dřevo a Stavba společnosti Würth Česká republika.

Za Českou republiku byl na mistrovství Evropy EuroSkills v Gdańsku nominován v kategorii parketářství a podlahářství, student Mistrovské školy řemesel a umění v Jablonci nad Nisou, David Pelikovský. V této kategorii se mu již v loňském roce v rámci Mistrovství českých parketářů a podlahářů juniorů do 25 let povedlo získat titul Mistra ČR podlahářů a parketářů. Letos na soutěži EuroSkills se mu podařilo i přes extrémně náročné úkoly úspěšně dosáhnout vysokého bodového zisku, což ho zařadilo mezi kvalitní evropské řemeslníky. Získáním výhry Evropského pasu řemeslníka se mu nyní otevřela možnost spolupráce s evropskými firmami. 

Letošní osmý ročník největší soutěže v Evropě v oblasti odborného vzdělávání probíhal od 5. do 9. září 2023 v polském Gdańsku. Soutěže se zúčastnilo 32 zemí, celkem 594 soutěžících ve věku od 17 do 25 let a 600 odborných expertů. Akci navštívilo více než 100 000 návštěvníků. Tým české reprezentace na soutěž EuroSkills 2023 tvořili soutěžící v devíti odborných profesích, z nichž se povedlo v oboru instalatér a topenář získat Medaili excelence. V celkovém mezinárodním hodnocením skončili na 29. místě.

O společnosti Würth Česká republika
[bookmark: _Hlk118643361][bookmark: _Hlk120461239]Společnost Würth je předním světovým tvůrcem i výrobcem montážních materiálů a techniky. Skupina Würth byla založena v Německu v roce 1945 Adolfem Würthem, po jeho smrti v roce 1954 převzal vedení firmy jeho 19letý syn Reinhold Würth, který ji vede dodnes. Do České republiky vstoupila skupina Würth v roce 1992 a díky rychle rostoucímu týmu profesionálně vyškolených obchodních zástupců se brzy stala jedničkou mezi tuzemskými distributory montážní techniky. Na počátku byla firma specialistou na šrouby, dnes je odborníkem na veškerou montážní a upevňovací techniku. Její portfolio čítá přes 100 tisíc produktů od šroubů a hmoždinek, přes chemicko-technické produkty, kování pro nábytek a stavební kování a instalační materiály, až po drobné díly pro automobily, nářadí, stroje či zásobovací a odběrové systémy. Zkrátka vše pro řemesla spojená s automobily, zpracováním dřeva či kovů i pro stavební firmy a velké průmyslové podniky.


Pro více informací kontaktujte:
Matěj Oliva 
Würth, spol. s r.o. 
č.p. 137
293 01 Nepřevázka
gsm: +420 730 816 695
e-mail: matej.oliva@wuerth.cz 

Kamila Žitňáková
Crest Communications, a.s.
Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 725 544 106
e-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz


Würth, spol. s r.o., č.p. 137, 293 01 Nepřevázka, Czech Republic,
tel.: +420 326 345 141, fax: +420 326 345 149, obchod@wuerth.cz, www.wuerth.cz, IČO: 48036021, DIČ: CZ48036021, 
Společnost Würth je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským obchodním soudem v Praze, v oddílu C, vložka 15062.
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