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TISKOVÁ ZPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]HSF System bude součástí 58. ročníku MFF Karlovy Vary. Již po třetí přiveze na festival „udržitelnou“ modulární scénu

Ostrava, 23. dubna 2024 – Spolupráce stavební skupiny HSF System a Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary pokračuje. I v letošním roce bude realizována výstavba multifunkčního prostoru KVIFF.TV Park, který obdržel prestižní cenu Grand Prix Architektů 2023. Tento prostor slouží jako udržitelné a inovativní řešení pro festivalové zázemí. Po skončení festivalu se modulární stavba demontuje a může být znovu využita na jiných projektech.

Projekt modulární stavby připravilo architektonické studio Chybik+Kristof Architects & Urban Designers. Stavební skupina HSF System, která je od roku 2023 součástí holdingu PURPOSIA Group, má ve spolupráci s dalšími společnostmi na starosti realizační fázi multifunkčního prostoru. „Naše hodnoty v oblasti udržitelnosti a inovací, které jsou v souladu s ESG principy, se snažíme promítat co nejvíce do konkrétních řešení stavebních a dodavatelských řešení,“ říká Tomáš Hess, obchodní ředitel a člen představenstva stavební skupiny HSF System. „Modulární stavba představuje ideální východisko pro festivalové zázemí, jelikož je nejen ekologicky šetrná, ale také variabilní a snadno adaptovatelná na různé potřeby."

Nenáročnost multifunkčního modulárního prostoru na prostředí a snadná přenosnost umožňují jeho využití i po skončení festivalu. Celou sestavu lze rozložit na jednotlivé moduly vážící zhruba jednu tunu, a to právě umožňuje jejich snadnou manipulaci a přepravu. „Tento projekt ukazuje, že inovativní stavebnictví může být součástí udržitelného řešení nejen pro dodávky logistických a výrobních hal, ale i pro významné kulturní a celospolečenské události,“ dodává Tomáš Hess.

KVIFF.TV Park, navržený architektonickým studiem Chybik+Kristof Architects & Urban Designers, se stal jedním ze symbolů festivalu a získal prestižní cenu Grand Prix Architektů 2023 v kategorii Architektonický design drobné architektury a výtvarné dílo v architektuře. 

Modulární stavba slouží jako multifunkční prostor KVIFF.TV Park pro debaty s tvůrci, workshopy, hudební vystoupení a další doprovodné programy festivalu.
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Stavební skupina HSF System
[bookmark: _Hlk155336318]Mezinárodní stavební skupinu HSF System tvoří česká stavební společnost HSF System (vznikla v roce 2002) se sídlem v Ostravě a slovenská stavební společnost HSF System SK (vznikla v roce 2010) se sídlem v Žilině. Od roku 2023 je součástí holdingu PURPOSIA Group. Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Stavební společnost HSF System získala absolutní vítězství v Národní ceně České republiky za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii Soukromý sektor za rok 2023 a je také držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 v kategorii firem do 250 zaměstnanců. Rating Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF za roky 2018-2022 zařadil společnost HSF System a.s. na 10. místo mezi 1235 posuzovanými stavebními firmami v České republice. Společnost HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem titulu EY Podnikatel roku 2016 a 2023 Moravskoslezského kraje.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kontakt pro média: 
Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
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