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CBRE Tisková zpráva
Zdeněk Zádrapa je novou posilou retailového oddělení CBRE. Povede tým se zaměřením na High Street a zastupování nájemců při jejich expanzi

Praha – 30. dubna 2024 – Společnost CBRE, světový lídr v oblasti komerčních realitních služeb, jmenovala Zdeňka Zádrapu (46) do pozice vedoucího týmu High Street Retail and Tenant Representation. Jeho hlavní úlohou bude pronájem komerčních realit na hlavních nákupních třídách v centrech velkých měst, zejména v Praze. Zodpovědný bude také za zastupování nájemců při rozšiřování jejich obchodní sítě anebo při vstupu na český trh. 

„Jsem přesvědčen, že dokážeme podpořit pronajímatele při zajištění kvalitních nájemců a také nájemce při výběru nejvhodnějších lokalit pro jejich rozvoj. Těším se, že v centru Prahy přivítáme další české a mezinárodní značky, které zlepší maloobchodní prostředí v naší metropoli,“ komentuje Zdeněk Zádrapa, nový Head of High Street & Tenant Representation, který do CBRE přichází s více než dvacetiletými zkušenostmi v oboru komerčních nemovitostí. Poslední dekádu se přitom specializoval přímo na prémiový segment trhu.

Během své dosavadní kariéry se podílel na pronájmu řady nemovitostí zejména v centru Prahy. Mimo jiné pracoval na leasingovém mandátu u luxusního projektu Fairmont Golden Prague Hotel v Pařížské ulici či obsazení retailového projektu 100Yards Na Příkopě. Před svým nástupem do CBRE působil více než deset let v poradenské společnosti Cushman & Wakefield, kde zajišťoval otevření poboček Starbucks a L’Osteria anebo prodejen Apple, COS, IKEA, Vodafone apod. 

Zdeněk Zádrapa hovoří plynně anglicky. Mezi jeho záliby patří plavání, společenský tanec, lyže, cestování a trávení času s rodinou.
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O CBRE:  
CBRE Group, Inc. (NYSE:CBRE), společnost figurující na žebříčku Fortune 500 a indexu S&P 500 se sídlem v Dallasu, je světovým lídrem v oblasti komerčních realitních služeb a investic (z hlediska výnosů za rok 2022). S přibližně 115 000 zaměstnanci (vyjma zaměstnanců společnosti Turner & Townsend) je k dispozici klientům ve více než 100 zemích světa. Společnost CBRE poskytuje širokou škálu integrovaných služeb od správy a údržby nemovitostí, obchodních transakcí, projektového managementu, investičního poradenství přes oceňování nemovitostí, pronájem a prodej nemovitostí, strategické poradenství až po hypoteční a developerské služby. S téměř 300 zaměstnanci CBRE v České republice spravuje kolem 75 objektů komerčních budov o celkové rozloze cca 1,2 mil. m2. Pro více informací navštivte internetové stránky společnosti na www.cbre.cz. 
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