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Schneider Electric je podle časopisu Time nejudržitelnější společností na světě

Praha, 9. července 2024 – Společnost Schneider Electric, lídr v oblasti digitální transformace energetického managementu a automatizace, se umístila na prvním místě žebříčku „Nejudržitelnějších společností světa pro rok 2024“. Tento prestižní seznam sestavily časopis Time a analytická společnost Statista na základě hodnocení více než 5 000 světových firem. Ocenění odráží úsilí společnosti Schneider Electric v oblasti snižování vlastních emisí a její závazek pomáhat zákazníkům zvyšovat energetickou účinnost a snižovat jejich emise. Od roku 2018 se společnosti podařilo u zákazníků zabránit vzniku 553 megatun CO2, do roku 2025 si navíc Schneider Electric dal za cíl dosáhnout vlastní uhlíkové neutrality.

„Je pro nás velkou ctí být označeni za nejudržitelnější firmu světa. Tento úspěch potvrzuje náš dlouhodobý závazek k udržitelnosti, který se promítá do všech našich činností,“ uvedl Peter Herweck, generální ředitel společnosti Schneider Electric.

Časopis Time a analytická společnost Statista použily pro sestavení žebříčků komplexní čtyřstupňové hodnocení. Z původních více než 5 000 nejvlivnějších světových společností vybraly 500 nejudržitelnějších, které pocházejí z více než 30 zemí. Při výběru zohlednily faktory, jako jsou externí hodnocení, závazky v oblasti udržitelnosti, firemní postupy reportování a ukazatele environmentální a sociální výkonnosti. Z konečného žebříčku byla vyřazena odvětví s negativním dopadem na životní prostředí.

Time i Statista vyzdvihly technologické znalosti společnosti Schneider Electric a její transformační program Schneider Sustainability Impact (SSI). Ten řídí a měří pokrok společnosti při dosahování globálních cílů udržitelnosti na období 2021–2025 a přispívá k plnění šesti dlouhodobých závazků, které pokrývají všechny environmentální, sociální a správní aspekty (ESG). 

V rámci těchto závazků společnost významně pomohla svým zákazníkům se snižováním uhlíkových emisí. Od roku 2018 se podařilo zabránit vzniku 553 milionů tun CO2, což je více než 4,5násobek celkového ročního objemu emisí České republiky za rok 2021. Do roku 2025 si navíc Schneider Electric stanovil cíl dosáhnout vlastní uhlíkové neutrality.

Společnost rovněž dosáhla významného pokroku v transformaci vlastního dodavatelského řetězce. Emise oxidu uhličitého u 1 000 nejvýznamnějších dodavatelů společnosti Schneider Electric klesly od začátku programu o 27 % a 21 % strategicky nejvýznamnějších partnerů v dodavatelském řetězci společnosti splnilo standardy důstojné práce Schneider Electric.

Schneider Electric byl také nedávno již po třinácté v řadě zařazena do světového indexu udržitelnosti Dow Jones, kde obsadil první místo ve svém oboru a zajistil si místo v evropském indexu. Tento úspěch odráží silné výsledky společnosti v oblasti ESG, přičemž udržitelnost je jádrem její strategie.

Související zdroje

· World's Most Sustainable Companies 2024 | TIME
· TIME/Statista World's Most Sustainable Companies 2024 Methodology | TIME

O společnosti Schneider Electric
Ve společnosti Schneider Electric máme jasný cíl: umožnit všem co nejlepší využití energie a zdrojů 
a propojit pokrok s udržitelností. Tomuto říkáme „Life Is On“. Naším posláním je být důvěryhodným partnerem v oblasti udržitelnosti a efektivity. Jsme globální lídr v průmyslových technologiích 
se zaměřením na elektrifikaci, automatizaci a digitalizaci. Soustředíme se na chytré inovace v průmyslu, odolnou infrastrukturu, datová centra, inteligentní budovy a intuitivní domácnosti. Jsme odborníci 
na průmyslové technologie a dodáváme chytrá řešení s umělou inteligencí a IoT. S využitím propojených produktů, automatizace, softwaru a služeb umožňujeme našim zákazníkům tvořit digitální dvojčata reálných provozů a dosahovat tak profitabilního růstu. Komunita 150 000 zaměstnanců tvoří ekosystém s více než milionem partnerů působících ve 100 zemích. To nám umožňuje být blízko všem našim zákazníkům a zúčastněným stranám. Ve všem, co děláme, dbáme na diverzitu a rovné příležitosti. Naším cílem je udržitelná budoucnost pro všechny.
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