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Schneider Electric a Capgemini spojují síly a představují řešení pro energetickou optimalizaci provozů

Praha, 5. srpna 2024 – Společnosti Schneider Electric a Capgemini oznámily novou spolupráci v oblasti energetické optimalizace. V rámci partnerství představily inovativní platformu pro správu energií s názvem „Energy Command Center“. Řešení umožňuje společnostem monitorovat a řídit výkonnost energetických zařízení a systémů v rámci jejich provozu, čímž podporuje efektivnější a ekologičtější správu budov a zvyšuje jejich celkovou energetickou účinnost.

Schneider Electric, lídr v oblasti digitální transformace energetického managementu a automatizace, ve spolupráci s Capgemini, globálním lídrem v oblasti služeb podnikové a technologické transformace, představily novou platformu pro optimalizaci spotřeby energie. Toto řešení přichází v době, kdy je energetická transformace klíčovým tématem. Analýza Mezinárodní energetické agentury (IEA) ukazuje, že výroba a spotřeba energie, včetně elektřiny, tepla a dopravy, je zodpovědná za více než tři čtvrtiny celosvětových emisí skleníkových plynů. Zelená elektřina v kombinaci s digitalizací technologií pro správu energie má proto zásadní význam pro urychlení energetické transformace.

Energy Command Center je integrovaná a centralizovaná platforma, která v reálném čase umožňuje monitorování, řízení a optimalizaci všech energetických systémů a zařízení v budovách včetně datových center nebo prostor s kritickým významem pro provoz. Využívá pokročilou umělou inteligenci, strojové učení a technologii internetu věcí (IoT) k měření a předvídání různých hodnot, jako je energetická náročnost, provozní stav klíčových zařízení či produkce a spotřeba energie z obnovitelných zdrojů.

Platforma kombinuje špičkové produkty, pokročilé řízení a poradenské aplikace Schneider Electric s odbornými znalostmi Capgemini v oblasti integrace a zpracování dat. Díky tomu lze v rámci jediného systému efektivně řídit a optimalizovat spotřebu energie v různých provozech – od kanceláří přes továrny až po průmyslovou infrastrukturu. Tento komplexní přístup pomáhá firmám snižovat provozní náklady a zároveň přispívá k plnění jejich environmentálních cílů včetně dosažení uhlíkové neutrality.

„Ve společnosti Capgemini jsme pevně přesvědčeni, že nevyužitý potenciál digitálních technologií a dat je obrovský a významně může urychlit přechod na novou energetiku. Tuto vizi sdílíme se společností Schneider Electric,“ uvedl Aiman Ezzat, generální ředitel společnosti Capgemini.

Peter Herweck, generální ředitel Schneider Electric, dodal: „Energetická a klimatická krize jsou naléhavými výzvami dnešní doby. Klíčem k jejich zvládnutí je zvýšení energetické účinnosti. Pro udržitelnou budoucnost je nezbytné snižovat uhlíkovou stopu, a to především prostřednictvím elektrifikace a digitalizace. Jsme velmi rádi, že můžeme spolupracovat se společností Capgemini, protože nám to umožňuje dále rozvíjet naše snahy o zvyšování energetické účinnosti a prosazování udržitelných řešení. Společně můžeme dosáhnout významných změn.“

Účinnost řešení Energy Command Center byla ověřena v provozu společnosti Capgemini v Indii, kde je prototyp testován od roku 2022. Díky implementaci tohoto řešení se tam v osmi hlavních areálech podařilo v roce 2023 dosáhnout 29% snížení spotřeby energie oproti roku 2019, což významně přispělo k plnění cílů skupiny Capgemini v oblasti dekarbonizace jejích provozů.







O společnosti Schneider Electric
Ve společnosti Schneider Electric máme jasný cíl: umožnit všem co nejlepší využití energie a zdrojů 
a propojit pokrok s udržitelností. Tomuto říkáme „Life Is On“. Naším posláním je být důvěryhodným partnerem v oblasti udržitelnosti a efektivity. Jsme globální lídr v průmyslových technologiích 
se zaměřením na elektrifikaci, automatizaci a digitalizaci. Soustředíme se na chytré inovace v průmyslu, odolnou infrastrukturu, datová centra, inteligentní budovy a intuitivní domácnosti. Jsme odborníci 
na průmyslové technologie a dodáváme chytrá řešení s umělou inteligencí a IoT. S využitím propojených produktů, automatizace, softwaru a služeb umožňujeme našim zákazníkům tvořit digitální dvojčata reálných provozů a dosahovat tak profitabilního růstu. Komunita 150 000 zaměstnanců tvoří ekosystém s více než milionem partnerů působících ve 100 zemích. To nám umožňuje být blízko všem našim zákazníkům a zúčastněným stranám. Ve všem, co děláme, dbáme na diverzitu a rovné příležitosti. Naším cílem je udržitelná budoucnost pro všechny.
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