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ČEŠTÍ RODIČE ODHADUJÍ, ŽE NA ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU UTRATÍ ZA ŠKOLU PRO DĚTI PRŮMĚRNĚ 4200 KORUN 


Blíží se začátek školního roku a podle průzkumu společnosti Home Credit 59 % rodičů dětí ve školním věku nemá žádnou nebo jen velmi malou představu o tom, kolik budou v září platit za školní pomůcky a poplatky. Rodiče odhadují, že průměrná částka bude 4200 Kč.
Celkové útraty za školní pomůcky a poplatky odhaduje 22 % rodičů do 2000 Kč, od 2000 Kč do 4000 Kč si myslí, že utratí 17 % rodičů a dalších 22 % se domnívá, že 4000 korun stačit nebudou. 
„Na zaplacení školních nákladů většině dotázaných rodičů, téměř 60 %, postačí příjem z výplaty, ale stále je velké procento těch - 38 %, kteří si na tyto výdaje buď peníze postupně budou odkládat nebo využijí již nashromážděných úspor. To ostatně dokládá i další poznatek z průzkumu, že třetina Čechů si měsíčně odkládá finanční rezervu, a to alespoň do 3 000 Kč, třeba právě pro tyto platby, které jsou sice očekávané, ale i tak bývají útokem na náš domácí rozpočet,“ uvádí Jaroslav Ondrušek, finanční analytik společnosti Home Credit.
Na Slovensku je to, co se týče informovanosti, podobné – tady 57 % rodičů neví, kolik bude potřebovat peněz. Alespoň předběžný odhad finančních zdrojů na pořízení pomůcek má 40 %. Slovenští rodiče ale počítají s vyšší částkou, nejčastěji – ve 33 % kolem 200 eur a dalších 21 % počítá i s částkou převyšující 200 eur. Pokud jde o financování, tak 51 % z nich bude stačit výplata, ale 47 % rodičů, tedy oproti Čechům je to o 9 % více, bude muset při nákupu pomůcek sáhnout do svých úspor.

Průzkum pro Home Credit zajistila agentura STEM/MARK v reprezentativním vzorku české a slovenské populace ve věku 18–64 let.

Kateřina Dobešová
Tisková mluvčí Home Credit ČR a SR
Tel.: + 420 736 473 813
E-mail: katerina.dobesova@homecredit.cz

Poznámka pro editory:

Společnost Home Credit a.s. byla založena v roce 1997 a dnes je dceřinou společností Air Bank a.s. Home Credit pomáhá lidem nejen při nákupech na splátky přímo v obchodech a na internetu, ale nabízí také hotovostní úvěry a úvěry na auta, konsolidaci stávajících půjček nebo kreditní karty. V Česku poskytl Home Credit a.s. v roce 2023 úvěry v celkové výši 15,2 miliardy Kč. Více na www.homecredit.cz

Skupina PPF působí v Evropě, Asii a Severní Americe. Investuje do řady oborů – od telekomunikací, médií přes finanční služby, e-commerce, biotechnologie, nemovitosti až po mobilitu. Skupina vlastní aktiva ve výši více než 43 milionů eur a zaměstnává celosvětově 55 tisíc lidí (k 31. 12. 2023).
Klasifikační stupeň tohoto dokumentu je interní (Internal). Dokument je určen pro zaměstnance nebo spolupracovníky. Byl vytvořen a je vlastněn společností Home Credit a.s. / Home Credit Slovakia, a.s.
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