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Partnerský program Schneider Electric EcoXpert: pomáhá firmám prosadit se na trhu 
a zvýšit jejich ziskovost

Praha, 21. srpna 2024 – Společnost Schneider Electric, lídr v oblasti digitální transformace energetického managementu a automatizace, zavádí pět nových certifikací v rámci svého partnerského programu EcoXpert. Tento program je zaměřen na vzdělávání a podporu jak stávajících, tak nových spolupracujících firem. Prostřednictvím certifikací Schneider Electric nabízí partnerům a zákazníkům odborná školení v oblasti udržitelných datových center a kritické infrastruktury. Tímto krokem společnost reaguje na rostoucí poptávku po specializovaných znalostech v tomto odvětví.

Nová školení mají poskytnout obchodním partnerům Schneider Electric klíčové znalosti a dovednosti potřebné pro digitalizaci a udržitelnější budoucnost. Zaměřují se na posílení pozice partnerů jako důvěryhodných poradců v oblasti řešení pro datová centra a kritickou infrastrukturu.

„Jedná se o klíčový krok v rámci našeho úsilí podpořit partnerskou komunitu. Posílením kompetencí našich partnerů v oblasti datových center a kritické infrastruktury zajišťujeme, že budou schopni poskytovat svým zákazníkům prvotřídní služby a znalosti. Společně tak přispíváme k transformaci datových center, ale také nastavujeme nové jakostní standardy v celém odvětví,“ uvádí Marc Garner, senior viceprezident divize Secure Power společnosti Schneider Electric v Evropě.

Certifikace Schneider Electric Data Center & Critical Infrastructure je součástí partnerského programu EcoXpert a je určena partnerům, kteří se zabývají plánováním a výstavbou datových center, specialistům na chlazení a napájení, pro systémovou integraci, automatizaci procesů a poskytovatelům služeb.

Absolvování certifikovaných školení nabízí řadu výhod, které pomáhají partnerům odlišit se na trhu a zvýšit ziskovost. Certifikace jsou uznávány jako důvěryhodná značka v mnoha průmyslových odvětvích.
 
Mezi klíčové výhody programu EcoXpert patří:
· Specializované online školení: Nové školení zaměřené na projektování a budování řešení kritické infrastruktury, jako je napájení, chlazení, nasazení softwaru a řešení datových center na klíč.
· Oborově uznávané certifikáty: Poskytování oborově uznávaných certifikátů jako důkazu způsobilosti pro potenciální zákazníky umožňuje partnerům lépe vyniknout a odlišit se na trhu.
· Přístup ke komplexnímu partnerskému ekosystému: Pomoc a spolupráce při zavádění nových technologií, které jsou příliš složité nebo je nelze zvládnout samostatně. 
· Možnost získání dalších certifikací Schneider Electric: Přístup k dalším kompetenčním certifikacím a segmentovým specializacím Schneider Electric zvyšujícím možnost rozvíjet odborné znalosti v oblasti zavádění digitálních, efektivních a udržitelných řešení pro zákazníky.
· Personalizovaný partnerský portál: Personalizované online prostředí, které poskytuje nepřetržitý přístup k veškerému obsahu, nástrojům, výhodám a školením.
· Technická předprodejní podpora: Program péče na míru zavedený v jednotlivých zemích, který zaručuje technickou předprodejní podporu (úroveň 2 a 3), aby byla zajištěna správná úroveň podpory pro Master Data Center & Critical Infrastructure a certifikované partnery.
· Oprávnění k přeprodeji a provádění služeb: Certifikovaní partneři EcoXpert Data Center & Critical Infrastructure jsou oprávněni nakupovat a přeprodávat služby s rozlišením na schválenou registrovanou příležitost (program ORP).

Program EcoXpert klade důraz na neustálé vzdělávání a aktualizaci znalostí, což je v rychle se vyvíjející oblasti datových center klíčové. Díky pravidelným školením a průběžnému zvyšování kvalifikace mají partneři Schneider Electric přehled o nejnovějších technologických pokrocích, a mohou tak svým zákazníkům poskytovat kvalitní služby s využitím nejnovějších nástrojů a postupů.

„Trh datových center a kritické infrastruktury zažívá bezprecedentní růst, zejména díky rozvoji aplikací využívajících umělou inteligenci. Nové certifikace Schneider Electric propojující organizace a výrobce umožňují sdílení odborných znalostí a pochopení různých tržních segmentů. Věřím, že toto rozšíření naší odborné komunity povede k lepším řešením pro zákazníky při zachování osvědčených vztahů mezi dodavateli a klienty. Spolupráce je pro budoucí úspěch v našem odvětví zásadní," komentuje Paul Almond, ředitel společnosti Datacentre UK (DCUK).

„Tato spolupráce přichází v pravý čas. Technologie a umělá inteligence se vyvíjejí závratným tempem a motivují růst kapacit. Proto je teď víc než kdy jindy důležité spolupracovat s dalšími odborníky a EcoXperty. Vidíme, že monitorování budov se stále více prolíná s jinými obory, a proto dává smysl integrovat i datová centra. Díky tomu se dostaneme k široké škále školení a programů, které EcoXpert nabízí. To nám umožní poskytovat ucelenější a pokrokovější řešení pro naše klienty,“ dodává John Thompson, výkonný ředitel společnosti Advanced Power Technology (APT).

Schneider Electric nabízí flexibilní a cenově dostupná školení pro širokou škálu produktů a řešení. Kurzy jsou k dispozici v různých formátech, včetně online, virtuálních a prezenčních školení. Partneři se mohou do programu EcoXpert zapojit prostřednictvím webových stránek společnosti Schneider Electric.



O společnosti Schneider Electric
Ve společnosti Schneider Electric máme jasný cíl: umožnit všem co nejlepší využití energie a zdrojů 
a propojit pokrok s udržitelností. Tomuto říkáme „Life Is On“. Naším posláním je být důvěryhodným partnerem v oblasti udržitelnosti a efektivity. Jsme globální lídr v průmyslových technologiích 
se zaměřením na elektrifikaci, automatizaci a digitalizaci. Soustředíme se na chytré inovace v průmyslu, odolnou infrastrukturu, datová centra, inteligentní budovy a intuitivní domácnosti. Jsme odborníci 
na průmyslové technologie a dodáváme chytrá řešení s umělou inteligencí a IoT. S využitím propojených produktů, automatizace, softwaru a služeb umožňujeme našim zákazníkům tvořit digitální dvojčata reálných provozů a dosahovat tak profitabilního růstu. Komunita 150 000 zaměstnanců tvoří ekosystém s více než milionem partnerů působících ve 100 zemích. To nám umožňuje být blízko všem našim zákazníkům a zúčastněným stranám. Ve všem, co děláme, dbáme na diverzitu a rovné příležitosti. Naším cílem je udržitelná budoucnost pro všechny.
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