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NA CO SI PŮJČUJÍ PODNIKATELÉ? 
PODLE INTERNÍHO PRŮZKUMU HOME CREDITU HLAVNĚ NA ÚHRADU FAKTUR

4. 9. 2024 – Od začátku léta nabízí Home Credit Flexibilní půjčku nejen živnostníkům, ale nově i právnickým osobám se záměrem poskytnout rychlou finanční „injekci“ od 30 do 500 tisíc korun. Vekou výhodou tohoto produktu je fakt, že Home Credit je první společností na trhu mezi bankovními i nebankovními finančními institucemi, která dokáže plně on-line schválit úvěr právnické osobě s více jednateli. Flexibilní půjčka je určena menším firmám do 10 zaměstnanců například na start jejich podnikání, rozšíření provozu, modernizaci, rekonstrukci nebo nákup zásob. Podle průzkumu Home Credit ji ale klienti z řad podnikatelů během prázdnin využívali i pro zcela jiné účely. 
Z interního dotazování Home Creditu mezi prázdninovými úspěšnými žadateli o úvěr vyplývá, že nejčastěji si podnikatelé půjčovali na pořízení nového vybavení, nástrojů a nářadí do firmy, na koupi auta nebo na jeho nečekaně nákladnou opravu či na nákup notebooků a jiné elektroniky. Úplně nejčastěji půjčku, jejíž průměrná částka byla 140 tisíc korun, využívali na úhradu faktur, vyšší provozní náklady, mimořádné výdaje nebo k překlenutí finančních problémů. 
Flexibilní půjčka Home Creditu není účelová, takže kromě toho, že má pomoci podnikatelům v růstu nebo vytvořit finanční rezervu, umí vyřešit i problém s cashflow. Právě toho malé firmy v létě využily a ocenily hlavně rychlost a možnost získat peníze během jediného dne a také úrokové sazby srovnatelné s bankami. Jako další plus pak úspěšní žadatelé o půjčku zmiňovali i absenci podmínky mít minimálně roční podnikatelskou historii, kterou obvykle vyžadují banky. 
„I dosud krátká historie poskytování flexibilní půjčky potvrdila, že podnikatelé mají zájem o produkt, který snadno sjednají online i přes mobil a u něhož mohou každý měsíc posílat jinou částku a sami si tak řídit úrokové zatížení nebo celý úvěr splatit jednorázově kdykoliv bez poplatků a bez nutnosti o to předem žádat. To preferují především firmy s výkyvy sezónního podnikání, jimž se příjmy a výdaje v průběhu roku dynamicky mění. Navíc půjčku mohou čerpat opakovaně na jeden klik z mobilní aplikace a mají tak k dispozici finanční rezervu, za kterou nic neplatí, pokud ji nečerpají. Že je takový produkt pro podnikatele zajímavý, nám potvrdil i dřívější zájem o naši Flexibilní půjčku pro živnostníky, kterou jsme uvedli na trh loni na podzim,“ uvádí Milan Cáder, ředitel divize Produkty a Marketing Home Creditu ČR a SR.
Půjčka podléhá běžným schvalovacím procesům. Home Credit žadatele standardně prověřuje, přičemž data čerpá primárně z dostupných registrů a zdrojů. Klientovi stačí pro podání žádosti IČ a bankovní účet s obraty firmy. Půjčka je vhodná i pro začínající podnikatele. Zásadní však je, aby jejich společnost fungovala alespoň tři měsíce. Díky online sjednání na webu, a to včetně podpisu smlouvy pomocí SMS, je půjčka od 30 do 500 tisíc Kč obvykle schválena do 15 minut. 
 „Home Credit je mezi bankovními i nebankovními finančními institucemi na českém trhu první, kdo nabízí plně online schválení půjčky pro právnické osoby i s více jednateli, a to včetně podpisu smlouvy,“ doplňuje Milan Cáder. 
O tom, že Home Credit poskytuje od začátku prázdnin půjčky firmám, se podnikatelé dozvěděli nejčastěji z reklamy na internetu, cíleným vyhledáváním na Googlu nebo od známého. Většina z nich zkoušela i jiné možnosti k získání úvěru, ale odradily je přísnější podmínky poskytovatelů, zdlouhavý proces schvalování a složitého dokladování. Pokud respondenti průzkumu srovnávali několik nabídek, tak nejčastěji vybírali podle nejrychlejšího a nejjednoduššího způsobu sjednání, které nevyžaduje osobní návštěvu a spoustu různých materiálů k dokladování. 


Průzkum byl realizován v České i Slovenské republice interním dotazováním společnosti Home Credit.


Kateřina Dobešová
tisková mluvčí Home Credit ČR a SR
+ 420 736 473 813
katerina.dobesova@homecredit.cz
Poznámka pro editory:
Společnost Home Credit a.s. byla založena v roce 1997 a dnes je dceřinou společností Air Bank a.s. Home Credit pomáhá lidem nejen při nákupech na splátky přímo v obchodech a na internetu, ale nabízí také hotovostní úvěry a úvěry na auta, konsolidaci stávajících půjček nebo kreditní karty. V Česku poskytl Home Credit a.s. v roce 2023 úvěry v celkové výši 15,2 miliardy Kč. Více na www.homecredit.cz

Skupina PPF působí v Evropě, Asii a Severní Americe. Investuje do řady oborů – od telekomunikací, médií přes finanční služby, e-commerce, biotechnologie, nemovitosti až po mobilitu. Skupina vlastní aktiva ve výši více než 43 milionů eur a zaměstnává celosvětově 55 tisíc lidí (k 31. 12. 2023).

Klasifikační stupeň tohoto dokumentu je interní (Internal). Dokument je určen pro zaměstnance nebo spolupracovníky. Byl vytvořen a je vlastněn společností Home Credit a.s. / Home Credit Slovakia, a.s.
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