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ZAMĚSTNANCI HOME CREDITU SPORTOVALI PRO DOBROU VĚC A PODPOŘILI PARACENTRUM FÉNIX
Home Credit zorganizoval pro zaměstnance sportovní den. Teambuildingová aktivita je tradičně spojena s podporou ParaCENTRA Fénix, které vrací samostatnost lidem po těžkém úrazu. Letos k němu poputuje 46 600 korun. Pracovnici společnosti Home Credit se dobrovolnictví věnují dlouhodobě. Skrze vlastní program Malina pořádají charitativní snídaně, chodí pomáhat do terénu nebo darují krev.
Protáhnout si tělo, ale také vyzkoušet pohyb na vozíčku. Home Credit pro své zaměstnance zorganizoval další z řady sportovních a rodinných dnů. „Letos jsme kolegům dali možnost vybrat – mohli si zasportovat rekreačně nebo se zúčastnit turnaje. Soutěživější pracovníci soupeřili v badmintonu, fotbalu, volejbalu a stolním tenisu. Připravili jsme ale i deskové hry pro ty, kteří fyzické aktivity moc nemusí. Součástí akce je vždy dobrovolné startovné, které následně Home Credit doplní o 25 000 korun a věnuje organizaci ParaCENTRUM Fénix. Je to organizace, jež se věnuje lidem, kteří se například po těžkém úrazu vrací i s handicapem zpátky do běžného života a my si jejich práce moc vážíme,“ říká Miloš Nejezchleb, ředitel divize HR společnosti Home Credit. V září se do sportovního dne i přes deštivé počasí zapojilo zhruba 80 zaměstnanců a celkem spolu s firmou vybrali 46 600 korun.
„Osobní asistence, nezbytná fyzioterapie, poradenství, bezbariérová přeprava. Už dvě desetiletí poskytuje ParaCENTRUM Fenix svým klientům tyto a mnohé další služby. Jsme rádi, že Home Credit je již několik let naším stálým podporovatelem. I díky jistotě jejich partnerství můžeme provozovat tyto služby ve stejném rozsahu a kvalitě. Děkujeme za pomoc, děkujeme, že sdílíte naše poslání,“ uvádí Petr Houšť, ředitel organizace ParaCENTRUM Fenix, která na sportovní den zapůjčila invalidní vozík, aby si zaměstnanci mohli lépe představit omezení spojená s horší pohyblivostí. 
Charitativní činnost má v Home Creditu dlouhou tradici. Společnost založila vlastní program Malina, který dává zaměstnancům možnost vybrat a podpořit konkrétní lidský příběh. Oddělení interní komunikace následně pomůže zorganizovat charitativní snídani, na kterou sami pracovníci připraví pohoštění a vyberou peníze. Home Credit částku dorovná z vlastních zdrojů. Letos například podpořili částkou 59 647 korun malého Ríšu, který se narodil s poškozenými nervy v ruce a potřebuje peníze na léčbu, díky které dělá velké pokroky. 
Malina zahrnuje i organizovanou hromadnou pomoc. „Pokud zaměstnanci přijdou s nápadem na konkrétní činnost, dostanou na ni den volna navíc. Týkalo se to například úklidu po tornádu na Moravě nebo úpravy zahrady v domově s péčí pro zranitelné klienty,“ popisuje Miloš Nejezchleb. 
Firma také podporuje zaměstnance, kteří darují krev a umožnila hromadnou sbírku na nákup bezpečnostních pomůcek pro Ukrajince ohrožené válkou. Stranou nezůstávají ani Letní Shakespearovské slavnosti, jimž je firma dlouhodobým partnerem: jejich prostřednictvím letos podpoří psí hospic a ochranu ptáků.
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 Poznámka pro editory:

Společnost Home Credit a.s. byla založena v roce 1997 a dnes je dceřinou společností Air Bank a.s. Home Credit pomáhá lidem nejen při nákupech na splátky přímo v obchodech a na internetu, ale nabízí také hotovostní úvěry a úvěry na auta, konsolidaci stávajících půjček nebo kreditní karty. V Česku poskytl Home Credit a.s. v roce 2023 úvěry v celkové výši 15,2 miliardy Kč. Více na www.homecredit.cz

Skupina PPF působí v Evropě, Asii a Severní Americe. Investuje do řady oborů – od telekomunikací, médií přes finanční služby, e-commerce, biotechnologie, nemovitosti až po mobilitu. Skupina vlastní aktiva ve výši více než 43 milionů eur a zaměstnává celosvětově 55 tisíc lidí (k 31. 12. 2023).
Klasifikační stupeň tohoto dokumentu je interní (Internal). Dokument je určen pro zaměstnance nebo spolupracovníky. Byl vytvořen a je vlastněn společností Home Credit a.s. / Home Credit Slovakia, a.s.

Klasifikační stupeň tohoto dokumentu je interní (Internal). Dokument je určen pro zaměstnance nebo spolupracovníky. Byl vytvořen a je vlastněn společností Home Credit a.s. / Home Credit Slovakia, a.s.
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