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Energie vždy po ruce: Schneider Electric uvádí na český trh přenosnou napájecí stanici Schneider OffGrid

Praha, 31. března 2025 – Společnost Schneider Electric uvádí na český trh novou přenosnou napájecí stanici Schneider OffGrid. Zařízení patří k nejlehčím modelům na trhu a vyniká dlouhou výdrží baterie v kompaktním provedení. Ocení ho jak milovníci kempování, chataření nebo festivalů, tak i domácnosti, které chtějí být připraveny na případné výpadky elektřiny.

„V dnešním propojeném světě potřebujeme spolehlivý zdroj energie i mimo dosah elektrické sítě. Schneider OffGrid je řešením pro všechny, kteří chtějí zůstat připojeni i na cestách,“ říká David Mann, Category Management Director divize Secure Power Europe ze společnosti Schneider Electric.

Přenosná napájecí stanice reflektuje současné potřeby lidí, kteří i během pobytu v přírodě chtějí používat moderní technologie. Je vhodná pro široké spektrum uživatelů – od rodin s dětmi přes fotografy a tvůrce obsahu až po kutily nebo ty, kteří pracují z odlehlých míst. Poskytuje dostatek energie pro napájení fotoaparátů, dronů, notebooků nebo dalších zařízení využívaných ke sdílení zážitků na sociálních sítích.

Zařízení je vybaveno širokou škálou nabíjecích portů, včetně standardních elektrických zásuvek, USB-A a USB-C portů, pomocných zásuvek do auta, portů pro stejnosměrný proud a bezdrátového nabíjení. Díky této všestrannosti dokáže napájet prakticky jakékoliv mobilní zařízení nebo malý spotřebič. Samotnou stanici lze dobíjet několika způsoby – ze síťové zásuvky, pomocí solárních panelů, přes USB-C nebo v automobilu. Intuitivní LCD displej poskytuje přehledné informace o stavu baterie a probíhajícím nabíjení. Pro zvýšení bezpečnosti je stanice vybavena integrovaným LED osvětlením a režimem SOS signalizace, což usnadňuje orientaci v nouzových situacích. Oproti klasickým generátorům nabízí výrazně tišší a také ekologičtější provoz.

Při vývoji produktu byl kladen důraz na šetrnost k životnímu prostředí. Schneider OffGrid obsahuje 60 % recyklovaného plastu a je dodáván v obalu z papírové lepenky a buničiny, který je 100% recyklovatelný. Díky funkci automatického vypnutí v ekologickém režimu zařízení šetří energii a prodlužuje životnost baterie.

Schneider OffGrid je k zakoupení u autorizovaných partnerů Schneider Electric. Další informace o produktu naleznete zde.




O společnosti Schneider Electric
Ve společnosti Schneider Electric máme jasný cíl: umožnit všem co nejlepší využití energie a zdrojů 
a propojit pokrok s udržitelností. Tomuto říkáme „Life Is On“. Naším posláním je být důvěryhodným partnerem v oblasti udržitelnosti a efektivity. Jsme globální lídr v průmyslových technologiích 
se zaměřením na elektrifikaci, automatizaci a digitalizaci. Soustředíme se na chytré inovace v průmyslu, odolnou infrastrukturu, datová centra, inteligentní budovy a intuitivní domácnosti. Jsme odborníci 
na průmyslové technologie a dodáváme chytrá řešení s umělou inteligencí a IoT. S využitím propojených produktů, automatizace, softwaru a služeb umožňujeme našim zákazníkům tvořit digitální dvojčata reálných provozů a dosahovat tak profitabilního růstu. Komunita 150 000 zaměstnanců tvoří ekosystém s více než milionem partnerů působících ve 100 zemích. To nám umožňuje být blízko všem našim zákazníkům a zúčastněným stranám. Ve všem, co děláme, dbáme na diverzitu a rovné příležitosti. Naším cílem je udržitelná budoucnost pro všechny.
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