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Jet Investment vede investici ve výši pěti milionů eur do International Automotive Group 
(Brno, 22. května) Skupina Jet Investment se ujala role hlavního investora v investičním kole ve výši pěti milionů eur do společnosti International Automotive Group, která rozvíjí inovativní e-commerce platformu pro distribuci náhradních dílů v automobilovém průmyslu. Jet Investment z celkové částky poskytuje 2,4 milionu eur, dalšími spoluinvestory jsou Venture to Future Fund s částkou 1,6 milionu eur a zakládající investor Josef Koller, který přispěje jeden milion eur. Prostředky podpoří expanzi IAG na evropský trh s náhradními díly a servisními službami pro automobily, rozšíření e-katalogových služeb a zefektivnění logistických a fakturačních procesů.
International Automotive Group (IAG) se zaměřuje na optimalizaci dodavatelského řetězce náhradních dílů pro autoservisy prostřednictvím specializované digitální platformy. Společnost v posledních letech zaznamenala mimořádnou dynamiku růstu – mezi lety 2022 a 2024 se její tržby zvýšily více než pětinásobně. K úspěchu přispívá i zkušený vedoucí tým složený z odborníků, kteří stáli za mezinárodní expanzí společnosti Inter Cars. Díky němu se IAG podařilo rychle vybudovat silnou pozici v rostoucím segmentu evropského trhu s náhradními díly a servisními službami pro automobily (automobilový aftermarket). Firma již aktivně působí v České republice, na Slovensku, v Polsku, v Maďarsku, v Lotyšsku a v Chorvatsku, kde buduje síť franšízových partnerů podporovaných z centrály.
Kamil Levinský, výkonný ředitel Jet Ventures, uvedl: „Jsme nadšeni, že můžeme podpořit tým IAG a jeho inovativní strategii. Věříme, že jejich e-commerce platforma a důraz na efektivní distribuci jim umožní plně využít potenciál evropského trhu. Tato investice dokonale zapadá do naší strategie podpory rychle rostoucích B2B technologických společností se silným tržním potenciálem a produktem, který přesně odpovídá požadavkům zákazníků.“
Matěj Říha, předseda správní rady fondu Venture to Future Fund, řekl: „Investice do IAG představuje přesně ten typ příležitosti, který náš fond vyhledává – inovativní společnost s potenciálem pro mezinárodní expanzi. Věříme, že jejich platforma má všechny předpoklady stát se významným hráčem na evropském trhu automobilového aftermarketu.“ 
Tomáš Kaštil, zakladatel IAG, dodal: „Investice vedená Jet Ventures představuje pro IAG významný milník. Jejich podpora bude klíčová pro další akceleraci růstu, rozšíření našeho dosahu a zlepšení nabídky pro naše B2B klienty v automobilovém aftermarketu. Jsme přesvědčeni, že toto partnerství nám pomůže naplnit naše ambiciózní cíle.“
IAG je v pořadí již druhou investicí skupiny Jet Investment v oblasti venture kapitálu, kde již dříve podpořila start-up Partory. Pro tyto investice Jet Investment založil v říjnu 2024 fond Jet Venture 1, který se zaměřuje na inovativní podniky s potenciálem změnit tradiční průmyslová odvětví pomocí moderních technologií.





Fond Jet Venture 1, SICAV
•	Fond kvalifikovaných investorů 
•	Regionální zaměření: CZ, SK, DE, AT, PL 
•	Oborové zaměření: průmyslové B2B pokročilé výrobní systémy, deeptech, internet věcí (IoT), umělá inteligence a strojové učení (AI a ML), cybersecurity, robotika a drony, 3D tisk a technologie pro dodavatelské řetězce.
•	Plánovaný objem fondu: 50 mil. EUR
•	Plánované zhodnocení pro investory: 20 % p. a. net*
•	Minimální investice: 5 mil. Kč, respektive 1 mil. Kč přes feeder fond Conseq
•	Investiční cyklus: pre-série A, série A, případně série B
•	Předpokládaný počet společností v portfoliu: 16 až 20 

Více informací o fondu Jet Venture 1 najdete na www.jetventures.cz.
O Jet Investment a fondu Jet Venture 1
Jet Venture 1 je venture kapitálový fond investující do inovativních technologických start-upů s vysokým potenciálem růstu. Fond patří do skupiny fondů obhospodařovaných investiční skupinou Jet Investment, a.s., kde jsou pečlivě vybírány a důsledně řízeny týmem Jet Ventures pod vedením Kamila Levinského a Rogera Dorsche.
O International Automotive Group
International Automotive Group, s.r.o., (IAG) je B2B e-commerce platforma a distribuční agent pro náhradní díly v automobilovém aftermarketu. Nabízí e-katalog pro B2B klienty (autoservisy) a sadu nástrojů (ERP, CRM, BI) usnadňující franšízovým partnerům poskytování logistických a fakturačních služeb a rozvoj obchodních aktivit.
O Venture to Future Fund
Venture to Future Fund podporuje slovenské a evropské technologické společnosti, které mají potenciál uspět na globálním trhu. Kapitál fondu slouží primárně k financování růstu a expanze těchto společností, ať už prostřednictvím vstupu na nové trhy, zdokonalení produktu, proniknutí do nových tržních segmentů nebo rozšíření tržního podílu. Fond s počátečním kapitálem 40,4 milionů eur byl založen v roce 2019 jako výsledek společné iniciativy Evropské investiční banky a Ministerstva financí SR prostřednictvím Slovak Investment Holding. V roce 2024 byl kapitálově navýšen o 15,3 milionů eur z prostředků Komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti, které administruje Výzkumná a inovační autorita (VAIA).
*Toto je propagační sdělení. Než provedete jakékoli konečné investiční rozhodnutí, přečtěte si, prosím, statut fondu a sdělení klíčových informací pro investory.
Prezentované scénáře představují odhad budoucí výkonnosti založený na údajích z minulosti týkajících se toho, jak se mění hodnota této investice, a/nebo na aktuálních tržních podmínkách a nepředstavují přesný ukazatel. Váš zisk se bude lišit v závislosti na tom, jaká bude situace na trhu a jak dlouho budete investici/produkt držet.
Podílníkem, obmyšleným, zakladatelem, společníkem nebo tichým společníkem tohoto fondu se může stát pouze kvalifikovaný investor.
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