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Jet Investment vede dvoumilionové investiční kolo do Cequence 
(Brno, 12. června) Skupina Jet Investment oznámila další venture kapitálovou investici a vstupuje jako hlavní investor s podílem 1,7 milionu eur v rámci dvoumilionového investičního kola do slovenského start-upu Cequence. Cequence nabízí software využívající umělou inteligenci pro ucelenou správu smluv pro střední a velké podniky. Prostředky podpoří další rozvoj a expanzi platformy, která automatizuje procesy správy smluv, a zvyšuje tak efektivitu podniků po celém světě. 
Software společnosti Cequence umožňuje právním, nákupním a obchodním týmům napříč firmami efektivně spravovat celý životní cyklus smluv (CLM – Contract Lifecycle Management) – od návrhu přes připomínkování a schvalování až po následné sledování a vyhodnocení plnění. Automatizace těchto procesů redukuje riziko chybovosti a zmeškaných lhůt až o 90 %, zkracuje čas na schválení smlouvy o desítky procent a výrazně zvyšuje produktivitu týmů napříč odděleními. 
Společnost už získala přes 20 významných zákazníků, mezi nimiž nechybí nadnárodní korporace jako Dell, významné banky, například slovenská VÚB, energetické společnosti, jako jsou Slovenské elektrárne, telekomunikační gigant Orange a e-commerce hráči, včetně Notina. V jednání má dalších více než 70 potenciálních klientů. Meziroční nárůst pravidelných příjmů o 108 % a stoprocentní udržení stávajících zákazníků potvrzují silnou pozici Cequence na rychle rostoucím trhu s nástroji pro správu smluv.
Investiční kolo v celkové výši dvou milionů eur vedle Jet Investment podpořil také český investiční fond Look AI Ventures a skupina andělských investorů ze Slido, jednoho z nejúspěšnějších slovenských start-upů vůbec.
„Cequence zásadně mění způsob, jakým firmy spravují smlouvy díky automatizaci a umělé inteligenci,“ uvádí Kamil Levinský, výkonný ředitel Jet Ventures, a dodává: „Díky rychlé implementaci, bezproblémové integraci a škálovatelnosti má Cequence jedinečnou šanci tento trh obsadit jako lídr. Vidíme v ní obrovský potenciál a těšíme se, že ji podpoříme v dalším růstu.“
„Tato investice pro nás představuje klíčový milník k mezinárodní expanzi,“ říká Rastislav Kovaľ, CEO a spoluzakladatel Cequence. „Podpora Jet Ventures nám umožní rychleji rozšířit naši technologii a pomoci firmám efektivně spravovat smlouvy ve velkém měřítku.“
Investice do Cequence je součástí rozšíření investiční strategie Jet Investment o oblast venture capital, pro niž v říjnu 2024 založil zcela nový fond Jet Venture 1. Fond se zaměřuje na slibné technologické firmy, jež mají potenciál proměnit tradiční průmyslová a obchodní odvětví. Pro Jet Investment jde již o třetí investici v oblasti start-upů, po předchozích vkladech do firem Partory a International Automotive Group.
Jet Investment má ambice do portfolia fondu Jet Venture 1 v příštích letech pořídit investice do majetkových podílů inovativních začínajících firem v České republice a dalších zemích střední Evropy v celkové hodnotě až 50 milionů eur. 





Fond Jet Venture 1, SICAV
•	Fond kvalifikovaných investorů 
•	Regionální zaměření: CZ, SK, DE, AT, PL 
•	Oborové zaměření: průmyslové B2B pokročilé výrobní systémy, deeptech, internet věcí (IoT), umělá inteligence a strojové učení (AI a ML), cybersecurity, robotika a drony, 3D tisk a technologie pro dodavatelské řetězce.
•	Plánovaný objem fondu: 50 mil. EUR
•	Plánované zhodnocení pro investory: 20 % p. a. net*
•	Minimální investice: 5 mil. Kč, respektive 1 mil. Kč přes feeder fond Conseq
•	Investiční cyklus: pre-série A, série A, případně série B
•	Předpokládaný počet společností v portfoliu: 16 až 20 

Více informací o fondu Jet Venture 1 najdete na www.jetventures.cz.
O Jet Investment a fondu Jet Venture 1
Jet Venture 1, SICAV je venture kapitálový fond zaměřený na investice do inovativních technologických start-upů s vysokým růstovým potenciálem. Fond je součástí skupiny Jet Investment, na výběru budoucích investic se podílí tým Jet Ventures vedený Kamilem Levinským a Rogerem Dorschem.
O Cequence
Cequence vyvíjí platformu s umělou inteligencí pro správu smluv, která firmám umožňuje automatizovat smluvní procesy, snižovat rizika a zvyšovat efektivitu. Jejich no-code řešení se snadno implementuje a propojuje s existujícími podnikovými systémy. Mezi klienty společnosti patří významné firmy jako Dell, VÚB nebo Notino.
*Toto je propagační sdělení. Než provedete jakékoli konečné investiční rozhodnutí, přečtěte si, prosím, statut fondu a sdělení klíčových informací pro investory.
Prezentované scénáře představují odhad budoucí výkonnosti založený na údajích z minulosti týkajících se toho, jak se mění hodnota této investice, a/nebo na aktuálních tržních podmínkách a nepředstavují přesný ukazatel. Váš zisk se bude lišit v závislosti na tom, jaká bude situace na trhu a jak dlouho budete investici/produkt držet.
Podílníkem, obmyšleným, zakladatelem, společníkem nebo tichým společníkem tohoto fondu se může stát pouze kvalifikovaný investor.
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