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TISKOVÁ ZPRÁVA


EXPO očima studentů: lepenkové modely národního pavilonu bojují o účast ve finále soutěže Modelium
Ostrava, 25. června 2025 – Mezinárodní soutěž Modelium pro studenty stavebních oborů vstupuje do rozhodující fáze. České a slovenské týmy odevzdaly své návrhy modelů národního pavilonu pro světovou výstavu EXPO a nyní je na porotě, aby vybrala ty nejlepší. Do pátku 27. června určí šest týmů z České republiky a šest ze Slovenska, které postoupí do národních finálových kol. Nejlepší z nich se utkají na podzim v mezinárodním superfinále o ceny v celkové hodnotě přes 100 000 Kč.
Modelium rozvíjí technické i kreativní dovednosti studentů středních škol zaměřených na stavebnictví. Úkolem soutěžících v letošním ročníku bylo vytvořit originální model národního pavilonu pro EXPO z vlnité lepenky, ekologického a recyklovatelného materiálu. Zapojilo se rekordních 83 týmů ze 40 škol z Česka a Slovenska.

Soutěž letos přinesla několik novinek. Studenti mohli při tvorbě modelů využít světelné efekty i další vybrané doplňkové materiály. Všechny finálové týmy obdrží skicovné ve výši 2 000 Kč. Nově bude udělena také Cena za kreativní práci s vlnitou lepenkou v hodnotě 10 000 Kč, kterou věnuje produktový partner soutěže.
Pořadatelem a generálním partnerem soutěže Modelium je mezinárodní stavební skupina HSF System. Hlavním partnerem soutěže je developerská skupina ANTRACIT. Produktovým partnerem je český Svaz výrobců vlnitých lepenek.
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Mezinárodní soutěž Modelium je určena žákům středních škol se zaměřením na stavebnictví z Česka a Slovenska. Podstatou je vytváření původních modelů staveb ekologického a udržitelného materiálu (vlnitá lepenka) na zadané téma, např. Plovoucí město, Nejvyšší mrakodrap Evropy, Dům na Marsu, Národní knihovna ČR nebo Škola snů. Během historie se již postavilo skoro 400 modelů různých staveb. V prvním kole soutěžící posílají fotografie modelů. Odborná porota vybere 6 z každé země. Ti postupují do českého a slovenského národního finále. Z obou národních kol vzejde osmička superfinalistů. Nejlepší si rozdělí přes 100 000 Kč. Vítěz si odnese 25 000 Kč a putovní pohár. Finálová kola se konají na zajímavých místech jako hlavní nádraží v Praze, Štefánikova hvězdárna, Dolní Vítkovice, Vodní dílo Šance či Klementinum. Projekt Modelium získal 2. místo v komunikační soutěži Zlatý středník 2024 v České republice a 3. místo v komunikační soutěži PROKOP 2025 na Slovensku.
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