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TISKOVÁ ZPRÁVA
        8. dubna 2015
MILOŠ FILIP VÝKONNÝM ŘEDITELEM NOVÉ FIRMY EDIFICE FINANCE
Společnost EDIFICE construction & consulting se rozrostla o novou firmu EDIFICE finance specializující se na čerpání dotačních prostředků z tuzemských a zahraničních fondů. Pětičlenný tým zkušených profesionálů povede jako výkonný ředitel Ing. Miloš Filip, Ph.D., CFA, který má mnohaletou praxi s řízením strategických a finančních projektů a jejich administrací na národní i evropské úrovni. Zastávat bude také funkci jednatele společnosti EDIFICE finance.
„Osobně si velmi cením možnosti podílet se na vzniku EDIFICE finance, která se zaměřuje na aktuální problematiku čerpání dotací. Naším cílem je nabídnout klientům špičkové služby, které jim pomohou co nejlépe připravit jejich projekty pro čerpání dotací a následně zajistit, že budou splněny všechny náležitosti potřebné pro úspěšné čerpání dotačních prostředků. Klienti si musí uvědomit, že zásadní je nejen dotaci získat, ale také z ní zbytečně na případných pokutách nevracet peníze zpět,“ uvedl ve své nové funkci Miloš Filip. 

Miloš Filip je absolventem Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity v Brně, kde získal doktorát z finanční ekonomie a kvalifikoval se na prestižní a mezinárodně uznávaný titul pro finanční poradce Chartered Financial Analyst (CFA). Filip byl členem představenstva ING Investment Management, kde zodpovídal za rozvoj obchodu a marketing produktů investiční správy v České republice a na Slovensku. Dále působil jako konzultant vrcholového managementu v ČSOB, ředitel penzijního fondu a také poradce pro prémiovou klientelu nizozemské skupiny ABN AMRO. 
Miloš Filip hovoří plynně anglicky, částečně německy a rusky. Mezi jeho záliby patří finanční vzdělávání, ze sportů tenis, basketbal a golf. 
O EDIFICE:
Společnost EDIFICE construction & consulting, s.r.o. patří k předním tuzemským dodavatelům komplexních konzultačních služeb v oblasti realitního podnikání a řízení staveb. Tyto služby lze rozdělit do pěti základních oblastí: business development v realitním sektoru, development management, projektové řízení, cenové řízení a technický dozor. Konzultační činnost navíc zahrnuje také komplexní poradenské služby při investování do realit jako investičního nástroje, včetně přípravy a komplexního řízení realitního projektu a kvalitního a realistického business plánu.  EDIFICE byla založena v roce 2004. Jedná se o čistě českou společnost, která momentálně úspěšně působí na českém, slovenském a americkém trhu. Své služby poskytuje významným českým i zahraničním investorům do realit, developerům a uživatelům nemovitostí jako např. společnostem Ernst & Young, RSJ Private Equity nebo Techo.
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