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Mobilní Kozlova dílna vyráží do Nového Boru
Na letošní Sklářské slavnosti v Novém Boru dorazí i mobilní Kozlova dílna. V té se všichni návštěvníci mohou odměnit tradičním pivem značky Velkopopovický Kozel a především mohou ochutnat novinku - Velkopopovického Kozla Kvasničáka. Během celého dne si mohou v dílně vyzkoušet ražbu emblému Kozla na dřevěná prkénka, která si poté ponechají na památku. 
Mobilní Kozlova dílna putuje v letních měsících po vybraných městských slavnostech a řemeslných trzích. Návštěvníkům představuje tradiční řemesla a pivovarské umění.
Více na www.kozel.cz
Poznámky pro editory:

· První várka piva byla ve Velkopopovickém pivovaru uvařena 15. 12. 1874 a o rok později již bylo vystaveno (uvařeno a prodáno) 18 000 hl piva. Již po několika letech se pivovar stal třetím největším v zemi. Proslulá byla zejména výroba silného tmavého piva. Velkopopovický pivovar je součástí společnosti Plzeňský Prazdroj, a.s.

· Návštěvníci pivovaru se mohou těšit na prohlídkovou trasu, která představuje zajímavou 
a zábavnou formou historii i současnost pivovaru a jeho okolí. Součástí prohlídky je 
i ochutnávka v ležáckém sklepě a živý maskot pivovaru - kozel Olda.

· Pivovarský Kozlí obchůdek s dárkovými předměty nabízí návštěvníkům široké spektrum zajímavých dárků s pivní tematikou.

· Přímo v areálu pivovaru se nachází restaurace Velkopopovická Kozlovna. Restaurace nabízí českou kuchyni a široký sortiment čepovaného piva - zejména vynikající Velkopopovický Kozel 11 čepovaný přímo z pivních tanků.
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Velkopopovický Kozel na sociálních sítích:

Facebook: https://www.facebook.com/KozelCZ
Youtube: https://www.youtube.com/user/KozelCZE
Plzeňský Prazdroj na sociálních sítích:

Twitter:  https://twitter.com/Prazdroj1
LinkedIN: https://www.linkedin.com/company/plzensky-prazdroj
Youtube: http://www.youtube.com/user/PlzenskyPrazdroj1
