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Na adventním Koncertu pro Leontinku se představili 
studenti a pedagogové Konzervatoře Jana Deyla

Banka HSBC zde podpořila projekt Stipendium Leontinka 
pro zrakově postižené hudebníky
Praha, 5. prosince 2013 – Ve středu 4. prosince uspořádala za podpory HSBC Bank plc – pobočky Praha Nadace Leontinka již jubilejní desátý benefiční Koncert pro Leontinku, na kterém vystoupili hudebníci se zrakovým postižením. V Sále Martinů  pražského Lichtenštejnského paláce se představili studenti Konzervatoře Jana Deyla Petra Musilová, Martin David a Lenka Zahradníková spolu s dalšími studenty a svými pedagogy. Na koncertě zazněla nejen žánrově rozmanitá díla světových autorů jako Montiho Čardáš nebo Tokáta a fuga d-moll Johanna Sebastiana Bacha, ale také písně s vánoční tématikou v podání pěveckého sboru Konzervatoře Jana Deyla.
Kromě hlavního partnera, banky HSBC, událost dále podpořily společnosti EXX, 
FM Logistic a agentura Ogilvy. Výtěžek koncertu umožní další vzdělávání mladých umělců se zrakovým handicapem.

„Banka HSBC spolupracuje s nadací Leontinka dlouhodobě a každý koncert, na kterém máme tu čest se podílet, nás utvrzuje v tom, že naše podpora má smysl,“ uvedl Mark Winterflood, generální ředitel HSBC Bank plc – pobočka Praha. „Jsme velice rádi, že můžeme podpořit takové množství cílevědomých studentů, kteří velice tvrdě pracují na svém úspěchu.“ 
V úvodu koncertu předala společnost HSBC Bank Nadaci Leontinka šek v hodnotě 650.000 Kč. Dar banky podpoří projekty na pomoc zrakově postiženým dětem.
O HSBC

HSBC je jednou z největších finančních a bankovních organizací na světě. Její mezinárodní síť se skládá z více než 6 600 zastoupení ve více než 80 zemích a teritoriích v Evropě, Asii a Tichomoří, na amerických kontinentech, na Středním východě a v Africe.

HSBC působí v České republice od roku 1997 a má pobočky v Praze a Brně. Za cíl si klade poskytovat služby sofistikovaným a mezinárodně zaměřeným společnostem a propojit je 

v rámci mezinárodního obchodu a kapitálových trhů. Velikost a síla globální sítě HSBC umožňuje, že HSBC dokáže pomoci klientům na obou stranách mezinárodních transakcí 

a umí poskytnout unikátní výhody, pokud jde o důslednost a rychlost jejich provedení
O Nadaci Leontinka (http://www.nadaceleontinka.cz/)
Nadace Leontinka se snaží pomáhat dětem a studentům se zrakovým postižením, jejím cílem je umožnit těmto dětem integraci do společnosti, vzdělání a společenských aktivit široké veřejnosti. K hlavním činnostem nadace patří: 

· spolupracovat se speciálními školami pro zrakově postižené děti, pomáhat zvyšovat kvalitu výuky prostřednictvím učebních pomůcek, vybavení, doprovodných aktivit; 

· přispívat ke zvyšování úrovně vybavení specializovaných klinik, nemocnic, výcvikových center a ostatních institucí, které pomáhají zrakově postiženým dětem; 

· zvýšit dostupnost speciálních nástrojů, pomůcek, technologií a výcvikových 
i léčebných programů spolupracovat s ostatními neziskovými organizacemi 
v pomoci zrakově postiženým dětem; 
· informovat veřejnost o potřebách dětí se zrakovým postižením;
 

· pomáhat rozvíjet prevenci zrakových onemocnění a výzkum a aplikaci nových léčebných metod.
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