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        Praha, 19. srpna  2014
Připravte malé školáky na první školní den
Na sklonku prázdnin jímá děti smutek. Končí jim překrásné volno, začíná školní docházka a s ní také náležité povinnosti. Ne vždy ale musí být škola důvodem ke špatné náladě. Rodiče mohou svým potomkům vytvořit příjemné prostředí, které je přirozeně motivuje ke kreativitě a zvídavosti. Nejrychlejší cesta ke spokojenému školákovi vede v prvé řadě přes vhodný nákup školních pomůcek.

„Návrat do škol je u dětí vždy spojen s rozporuplnými pocity. Je ale zcela na rodičích, jakým způsobem své potomky motivují. Děti by první školní den měly vnímat jako příjemnou událost,“ říká Martina Studnička Malcová, vedoucí oddělení marketingu společnosti SPAR ČOS. „Vždyť takový školák dostane poprvé v životě svůj vlastní penál, psací potřeby i aktovku. Jejich výběr je opravdu důležitý a dětská fantazie nezná žádné hranice. V našich prodejnách nabízíme široké spektrum školních potřeb od tradičních výrobců, jakými jsou Pilot, Stabilo, Centropen, Tornado, Maped a mnoho dalších,“ dodává Martina Studnička Malcová. 

Přestože došlo ke změně vlastníka, i nadále po celý srpen až do počátku září nabízí SPAR ČOS ve svých prodejnách SPAR a INTERSPAR rozsáhlý výběr školních pomůcek a doplňků s výraznými slevami až do výše 67%. Například školní sešity A5, 20 listů jsou zlevněny z původních 5,90,- Kč na 1.90,- Kč za kus. Na školní sešity formátu A5, 40 listů probíhá akce 5 + 1 zdarma. Na výběr jsou i školní batohy, desky na sešity a penály s oblíbenými motivy. Těm letos dominují zvířátka, Krteček, Monster High a Simpsonovi. Mezi doplňky pro výtvarnou výchovu nechybějí ani pastelky, fixy, tužky a pera. Dále jsou v nabídce boxy na svačinu, sáčky na přezůvky a bačkory. Rodiče mohou jedním nákupem plně vybavit malé žáčky a připravit je tak na dlouhý školní rok. 
Více informací:

www.interspar.cz 
Od 1.srpna 2014 je SPAR ČOS součástí koncernu Ahold provozující v České republice síť prodejen Albert.
SPAR ČOS provozuje v České republice 49 obchodů (35 hypermarketů INTERSPAR, 14 supermarketů SPAR), ve kterých zaměstnává přes 4 500 zaměstnanců. SPAR ČOS je rovněž provozovatelem moderních velkokapacitních Restaurací Interspar, kaváren Tutto Bene a občerstvení Cafe Cappuccino To Go.Hrubý obrat z prodeje za rok 2012 činil 569 mil. eur, což představuje nárůst oproti předchozímu roku o 4,02 % (očištěno o změny kurzu). 

SPAR ČOS je od září 2002 členem Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR.

SPAR ČOS ve spolupráci s občanským sdružením Zdraví-Život vytvořila projekt „Daruj krev v pravou chvíli“, jehož smyslem je zvýšit počet bezpříspěvkových dárců krve. Více na www.darujikrev.cz
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