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[bookmark: _Hlk103854092]Lekvi Development ve spolupráci s Tesco Franchise Stores SR otevřela další prodejnu potravin Žabka na Slovensku
[bookmark: _Hlk103854161]Společnost Lekvi Development, která se zaměřuje na výstavbu a provoz retailových parků v České republice a na Slovensku, otevřela ve spolupráci s Tesco Franchise Stores SR další prodejnu sítě potravin Žabka. Nová prodejna vznikla v Tupého ulici v Bratislavě v rámci rezidenčního projektu Bella Vita. Jedná se již o druhou prodejnu Žabka, kterou skupina Lekvi Development na Slovensku otevřela. První byla otevřena v únoru 2022 v Novoměstské ulici v Trnavě. 
Nová prodejna, která se nachází v rezidenčním komplexu Bella Vita v ulici Tupého, nabídne na celkové prodejní ploše 150 m2  zákazníkům nejen široký sortiment potravin, ale také kávu s sebou, prodej losů, výběr hotovosti, dobíjení kreditů a možnost bezkontaktních plateb. Rozšíří se tím tak občanská vybavenost, která v lokalitě doposud chyběla. V bezprostřední blízkosti jsou k dispozici také parkovací místa pro zákazníky. Nová prodejna je otevřena každý den od 6 do 22 hodin.
„Už jsme si několikrát potvrdili, že se menší obchodní řetězce těší stále větší oblibě, a na Slovensku tomu není jinak. Spousta lidí totiž dává přednost častějším a menším nákupům v blízkosti svého bydliště před dojížděním do supermarketů a obchodních center, kde nákupem stráví mnohem více času. Právě potraviny Žabka vycházejí v tomto, i díky své velkorysé otevírací době, zákazníkům vstříc. Proto jsme se rozhodli pro její otevření také v Bratislavě, v oblasti, kde prodejny tohoto typu místním obyvatelům dlouhodobě scházely,“ uvádí Andrej Levin, partner ve společnosti Lekvi Development.
Cílem prodejen Žabka je poskytnout zákazníkům snadný a pohodlný nákup, nabízet co nejširší sortiment, aby spotřebitelé vždy nalezli to, co zrovna potřebují. Obchody fungují ve formě franšízy. To znamená, že jsou provozovány nezávislými podnikateli podle standardů definovaných společností Tesco Franchise Stores SK, s.r.o. 

O společnosti Lekvi Development:
Společnost Lekvi Development s.r.o. se zaměřuje na výstavbu retailových parků v České republice a na Slovensku. V současnosti rovněž připravuje expanzi i do dalších zemí střední a východní Evropy. V tomto oboru disponuje špičkovým know how postaveným na analýzách tržního prostředí v lokalitách vytipovaných pro výstavbu menších či středně velkých obchodních center. Při přípravě svých projektů zohledňuje aktuální trendy v nakupování zahrnující například úspory času i dopravních nákladů pro spotřebitele, nebo obecně řečeno celkovou ekonomickou efektivitu prodeje spotřebního zboží a služeb v menších obchodních parcích.
Lekvi Development je součástí realitní, developerské a investiční skupiny Lekvi Group. Ta byla založena v roce 2007, následně si vybudovala silnou pozicí na českém trhu rezidenčních i komerčních nemovitostí. Lekvi Group pro své klienty z řad jednotlivců i developerů zajišťuje komplexní realitní služby – od prodeje a pronájmu nových nebo second-handových nemovitostí až po jejich profesionální správu.
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