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Spoločnosť Lekvi Development v spolupráci s Tesco Franchise Stores SR otvorila ďalšiu predajňu potravín Žabka na Slovensku
Spoločnosť Lekvi Development, ktorá sa zameriava na výstavbu a prevádzku retailových parkov v Českej republike a na Slovensku, otvorila v spolupráci s Tesco Franchise Stores SR ďalšiu predajňu siete potravín Žabka. Nová predajňa sa nachádza na Tupého ulici v Bratislave, ako súčasť rezidenčného projektu Bella Vita. Ide o druhú predajňu Žabka, ktorú spoločnosť Lekvi Development Group otvorila na Slovensku. Prvá bola otvorená vo februári 2022 na Novomestskej ulici v Trnave. 
Nová predajňa, ktorá sa nachádza v obytnom komplexe Bella Vita na Tupého ulici, ponúkne zákazníkom nielen široký sortiment potravín na celkovej predajnej ploche 150 m2, ale aj kávu so sebou, predaj žrebov, výber hotovosti, dobíjanie kreditu a možnosť bezkontaktných platieb. Rozšíri sa tak občianska vybavenosť, ktorá v lokalite doteraz chýbala. V bezprostrednej blízkosti sú k dispozícii aj parkovacie miesta pre zákazníkov. Nový obchod Žabka je otvorený každý deň od 6:00 do 22:00.
„Už niekoľkokrát sme si potvrdili, že menšie obchodné reťazce sú čoraz obľúbenejšie, a nie je tomu inak ani na Slovensku. Mnohí ľudia uprednostňujú častejšie a menšie nákupy v blízkosti svojho bydliska pred dochádzaním do supermarketov a nákupných centier, kde trávia oveľa viac času nakupovaním. Vďaka veľkorysým otváracím hodinám sú potraviny Žabka schopné uspokojiť potreby svojich zákazníkov. Preto sme sa rozhodli ho otvoriť aj v Bratislave, v oblasti, kde miestnym obyvateľom obchody tohto typu už dlho chýbali," hovorí Andrej Levin, partner spoločnosti Lekvi Development.
Cieľom predajní Žabka je poskytnúť zákazníkom jednoduchý a pohodlný nákup a ponúknuť čo najširší sortiment výrobkov, aby zákazníci vždy našli to, čo potrebujú. Predajne fungujú ako franšíza. To znamená, že ich prevádzkujú nezávislí podnikatelia podľa štandardov definovaných spoločnosťou Tesco Franchise Stores SK, s.r.o.


O spoločnosti Lekvi Development:
Spoločnosť Lekvi Development s.r.o. sa zameriava na výstavbu maloobchodných parkov v Českej republike a na Slovensku. V súčasnosti pripravuje expanziu aj do ďalších krajín strednej a východnej Európy. V tejto oblasti disponuje špičkovým know-how založeným na analýzach trhového prostredia v lokalitách vybraných na výstavbu menších alebo stredne veľkých nákupných centier. Pri príprave svojich projektov zohľadňuje súčasné trendy v nakupovaní, vrátane napríklad úspory času a nákladov na dopravu pre spotrebiteľov, alebo vo všeobecnosti celkovú ekonomickú efektívnosť predaja spotrebného tovaru a služieb v menších maloobchodných parkoch.
Spoločnosť Lekvi Development je súčasťou skupiny Lekvi Group, ktorá sa zaoberá vývojom a investíciami do nehnuteľností. Spoločnosť bola založená v roku 2007 a následne si vybudovala silnú pozíciu na českom trhu s rezidenčnými a komerčnými nehnuteľnosťami. Skupina Lekvi poskytuje komplexné realitné služby pre svojich individuálnych a developerských klientov - od predaja a prenájmu nových alebo použitých nehnuteľností až po ich profesionálnu správu.
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