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Tisková zpráva
16. listopad 2015, Praha               

Odborný seminář v Balance Clubu Brumlovka pro ženy nad 40 let 
Balance Club Brumlovka pořádá další ze série odborných přednášek, tentokrát na téma „Cvičení pro ženy 40+“. Seminář se uskuteční v sobotu 28. listopadu od 15.00 hodin pod vedením osobní trenérky Yvony Kimmelové. Účastníce se seznámí s volbou zdravého životního stylu a vhodným přístupem ke cvičení, včetně praktické ukázky doporučeného tréninku. 
„S přibývajícím věkem je důležité naučit se vnímat chod hormonálních změn v našem těle a umět se k tomu správně postavit. Je dobré se pravidelně věnovat aktivitám zaměřeným na posilování svalstva a udržování fyzické kondice,“ říká Yvona Kimmelová, osobní trenérka Balance Clubu Brumlovka. „Zdravý životní styl umožní ženě i v tomto věku cítit se svěže, krásně a přitažlivě,“ dodává Yvona Kimmelová.
Akce je určena pro stálé členy Balance Clubu Brumlovka i hosty. Členové klubu mají vstup zdarma a hosté za účast zaplatí 300 Kč. Kapacita je však omezena, proto je nutné si s dostatečným předstihem rezervovat místo na recepci Balance Clubu Brumlovka. 

Více informací na www.balanceclub.cz
Balance Club Brumlovka je exkluzivní klub, který se řadí mezi špičku českých fitness a wellness center v České republice. Hlavní filozofií klubu je přirozeně propojit zdravý vyvážený životní styl s relaxací. Balance Club Brumlovka je vybaven prostornou fitness a cardiozónou, 25metrovým bazénem, sály pro skupinové lekce, relaxační zónou se saunovým světem a střešní terasou v japonském stylu. Specializuje se a nabízí také lekce zaměřené na prevenci civilizačních chorob, pomoc při redukci váhy, antistresové lekce, tréninkové hodiny na vyrovnání svalových dysbalancí a další nadstandardní služby. www.balanceclub.cz
Pro více informací kontaktujte:

Daniel Sommer, daniel.sommer@crestcom.cz, telefon: +420 222 927 107, GSM: +420 778 543 041


