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Best of Realty
Nejlepsi z realit




TISKOVÁ INFORMACE 






    25. října 2022

O TITUL „BEST OF REALTY – NEJLEPŠÍ Z REALIT 2022“ 

LETOS USILUJE PĚT DESÍTEK PROJEKTŮ 
24. ročník ročník soutěže „Best of Realty – Nejlepší z realit“ se blíží do finále. Její pořadatel uzavřel příjem přihlášek a odborná porota na svém prvním zasedání nominovala více než pět desítek projektů, které se ve svých kategoriích budou ucházet o titul „Best of Realty – Nejlepší z realit 2022“. Galavečer s vyhlášením výsledků českých „realitních Oskarů“ proběhne v pražském Foru Karlín v úterý 15. listopadu. Od pondělí 24. 10. je také možné v laickém hlasování na webu soutěže rozhodovat o tom, který projekt napříč kategoriemi letos získá „Cenu veřejnosti“.

Základními hodnocenými kategoriemi soutěže jsou již tradičně Rezidenční projekty, Administrativní centra, Obchodní centra, Hotely a Průmyslové a logistické areály, udělovány jsou nicméně i další speciální ceny. O nominaci na respektovaný titul se do 2. září 2022 mohly ucházet stavby dokončené a zkolaudované na území České republiky po 1. lednu 2021. Devítičlenná jury, která při svých zasedáních rozhoduje o nominacích a vítězích, se již tradičně skládá ze zástupců Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí (ARTN), členů profesních sdružení, bank, agentur pro výzkum trhu a realitních makléřů. 
„Letos měla porota příležitost hodnotit více než padesát zajímavých projektů, v řadě případů skutečně velmi kvalitních. Oproti loňsku to znamená nárůst, zejména díky projektům realizovaným v regionech, které se na celkovém počtu nominací podílejí již více než z jedné poloviny,“ přibližuje letošní ročník Tomáš Drtina z agentury Incomind, předseda odborné poroty a zároveň viceprezident ARTN.
„Tahounem tuzemského realitního trhu jsou aktuálně průmyslové a logistické nemovitosti, čemuž také odpovídá vysoký počet nominovaných projektů. Nejvíce projektů, celkem 22, ale bylo již tradičně nominováno v kategorii rezidenčních projektů. Devět z nich, tedy téměř polovinu, developeři realizovali mimo území hlavního města Prahy. O titul tak soutěží například projekty z Brna, Plzně, Hradce Králové, Tábora či Lipna nad Vltavou,“ dodává Jana Hrabětová, ředitelka soutěže.
Přehled všech projektů nominovaných v jednotlivých kategoriích je uveřejněn na webu soutěže www.bestofrealty.cz/nominovane-projekty. Mezi rezidenčními projekty menšího rozsahu (do 55 bytových jednotek) o titul Best of Realty 2022 mimo jiné usiluje například Cihlovka 1 v Hradci Králové (developer: NOHO SE), Rezidence Čertův vršek v Praze 8 (Skanska Residential) nebo Rezidence Italská v Praze 2 (Pražské rezidence), v kategorii rezidenčních projektů většího rozsahu (od 56 bytových jednotek) pak například MAISON Ořechovka – 2. etapa v Praze 6 (Penta Real Estate / bpd development), Molo Lipno Residence v Lipně nad Vltavou (INVESTIKA) či Nová Elektra v Praze 9 (FINEP). Mezi administrativními centry o titul soutěží kupříkladu rekonstruovaný objekt VIA UNA v Praze 1 (S+B Plan & Bau Prag), budova ČSOB-HHQ v Hradci Králové (Československá obchodní banka) či Košířská brána v Praze 5 (Košířská Brána ze skupiny RS Group). Mezi soutěžícími v kategorii hotelů je například rekonstrukce budovy bývalého Cukrovarnického paláce v Praze 1 na hotel Andaz Prague (UBM Development Czechia) či hotel Element (Conduco) v Lipně nad Vltavou. O titul mezi obchodními centry se utkají například OC Řepy v Praze 17 (Trikaya Asset Management) nebo Novo Plaza v Praze 4 (Bluehouse). V kategorii průmyslových a logistických areálů  mj. soutěží Panattoni Park Kojetín – Robotické distribuční centrum Amazon (Panattoni Czech Republic Development) či budova CHR2 v CTP Park Prague West (CTP).

Vedle titulů z výše uvedených kategorií získá Zvláštní cenu poroty projekt, který se v uplynulém období výjimečným způsobem zasloužil o rozvoj českého realitního trhu či jinak obohatil trh a jeho prostředí. Svou speciální cenu „Award for Excellence“ vyhlásí a udělí také Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí. Jako každoročně bude udělena i laická cena – Cena čtenářů. Svůj hlas vybranému projektu bez ohledu na kategorii je možné udělit prostřednictvím webové stránky soutěže (www.bestofrealty.cz/hlasovani) od 24. října do 3. listopadu. V této kategorii je – podobně jako v případě Zvláštní ceny poroty a Ceny ARTN – udělována pouze jedna cena pro vítěze. Ke speciálním oceněním se řadí také Síň slávy (ocenění pro významnou osobnost, zanechávající výraznou stopu na tuzemském realitním trhu). V neposlední řadě bude stejně jako v minulém ročníku uděleno také ocenění za Environmentálně šetrný projekt, který ze všech nominantů vybere Česká rada pro šetrné budovy jako garant této kategorie.

Rozhodujícími kritérii při posuzování kvality přihlášených a nominovaných projektů jsou výběr a obohacení lokality, urbanistické a architektonické řešení, kvalita realizace, šetrnost vůči životnímu prostředí a samozřejmě i úspěšnost na trhu nemovitostí. S pravidly soutěže i jejími uplynulými ročníky se zájemci mohou seznámit na webové stránce soutěže www.bestofrealty.cz.
FOTOGRAFIE z 23. ROČNÍKU SOUTĚŽE „Best of Realty – Nejlepší z realit“ v tiskové kvalitě ke stažení najdete na: https://www.crestcom.cz/cz/tiskova-zprava/?id=3408
(fotografie vítězných projektů)
https://www.crestcom.cz/cz/tiskova-zprava/?id=3413 (fotografie z  předávání ocenění)
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