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TISKOVÁ ZPRÁVA					Pardubice, 24. listopadu 2015

[bookmark: _GoBack]VÁNOČNÍ DEKORACE VYROBENÉ KLIENTY S HENDIKEPEM ZE ŠKOLY SVÍTÁNÍ BUDOU K MÁNÍ NA VÁNOČNÍM JARMARKU V PALÁCI PARDUBICE
Vánoční svátky se kvapem blíží a s nimi i přípravy na ně. Pozadu nezůstávají ani klienti Základní školy a Praktické školy SVÍTÁNÍ o.p.s. z Pardubic, kteří budou prodávat vlastnoručně vyrobené vánoční výtvory na Vánočním jarmarku v Paláci Pardubice. Jarmark najdete v 1. a 3. patře obchodního centra ve čtvrtek 26. listopadu 2015 od 13 do 16.30 hodin. Přijďte podpořit dobrou věc a potěšte sebe i vaše blízké!
„Škola SVÍTÁNÍ je v Paláci Pardubice častým hostem a proto nás velmi těší, že jí můžeme poskytnout prostor právě před vánočními svátky a přiblížit její hendikepované žáky a studenty většinové společnosti. Věřím, že se vánoční jarmark setká s pozitivním ohlasem, jak klientů školy SVÍTÁNÍ, tak i návštěvníků našeho obchodního centra,“ říká Lucie Mikšovská, marketingová koordinátorka Paláce Pardubice.
Vánoční jarmark zahájí ředitelka školy Mgr. Miluše Horská a zástupkyně školy Mgr. Markéta Hujerová. Poté už bude prostor vyhrazen vystoupení muzikoterapeutického sboru školy SVÍTÁNÍ zvaným Mlima Jua. 
Stánky nabídnou pestrou škálu nejrůznějších dekorativních předmětů s vánoční tematikou, jako jsou keramické sošky andělů, svíčky, perníčky a jiné. Všechny výrobky jsou dílem samotných klientů školy SVÍTÁNÍ a prodávat je budou klienti a zaměstnanci sociálně-terapeutické dílny školy SVÍTÁNÍ, která připravuje dospělé lidi s mentálním a kombinovaným postižením na zaměstnání. V rámci Vánočního jarmarku bude letos poprvé připraven i workshop, opět s klienty školy, na kterém si budou moci kolemjdoucí ozdobit vánoční perníček.  
Pro příznivce školy SVÍTÁNÍ je od 15 hodin v Kongresovém sálu Paláce Pardubice připravena vánoční besídka, která nabídne zábavné interaktivní pásmo v podání žáků, pedagogů a asistentů školy SVÍTÁNÍ. Letos je inspirované dílem Zdeňka Svěráka.
Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s. poskytuje vzdělání a navazující služby dětem a mladým lidem s mentálním a kombinovaným postižením v rámci Pardubického kraje. Byla založena roku 1992 a její ředitelkou je od založení do dnešních dnů Mgr. Miluše Horská, která je nyní také místopředsedkyní Senátu Parlamentu ČR. Škola SVÍTÁNÍ pořádá a podílí se na mnoha společenských, kulturních a sportovních akcích, aby podpořila integraci svých žáků a klientů do běžné společnosti, což se jí daří. Kdo by se chtěl dozvědět více o škole i akcích, které pořádá, vše najde na webových stánkách www.svitani.cz
www.palacpardubice.cz



Palác Pardubice, jediné nákupní centrum v Pardubicích a okolí, byl slavnostně otevřen v listopadu roku 2008. Nachází se v centru města Pardubic, na Masarykově náměstí. Na ploše 20 000 m2 nabízí více než 100 obchodů se zbožím renomovaných domácích i světových značek, multikino Cinema City s 8 sály, restaurace, kavárny, provozovny rychlého občerstvení a služby. Součástí obchodního centra je také podzemní parkoviště s kapacitou 542 parkovacích míst.
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