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Komerční banka nově půjčí až 2,5 mil. Kč na udržitelné bydlení. Úvěr s úrokem 5,99 % bez zajištění nemovitostí lze splácet až 25 let

Praha, 5. únor 2024
Klienti Komerční banky a Modré pyramidy stavební spořitelny mohou v období od 5. února do 31. března získat půjčku na udržitelné bydlení se sníženou úrokovou sazbou ve výši 5,99 % ročně. Snižuje se i úroková sazba běžného úvěru na bydlení na úroveň 6,29 % ročně. Významnou novinkou pro klienty je možnost získat půjčku až 2,5 milionu korun bez nutnosti ručit nemovitostí, navíc se splatností až 25 let. 

Podmínkou půjčky na udržitelné bydlení se sníženou úrokovou sazbou ve výši 5,99 % ročně je, aby alespoň polovina prostředků následně putovala na financování energetických úspor a ekologicky šetrných řešení pro bydlení, například na solární panely, tepelná čerpadla, zateplení atd. Výrazně nižší úroková sazba 6,29 % ročně se týká i běžného úvěru na bydlení, u kterého podmínka investovat do udržitelnosti neplatí. 

„Na našem webu o udržitelném bydlení postupně zveřejníme sedm dílů našeho vlastního pořadu Cesty bydlení, jehož prostřednictvím klientům přiblížíme, proč se vůbec vyplatí investovat do energeticky úsporného bydlení, jaké jsou typy nových technologií, které pomohou ušetřit za energie, a na co si dát pozor při rekonstrukci. Moderátorem pořadu bude Vladimír Kořen, kterého lidé mohou znát z pořadu Zázraky přírody,“ popisuje Michael Pupala, generální ředitel Modré pyramidy. 

Komerční banka dále nabízí hypotéku na udržitelné bydlení, kterou poskytuje se zvýhodněnou úrokovou sazbou od 5,79 %, a zároveň klientům slibuje úsporu na poplatcích až 7 400 korun. 

Půjčku na udržitelné bydlení doplňuje nová služba dotačního poradenství, kterou klienti najdou na některém z 81 poradenských míst MPSS (nově označených též jako KB Poradenské místo) zveřejněných na webu KB s příznakem služby dotační poradenství. Pro více informací lze navštívit web udržitelné bydlení, kde klienti získají informace o dotačních programech Nová zelená úsporám, vhodných formách financování a nově si mohou vyplnit i formulář, díky kterému od Modré pyramidy dostanou nazpět detailní návrh vhodného financování. Lze využít i telefonické kontaktní centrum (210 220 230).
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