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ArcelorMittal Tubular Products Karviná investoval do automatizace balení trubek a profilů

Karviná, 7. června 2024 – Manuální balení v Karviné skončilo. Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná, která je výrobcem profilů pod značkou JÄKL, dokončila investici do automatizace balení ocelových trubek a profilů.

V karvinském závodě se nyní na výrobní lince pro přímo svařované profily a trubky automaticky stohují ocelové kusy do obdélníkových nebo šestihranných svazků. Původní ruční fixování požadovaných balíků ocelovými pásky bylo nahrazeno automatickým svazkovačem.

„Integrací automatického balicího zařízení jsme dokončili poslední fázi investiční projektu do automatizace výroby na Profilovně. Automatizace balení nám navíc umožní naplno využívat kapacitu válcovacích linek č. 7 a 10,“ uvedl René Fabik, generální ředitel společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná.

Automatizovaný cyklus fixování obdélníkového svazku profilů (šířka 350-660 mm, výška 350-600 mm) nebo šestihranného svazku trubek (šířka 300-500 mm, výška 300-500 mm) funguje bez přítomnosti operátora. 

Automatická balicí linka zvládne stáhnout ocelovými páskami jeden šestimetrový svazek profilů nebo trubek za 108 sekund. Balík profilů nebo trubek následně putuje dopravníkem do skladu. 

„Specifickým prvkem použitého řešení je to, že na spojích nepoužíváme systém spon, ale ocelové pásky spojujeme bodovým svarem,“ doplňuje Petr Škapa, výrobní ředitel společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná.


 

Poznámky pro editory:
Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná je historicky zaměřena na výrobu a prodej podélně svařovaných ocelových tenkostěnných profilů a trubek a tenkostěnných profilů otevřených především pod značkou JÄKL. Více informací na www.jakl.cz. Divize ArcelorMittal Europe Tubular Products je celoevropským výrobcem, který produkuje ocelové trubky a profily v šesti zemích (Česká republika, Francie, Rumunsko, Polsko, Španělsko a Německo). Své výrobky dodává na celý kontinent a další významné mezinárodní trhy prostřednictvím specializovaného prodejního týmu organizovaného podle zemí a produktových skupin. Skupina ArcelorMittal, jedna z předních světových ocelářských a těžebních společností, má přibližně 158 000 zaměstnanců ve více než 60 zemích. Ocelářské závody má v 16 krajinách.

Kontakt: 
Crest Communications Ostrava, Ing. Lukáš Klapil, tel.: +420 603 824 194, e-mail: klapil@crestmorava.cz
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