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TISKOVÁ ZPRÁVA


Skvělý tip na výlet: Nejlepší modely plovoucích měst z Česka a Slovenska jsou ve Vile Grossmann v Ostravě 
Ostrava, 1. srpna 2024 – Až do 15. září bude Vila Grossmann v Ostravě hostit výstavu osmi superfinálových modelů mezinárodní soutěže Modelium, která je určena pro středoškolské studenty. Pořadatelem a generálním partnerem soutěže Modelium je stavební skupina HSF System z holdingu PURPOSIA Group.
Modelium je mezinárodní soutěž, ve které se utkávají talentovaní mladí stavaři z České republiky a Slovenska. Letošní ročník přilákal rekordních 53 týmů z obou zemí. Cílem soutěže je vzbudit u studentů vášeň pro stavebnictví, rozvíjet jejich kreativitu a upozorňovat na význam udržitelnosti ve stavitelství. To vše letošní ročník splnil a vzešlo z něj osm velice propracovaných superfinálových modelů. Výstava osmi nejlepších je skvělou příležitostí pro návštěvníky spojit prohlídku nově zrekonstruované Vily Grossmann s výstavou detailně promyšlených stavitelských vizí mladých tvůrců. K vidění jsou práce studentů z Brna, Kadaně, Kladna, Loun, Liptovského Mikuláše, Nitry (dva modely) a Trenčína.
„I stavebnictví potřebuje své hvězdy a originální modely vytvořené z vlnité lepenky jsou důkazem toho, že na středních školách je spousta motivovaných a nadějných stavitelů. Když vidím, kolik času jednotlivci i týmy strávili nad modely, dává mi to naději, že takto zapálení lidé v budoucnu rozšíří obor stavitelství, možná i náš tým. To odhodlání je neuvěřitelné a nyní má veřejnost jedinečnou příležitost se na výsledky několikaměsíční práce českých i slovenských studentů podívat. Navíc mohou lidé výstavu spojit s prohlídkou Vily Grossmann, jejíž prostory jsou nádherné,“ uvedla Veronika Velčovská, marketingová manažerka společnosti HSF System.
Vítězem letošního ročníku soutěže Modelium se stal model studentů ze Střední školy polytechnické Brno, za který si jeho autoři odnesli putovní pohár Modelium a výhru v hodnotě 25 000 Kč. Druhé místo a voucher v hodnotě 15 000 Kč získala Střední průmyslová škola stavební a Obchodní akademie Kadaň, třetí stupínek s odměnou 10 000 Kč připadl studentům Stredné priemyselné školy stavebné Nitra. Hlasující na Instagramu ocenili model Střední průmyslové školy stavební a Obchodní akademie Louny, která si za Cenu veřejnosti vysloužila 5 000 Kč. 
Všechny superfinálové modely ze soutěže Modelium jsou až do 15. září k vidění ve Vile Grossmann v Ostravě. Výstava je otevřena každý týden od pátku do neděle. 
Pořadatelem a generálním partnerem soutěže Modelium je stavební skupina HSF System. Hlavním partnerem je developerská skupina ANTRACIT a produktovým partnerem český Svaz výrobců vlnitých lepenek.
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Mezinárodní soutěž Modelium je určena žákům středních škol se zaměřením na stavebnictví z Česka a Slovenska. Podstatou je vytváření původních modelů staveb ekologického a udržitelného materiálu (vlnitá lepenka) na zadané téma, např. Plovoucí město, Nejvyšší mrakodrap Evropy, Dům na Marsu, Národní knihovna ČR nebo Škola snů. Během historie se již postavilo skoro 400 modelů různých staveb. V prvním kole soutěžící posílají fotografie modelů. Odborná porota vybere 6 z každé země. Ti postupují do českého a slovenského národního finále. Z obou národních kol vzejde osmička superfinalistů. Nejlepší si rozdělí přes 100 000 Kč. Vítěz si odnese 25 000 Kč a putovní pohár. Finálová kola se konají na zajímavých místech jako hlavní nádraží v Praze, Štefánikova hvězdárna, Dolní Vítkovice, Vodní dílo Šance či Klementinum. Cílem soutěže je popularizovat „stavařinu“ jako atraktivní, perspektivní, moderní a udržitelný obor pro mladé a talentované lidi.
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