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Společnost RTR-TRANSPORT A LOGISTIKA se stěhuje do nových prostor ve VGP Parku Ústí nad Labem City
18. listopadu 2024: VGP, evropský developer a vlastník semi-industriálních a logistických nemovitostí dosáhl dalšího významného milníku ve VGP Parku Ústí nad Labem City. V těchto dnech úspěšně dokončil a předal budovu B, kde si společnost RTR-TRANSPORT A LOGISTIKA pronajala více než 10 700 m² skladových a administrativních ploch z celkem 29 000 m² nově dokončených prostor. Hala splňuje vysoké environmentální standardy a usiluje o získání certifikace udržitelnosti BREEAM Excellent.
Logistický areál těží ze své strategické polohy v intravilánu města u zastávky MHD a pouhé dva kilometry od dálnice D8, která propojuje Prahu s německými Drážďany. Díky blízkosti městského centra a snadné dostupnosti ke koncovým zákazníkům je lokalita ideální pro distribuci zboží v rámci Ústeckého kraje a logistiku poslední míle. Jeho metropole se svou bohatou průmyslovou tradicí a dostupnou kvalifikovanou pracovní silou přitom představuje atraktivní lokalitu pro podnikání.
RTR-TRANSPORT A LOGISTIKA poskytuje komplexní logistické služby s vlastní flotilou nákladních vozidel již od roku 1991. Zaměstnává více než 100 pracovníků a disponuje rozsáhlým zázemím s celkovou skladovou plochou 20 000 m².
VGP Park Ústí nad Labem City vyrůstá na revitalizovaném brownfieldu o rozloze 11 hektarů nedaleko městského centra. Projekt zahrnuje celkem tři haly s celkovou pronajímatelnou plochou přesahující 52 000 m². První hala A je již plně obsazena společnostmi Exyte Technology a Bosal Aftermarket Europe, právě dokončená hala B byla nyní předána společnosti RTR-TRANSPORT A LOGISTIKA a současně pokračuje výstavba poslední haly C. V parku zůstává k pronájmu zbývajících 18,700 m2. Park vyniká výbornou dopravní dostupností: centrum města je vzdáleno pouhé 3 minuty jízdy, vlakové nádraží 5 minut chůze a v okolí se nachází několik zastávek MHD. Součástí projektu jsou také ekologické prvky včetně zelené fasády a retenční nádrže s hmyzím hotelem.
O společnosti VGP
VGP je celoevropský vlastník, manažer a developer špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí a poskytovatel řešení obnovitelných zdrojů energie. Provozuje plně integrovaný podnikatelský model s bohatými odbornými znalostmi a dlouholetými zkušenostmi napříč hodnotovým řetězcem. Společnost byla založena v roce 1998 jako belgický rodinný developer nemovitostí v České republice. Dnes, s cca 372 zaměstnanci, VGP provozuje aktiva v 17 evropských zemích, a to jak přímo, tak prostřednictvím několika 50:50 společných podniků. K červnu 2024 činila hrubá hodnota aktiv společnosti VGP (včetně společných podniků ve výši 100 %) částku 7,4 miliardy EUR a čistá hodnota aktiv (EPRA NTA) společnosti činila 2,3 miliardy EUR. Společnost VGP je kótována na burze Euronext Brussels (ISIN: BE0003878957). 

Další informace naleznete na: www.vgpparks.eu.  
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e-mail: denisa.kolarikova@crestcom.cz
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