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TLAČOVÁ SPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]Historický rok 2023 pre HSF System SK: Rekordné tržby takmer 54 miliónov eur a významná zmena v usporiadaní štruktúry

Žilina, 18. novembra 2024 - Stavebná spoločnosť HSF System SK z medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System uzavrela rok 2023 s historicky najlepšími tržbami vo výške takmer 54 miliónov eur. V rámci svojho dlhodobého rastu dosiahla nielen rekordný obrat a zisk, ale okolo stavebnej skupiny HSF System vznikol aj holding Purposia Group. Tento krok reagoval na potrebu efektívneho riadenia rozrastajúcej sa skupiny firiem a posilnenia synergických efektov. 

Spoločnosť HSF System SK zavŕšila v roku 2023 päťročnú fázu transformácie svojej organizačnej štruktúry. Medzi kľúčové kroky patrilo zriadenie vlastného projekčného oddelenia, rozšírenie obchodného tímu a otvorenie nových pobočiek v Bratislave, Nitre a Prešove. „Koncom roka 2023 sme spoločnosť HSF System SK začlenili do novovzniknutého holdingu Purposia Group, čím sme posilnili jej pozíciu na trhu a zároveň sme posilnili pozíciu medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System,“ hovorí Jan Hasík, predseda predstavenstva holdingu Purposia Group, a dodáva: „Okrem toho sa Tomáš Kosa, dlhoročný konateľ spoločnosti HSF System SK, stal riaditeľom celej medzinárodnej skupiny HSF System.“

Výsledky za rok 2023 potvrdzujú stabilný rast
„Na slovenskom trhu sme začínali v roku 2010 s ročným obratom niečo vyše 2 miliónov eur a dvoma zamestnancami. V roku 2023 sme dosiahli rekordný obrat takmer 54 miliónov eur, hospodársky výsledok pred zdanením vyše 5 miliónov eur a náš tím sa rozrástol na 56 ľudí,“ hovorí Tomáš Kosa, riaditeľ stavebnej skupiny HSF System a podpredseda predstavenstva  Purposia Group, a dodáva: „Tieto vynikajúce výsledky by sme nikdy nedosiahli bez húževnatosti a odhodlania našich kolegov.“

Vďaka výsledkom za rok 2023 sa HSF System SK stala najväčšou stavebnou spoločnosťou v Žilinskom kraji a patrí medzi najvýznamnejšie stavebné spoločnosti na Slovensku. Túto pozíciu potvrdzujú aj prestížne rebríčky a hodnotenia stavebných spoločností, ako je napríklad TREND TOP v stavebníctve. HSF System SK sa umiestnila na 13. mieste v oblasti pozemného staviteľstva a na 21. mieste medzi najväčšími stavebnými firmami na Slovensku.

Výrazne sa darilo aj sesterskej spoločnosti HSF System v Českej republike, ktorá za rok 2023 vykázala rekordné tržby vo výške 2,6 miliardy Kč a hospodársky výsledok pred zdanením 496 miliónov Kč.

Široké portfólio projektov a investície do komunity
V minulom roku HSF System SK ako generálny dodávateľ realizovala významné projekty, medzi ktoré patria Ptáček Trnava, ARETE Park Trenčín, Retail Box Bytča a voľnočasový komplex ANTRACIT Spot v Žiline. Medzi projekty, na ktorých HSF System SK realizovala čiastočné stavebné dodávky, patrí napríklad realizácia pre zákazníka Hornbach v rakúskom Bad Fischau v Rakúsku.

V roku 2023 sa spoločnosť HSF System SK aktívne podieľala na podpore miestnych komunít a športových podujatí. Spoločnosť podporila napríklad Žilinský triatlon, Triatlon Podhradské more a Rajecký maratón. HSF System SK sa venuje podpore mladých talentovaných umelcov zo Slovenska a Českej republiky, ktorých diela pravidelne vystavuje vo svojom sídle v Žiline. Stavebná skupina HSF System SK organizuje na Slovensku a v Českej republike aj súťaž stredných škôl Modelium.

Popredná európska skupina
Purposia Group, popredná európska holdingová spoločnosť s českými koreňmi, ktorá sa zameriava na komplexné riadenie stavebných projektov, oslavuje úspešný prvý rok. Od svojho vzniku na jeseň 2023 rozšírila svoje portfólio o ďalšie tri firmy, čím sa celkový počet spoločností zvýšil na 37 s viac ako 250 zamestnancami. Podľa účtovnej závierky dosiahol holding v roku 2023 ročné tržby 3,9 miliardy Kč.

„Chceme využiť synergické efekty holdingu, ktorého súčasťou je aj naša medzinárodná stavebná skupina HSF System, na získanie konkurenčnej výhody a posilnenie našej pozície v Českej republike, na Slovensku a v ďalších európskych krajinách, ako sú Rakúsko a Slovinsko,“ hovorí Tomáš Kosa a uzatvára: „Naším cieľom je dodávať stavby našim zákazníkom nielen vo vysokej kvalite a v termíne, ale byť im aj obchodným a spoľahlivým partnerom počas celého životného cyklu ich budov, čo môžeme zabezpečiť vďaka nášmu zapojeniu v holdingu.“

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stavebná skupina HSF System
Medzinárodnú stavebnú skupinu HSF System z holdingu Purposia Group tvoria česká stavebná spoločnosť HSF System (založená v roku 2002) so sídlom v Ostrave, slovenská stavebná spoločnosť HSF System SK (založená v roku 2010) so sídlom v Žiline a rakúska stavebná spoločnosť HSF System AT so sídlom v Enzesfelde (založená v roku 2024). Stavebná skupina HSF System má ďalšie pobočky v Prahe, Brne, Plzni, Bratislave, Prešove a Nitre. Zameriava sa na generálne dodávky stavieb, projektové práce a inžiniersku činnosť a kompletné strešné práce a opláštenie objektov vrátane ich rekonštrukcií. 

Stavebná spoločnosť HSF System získala absolútne víťazstvo v Národnej cene Českej republiky za spoločenskú zodpovednosť a trvalo udržateľný rozvoj v kategórii súkromný sektor za rok 2023 a je tiež držiteľom Ceny hejtmana MS kraja za spoločenskú zodpovednosť za rok 2022 v kategórii firiem do 250 zamestnancov. V hodnotení Nadácie pre rozvoj architektúry a stavebníctva RABF za roky 2019-2023 sa spoločnosť HSF System umiestnila na 7. mieste spomedzi 1496 hodnotených stavebných spoločností v Českej republike. Spoločnosť HSF System získala aj prestížny titul Stavba roka 2020. Generálny riaditeľ spoločnosti Jan Hasík je držiteľom titulu EY Podnikateľ roka 2016 a 2023 Moravskosliezskeho kraja. 

Spoločnosť HSF System SK sa opakovane umiestňuje medzi poprednými stavebnými firmami na Slovensku v rebríčkoch TREND Top 100 a Eurostav, získala ocenenie ASB GALA 2024 v hlasovaní verejnosti a prvýkrát ocenenie Slovakia Best Managed Companies pre najlepšie riadené slovenské súkromné firmy. Riaditeľ HSF System SK Tomáš Kosa sa dostal medzi šesť finalistov prestížneho ocenenia EY Podnikateľ roka 2022 na Slovensku.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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