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Svářečů je v Česku pořád zoufale málo. Huisman si ve Sviadnově trénuje vlastní

Sviadnov, 20. listopadu 2024 – Huisman Czech Republic zrychluje kvalifikaci svářečů a jejich nástup do výroby díky nové metalografické zkušebně. Investice ve výši 500 tisíc korun umožní efektivnější a pružnější vyhodnocování svářečských zkoušek. 
Huisman Czech Republic zahájil provoz vlastní metalografické zkušebny ve Sviadnově. Nový provoz se zaměřuje na pracovní a předvýrobní zkoušky svářečů. „Vlastní svářečská škola dohromady s nově spuštěnou metalografickou zkušebnou nám umožní lépe čelit nedostatku kvalifikovaných svářečů na trhu. Vlastní trénink a kvalifikace svářečů přispějí k rychlejšímu začlenění absolventů naší svářečské školy do výroby,“ uvedl k důvodům investice Karel Pavlíček, Managing Director společnosti Huisman Czech Republic.
Nová zkušebna je vybavena moderními přístroji pro dělení materiálu a přípravu povrchu řezu vzorku. Hodnocení svarů se provádí makroskopickou kontrolou pomocí 3D kamery, která přenáší obraz do počítače pro detailní analýzu prostřednictvím specializovaného softwaru.

Nová zkušebna také snižuje administrativní zátěž spojenou s externím testováním. „Dříve jsme museli vzorky svářečů posílat do externí laboratoře a čekat na výsledky i několik týdnů. Nyní jsme schopni vyhodnotit vzorky během několika dnů a můžeme tak pružněji reagovat na potřeby výroby. Nová zkušebna tak přispěje k větší flexibilitě a snížení nákladů při kvalifikaci svářečů,“ vysvětlil Antonín Jedinák, Welding Engineer ve společnosti Huisman Czech Republic
Huisman Czech Republic plánuje do budoucna zkušebnu dále rozvíjet a rozšířit její kapacity na další typy testování. 
O společnosti Huisman Czech Republic:

Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků s vysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl. Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní vrtné soupravy, řešení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky. Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.  

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem postupně se měnících technických řešení pro přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního a námořního průmyslu a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných komponent až po vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně, České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.
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