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VGP Park Olomouc dokončil závěrečnou fázi novým sídlem společnosti MAPEI
2. prosince 2024: VGP, přední evropský vlastník, manažer a developer průmyslových a logistických nemovitostí, oficiálně dokončil závěrečnou fázi VGP Parku Olomouc předáním haly E společnosti MAPEI. Tento globální lídr ve stavební chemii si pronajal 4 267 m² moderních skladových a kancelářských prostor, které budou sloužit jako jeho nová česká centrála. Toto špičkové zařízení usiluje o získání certifikace BREEAM Excellent a představuje završení výstavby společnosti VGP v tomto parku.
VGP Park Olomouc strategicky umístěný na okraji Olomouce se snadným napojením na dálnici D46 nabízí prvotřídní prostory pro výrobu, logistiku a obchodní aktivity. Poloha parku v srdci Moravy jej staví do centra klíčového průmyslového uzlu, který zahrnuje města Přerov a Prostějov. Spolu s olomouckou renomovanou Univerzitou Palackého a sítí odborných škol poskytuje tento region dostatek kvalifikované pracovní síly, díky čemuž je VGP Park Olomouc ideální volbou pro firmy, které chtějí expandovat na českém trhu.
S celkem 213 800 m² pronajímatelné plochy ve 14 budovách je VGP Park Olomouc navržen s důrazem na ekologii. Park vyniká řadou udržitelných prvků včetně systému retenčních nádrží pro zachycování dešťové vody, a dále zelené fasády, hmyzího hotelu či včelích úlů. Realizovány byly rozsáhlé krajinné úpravy včetně stromořadí a květinových luk.  Součástí areálu je také nabíjecí stanice pro elektromobily. Park poskytuje flexibilní řešení pro výrobní, logistické i obchodní aktivity. S pouhými 8 200 m2 skladových prostor, které jsou stále k dispozici, nabízí VGP Park Olomouc moderní řešení pro řadu obchodních potřeb.
O společnosti VGP
VGP je celoevropský vlastník, manažer a developer špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí a poskytovatel řešení obnovitelných zdrojů energie. Provozuje plně integrovaný podnikatelský model s bohatými odbornými znalostmi a dlouholetými zkušenostmi napříč hodnotovým řetězcem. Společnost byla založena v roce 1998 jako belgický rodinný developer nemovitostí v České republice. Dnes, s cca 372 zaměstnanci, VGP provozuje aktiva v 17 evropských zemích, a to jak přímo, tak prostřednictvím několika 50:50 společných podniků. K červnu 2024 činila hrubá hodnota aktiv společnosti VGP (včetně společných podniků ve výši 100 %) částku 7,4 miliardy EUR a čistá hodnota aktiv (EPRA NTA) společnosti činila 2,3 miliardy EUR. Společnost VGP je kótována na burze Euronext Brussels (ISIN: BE0003878957). 

Další informace naleznete na: www.vgpparks.eu.  
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Account Executive, Crest Communications, a.s. 
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	Tel: +420 602 262 107 
e-mail: petra.vanclova@vgpparks.eu 
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