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[bookmark: _Hlk105601291][bookmark: _Hlk106019815]Výrazně hořká a vítězná: Radegast Rázná 10 je světlým výčepním pivem roku
Nošovice, 9. prosince 2024 – Mezinárodní porota má jasno a Pivovar Radegast slaví další významný úspěch. Jeho Radegast Rázná 10 získala první místo v kategorii lahvové světlé výčepní pivo na soutěži Golden Bohemia – Czech Draft Beer Award 2024. Česká degustační soutěž má jako jediná u nás záštitu a podporu největšího evropského svazu konzumentů piva European Beer Consument Union (EBCU).
Radegast Rázná 10 od svého uvedení v roce 2017 získala oblibu díky výrazné hořkosti a bohaté chuti. „Čeští pivaři si chtěli dát trochu jinou desítku, než je u výčepních piv běžné, a my jsme ji pro ně v Nošovicích uvařili. Ocenění od mezinárodní poroty je pro nás dalším potvrzením, že kvalitní a pitelné výčepní pivo má své pevné místo i na současném pivním trhu,“ uvádí Ivo Kaňák, ředitel Pivovaru Radegast.
Radegast Rázná 10 je uvařena ze tří druhů tuzemského chmele Žatecký poloraný červeňák, Sládek a Žatecký pozdní. Díky této unikátní skladbě a trojitému chmelení má nošovická desítka intenzivní chmelové aroma, výraznou hořkost a zároveň plnou chuť.
Tento rok je pro Radegast mimořádně úspěšný. Na podzim získala Radegast Ryze Hořká 12 ocenění za nejlepší český ležák v soutěži České pivo 2024. „V nošovickém pivovaru se od začátku snažíme vařit piva s výrazně hořkým charakterem, které jdou naproti vytříbeným chutím českých pivařů s respektem k tradici českého pivovarského řemesla,“ doplňuje Ivo Kaňák.
Česká degustační soutěž Golden Bohemia je zařazená mezi desítku prestižních světových akcí pod záštitou největší evropského svazu konzumentů piva EBCU (European Beer Consumers Union). Soutěž je specifická možností přihlásit vzorky v sudové i lahvové podobě, což umožňuje porovnávat produkty pivovarů všech velikostí. Slavnostní vyhlášení 7. ročníku Golden Bohemia – Czech Draft Beer Award 2024 proběhlo v pátek 6. prosince v Klášterním pivovaru Strahov v Praze.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Poznámky pro editory:
· V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslavil 50 let od uvaření první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti. 
· Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis. lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
· S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu 
a největším exportérem českého piva.
· Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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