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TISKOVÁ ZPRÁVA 


SPOLEČNOST LOGICOR OTEVŘELA NOVÝ SKLADOVÝ A PRŮMYSLOVÝ AREÁL V PŘÍŠOVICÍCH U TURNOVA

· 20 500 m2 skladových a výrobních ploch
· Výhodná poloha v blízkosti dálnice D10 pro vynikající dopravní spojení
· Vlastní železniční vlečka pro zřízení nákladního terminálu na železnici

10. prosince 2024: Logicor, významný vlastník, developer a správce logistických nemovitostí v Evropě, úspěšně dokončil výstavbu svého nejnovějšího logistického parku Logicor Příšovice.  Pokrokový areál, který přeměnil bývalý brownfield v moderní logistické centrum, je prvním logistickým parkem společnosti mimo Prahu.
Park se nachází ve strategické lokalitě u dálnice D10 a nabízí vynikající spojení mezi Prahou (70 km), Mladou Boleslaví a Libercem (28 km). V rámci dvou samostatných budov poskytuje 20 500 m2 prostor pro výrobní, skladovací a administrativní účely. Velkou předností parku je také přímý přístup na železniční síť díky vlastní vlečce u budovy A. Ta nájemcům umožňuje zřízení nákladního terminálu pro bezproblémovou multimodální přepravu po železnici a silnici.
Logicor Příšovice je šitý na míru zákazníkům, kteří hledají moderní sklady, výrobní prostory a prostory vhodné pro cross-dockingové operace.
Pavel Rufert, ředitel společnosti Logicor Česká republika, uvedl:

„Vybudování areálu v Příšovicích je klíčovým krokem v naší strategii přinášet na český trh moderní a udržitelná logistická řešení. V souladu s ambiciózními ekologickými cíli společnosti Logicor je tento projekt vybaven pokročilými udržitelnými technologiemi, včetně systému na sběr dešťové vody, energeticky úsporného LED osvětlení s automatizací DALI a možnosti instalace fotovoltaických panelů. Kromě toho je park vybaven nabíjecími stanicemi pro elektromobily a dostatkem parkovacích míst."

Vybudování areálu Logicor Příšovice přinese z dlouhodobého hlediska řadu významných benefitů pro Liberecký kraj. Vytvořením nových pracovních příležitostí a zavedením předních značek se zvýší konkurenceschopnost regionu na národní i mezinárodní úrovni.
Při výstavbě logistického areálu myslel Logicor také na potřeby místních obyvatel a životní prostředí. Společnost zajistila napojení inženýrských sítí na místní přírodní koupaliště a jeho zázemí, investovala do výsadby zeleně, podpořila vybudování cyklostezek a aktivně v obci organizuje komunitní akce.

František Drbohlav, starosta obce Příšovice, uvedl:

„Velmi si vážíme spolupráce se společností Logicor. Úspěšně jsme nalezli společná řešení výhodná pro obě strany. Obec umožnila Logicoru napojení sítí přes obecní pozemky a Logicor v rámci reciprocity umožnil vést cyklostezku přes své pozemky. Oddělením kamionové dopravy se nám podařilo zajistit komfortnější a bezpečnější prostředí pro cyklisty a chodce.”

Společnost Logicor vnímá značný potenciál českého logistického trhu a aktivně investuje do nových projektů, které jsou v souladu s její širší rozvojovou strategií. Jedním z nich je probíhající výstavba nového moderního areálu Logicor Prague-Průmyslová v širším centru Prahy, jehož dokončení je plánováno na příští rok, nebo také již úspěšně fungující logistický a výrobní park nacházející se v těsné blízkosti Letiště Václava Havla – Logicor Prague-Airport. 

O společnosti Logicor 
Logicor je jedním z největších vlastníků, správců a developerů moderních logistických nemovitostí v Evropě. K prosinci 2023 naše portfolio nemovitostí zahrnovalo více než 20 milionů čtverečních metrů skladových prostor na klíčových dopravních uzlech v blízkosti hlavních populačních center, což umožňuje zajišťovat služby pro více než 2 000 zákazníků. Ústředí společnosti je v Londýně a Lucembursku, disponujeme však týmy lidí po celé Evropě. 
Naše nemovitosti a síla celé sítě umožňují každodenní plynulý pohyb zboží našich zákazníků v dodavatelském řetězci a ke spotřebitelům. 
Pro další informace navštivte www.logicor.eu 
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