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Energetický management obcí je klíčem k efektivnímu zapojení do komunitní energetiky. Jen nainstalovat fotovoltaiku nestačí
V rámci komunitní energetiky se v ČR od začátku září přesdílelo téměř 750 megawatthodin (MWh) elektřiny, což odpovídá měsíční spotřebě asi 2 300 domácností. Do komunitní energetiky se postupně zapojují také obce, které stále hledají způsoby energetické soběstačnosti. Ty díky tomu už nejsou omezeny na instalaci FVE pouze na budovách, kde se energie přímo spotřebovává. Nyní mohou umístit panely tam, kde je pro ně vhodnější prostor a vyrobenou energii zužitkovat efektivně v budovách s vysokou energetickou náročností. Klíčovou roli hraje dobře sestavený energetický management a cílené řízení spotřeby energie, což obcím pomáhá snadněji dosáhnout finančních úspor a rychleji docílit návratnosti investic do pořízených technologií. Komplexní energetický management postupně implementuje například obec Havraň v Ústeckém kraji, která využívá řešení Loxone. 
„Obce dříve sázely na pořízení FVE s vidinou velkých úspor i přesto, že nevěděly, jak s vyrobenou energií efektivně nakládat. V důsledku toho mnohdy nedosáhly očekávaných úspor, protože domnělé přínosy byly založeny pouze na optimistických předpokladech. Pro jejich skutečné dosažení je klíčové implementovat efektivní energetický management, který dokáže sledovat výrobu a spotřebu energie v reálném čase a automaticky přizpůsobit její využití podle aktuálních potřeb,“ uvedl Pavel Lískovec, Branch Manager Loxone CZ.
Energetický management zahrnuje celou řadu opatření a potřebných přípravných fází. Klíčové je počáteční měření, monitorování a vyhodnocování reálné energetické potřeby stávajících i plánovaných budov a staveb. Pro obce to znamená nejen efektivní využívání energie v obecních budovách, jako jsou školy, úřady nebo čističky odpadních vod, ale také potřebnou integraci obnovitelných zdrojů. Společnost ExFactory, ve spolupráci s Loxone, nabízí obcím řešení Control Wi, které umožňuje inteligentní řízení veškerých energetických toků. Tento systém je navržen tak, aby maximalizoval využití obnovitelné energie z FVE, ale třeba i z tepelných čerpadel či solárních elektráren a minimalizoval závislost na externích dodavatelích energie. Díky tomu mohou obce dosáhnout významných úspor a zároveň přispět k ochraně životního prostředí. 
Kromě energetického managementu bude hrát podstatnou roli také reporting energetických toků. Ten budou energetická centra jednotlivých krajů požadovat po příslušných obcích, které jsou do komunitní energetiky zapojené. „Obce, které využívají systém Loxone pro účely energetického managementu, lze propojit pomocí služby Exosphere. Ta, kromě jiných výhod, všechny tyto časově náročné úkony řeší za starosty a reportuje energetickému úřadu veškerá data automaticky,“ doplnil Pavel Lískovec.

Hnacím motorem pro zapojení do komunitní energetiky mohou být také dotace na pořízení FVE a energetického managementu. „Díky řešení Control Wi mohou obce efektivně využívat obnovitelné zdroje, snižovat náklady a zvyšovat soběstačnost. Navíc nabízíme podporu při získávání dotací, které jsou dostupné až do konce roku 2024 s pravděpodobným opakováním dotace. Je to investice, která přináší nejen významné finanční úspory, ale také výrazně přispívá k ochraně životního prostředí,“ dodává Pavel Slapnička, Projektový manažer společnosti ExFactory Czech. 

O společnosti Loxone:
Společnost Loxone patří mezi přední hráče na českém i světovém trhu v oblasti inteligentní elektroinstalace a automatizace. Vznikla v roce 2009, kdy vstoupila na trh s vlastním Miniserverem, který způsobil revoluci v odvětví inteligentních domácností. Dnes Loxone přináší chytrá řešení nejen pro domácnosti, ale také pro komerční budovy jako jsou kanceláře, hotely, restaurace či sklady. Za dobu svého působení realizovala přes 300 000 projektů ve více než 100 zemích a v současnosti zaměstnává více než 1000 lidí po celém světě. Posláním společnosti Loxone je revolučně měnit způsob, jakým lidé žijí, pracují a tráví čas v budovách s pomocí sofistikovaného a plně integrovaného řešení. To totiž majitelům a správcům budov přináší nejen komfort a bezpečí, ale také velký benefit v podobě energetických úspor. Pro více informací navštivte www.loxone.com  
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