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Huisman otevírá dveře mladým technikům. K nastupující generaci má důvěru

Sviadnov, 17. prosince 2024 – Bude v Česku v dalších letech dostatek kvalitních a motivovaných lidí v technických oborech? V Huisman Czech Republic tomu jdou aktivně naproti. Cílem rozmanitých aktivit je nejen vzbudit zájem mladé generace o technické vzdělání, ale také přispět k jejich lepší přípravě na praxi a budoucí profesní uplatnění. Spolupráce se středním a vysokým školstvím zahrnuje široké spektrum aktivit od darů pro školy a exkurzí přes účast na vzdělávacích akcích a veletrzích až po organizaci praxí a stáží.
Stěžejním prvkem spolupráce Huisman Czech Republic a zapojených škol jsou praxe a stáže, které umožňují mladým lidem získat zkušenosti přímo v provozu. Pro nastupující absolventy mají ve sviadnovském závodě připravený individuální adaptační plán, který se zaměřuje na detailní seznámení s pracovištěm, kolegy a pracovními činnostmi. „Věříme, že investice do vzdělání mladých talentů je klíčem k budoucí prosperitě společnosti i celého průmyslového odvětví. Snažíme se nejen získávat kvalifikované zaměstnance, ale také inspirovat mladé lidi k většímu zájmu o technické obory a přispět k rozvoji vzdělávacího systému v regionu,“ říká Karel Pavlíček, Managing Director, Huisman Czech Republic.

Praxe a stáže – reálné projekty

Například studenti Střední školy informačních technologií Frýdek-Místek absolvovali v Huisman Czech Republic stáž v IT oddělení, žáci Střední průmyslové školy, Obchodní akademie a Jazykové školy Frýdek-Místek zase sbírali praktické zkušenosti v oddělení řídících systémů a ve výrobě. „Naším cílem je žáky co nejvíce zapojovat do skutečného vývoje a výroby našich pokročilých technických zařízení. Mladí technici se u nás podíleli na konkrétních projektech v reálném pracovním prostředí, a tím získali neocenitelné zkušenosti pro svou budoucí kariéru. Někteří absolventi stáží tak po skončení školy začínají profesní dráhu právě u nás ve Sviadnově,“ popisuje Monika Pěnčíková, HR manažerka, Huisman Czech Republic, a doplňuje: „Zkušenost s mladými studenty máme vesměs pozitivní – mají potřebné znalosti, jsou velmi samostatní, aktivní a dobře pracují v týmu. Nadané a motivované technické talenty pořád v Česku máme!“
Exkurze a nahlédnutí do výroby

Huisman Czech Republic také pravidelně organizuje exkurze pro studenty středních a vysokých škol. Během letošního roku zavítali do závodu ve Sviadnově například studenti Střední průmyslové školy, Obchodní akademie a Jazykové školy Frýdek-Místek, Střední odborné školy Frýdek-Místek nebo studenti Technické univerzity v Košicích. „Seznámili se s výrobními procesy, projekty firmy a inovacemi, které Huisman využívá v energetickém, námořním a těžebním průmyslu. Velký úspěch sklidil simulátor vrtné soupravy, který si někteří zájemci také vyzkoušeli,“ uvádí Monika Pěnčíková.
Podpora soutěží a technického vzdělávání
Sviadnovský závod Huisman Czech Republic se aktivně zapojuje i do vzdělávacích akcí a soutěží. Například finančně podporuje mezinárodní svářečskou soutěž Zlatý pohár Linde, kde také jeho zástupce zasedá v porotě. Další aktivitou je dar šesti palet komponentů Fakultě elektrotechniky a informatiky na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava. Komponenty budou využity při výuce předmětů, jako jsou Elektrické přístroje nebo Bezpečnost v elektrotechnice, a pomohou vybavit nově budované laboratoře Elektrického světla. „Příští rok budeme pokračovat v osvědčených aktivitách, nově se zapojíme do projektu Mind Your Future, v červnu přivítáme vybrané studenty na jednodenní stáži a rádi bychom rozšířili spolupráci s VŠB-TU Ostrava,“ odhaluje plány Monika Pěnčíková.
O společnosti Huisman Czech Republic:

Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků s vysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl. Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní vrtné soupravy, zařízení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky. 
Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.  

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem postupně se měnících technických řešení pro přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního a námořního průmyslu a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných komponent až po vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně, České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.
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