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KB SmartPay zavádí Tap to Pay na iPhone pro obchodníky v Česku
Praha 20. ledna 2025 – KB SmartPay, obchodní značka společnosti Worldline, dnes oznámila spuštění služby Tap to Pay na iPhone pro živnostníky a firmy v České republice. Tap to Pay pro iPhone umožňuje obchodníkům všech velikostí přijímat v České republice všechny formy bezkontaktních plateb, včetně bezkontaktních kreditních a debetních karet, Apple Pay a dalších digitálních peněženek. Nově jim k tomu tedy stačí pouze iPhone s nainstalovanou aplikací PayPhone od KB SmartPay, žádný další hardware.
Technologie Apple Tap to Pay pro iPhone využívá vestavěné funkce iPhone (model XS nebo novější) k ochraně firemních a zákaznických dat. Při zpracování platby Apple neukládá čísla karet ani informace o transakcích v zařízení ani na svých serverech.
Používání funkce Tap to Pay v aplikaci PayPhone pro iOS je jednoduché, bezpečné a diskrétní. Při placení obchodník pouze vyzve zákazníka, aby přiložil své bezkontaktní platební zařízení k iPhonu obchodníka, a platba bude bezpečně dokončena pomocí technologie NFC.
Tap to Pay pro iPhone lze používat jak samostatně, tak jako doplněk ke stávajícímu platebnímu terminálu. Prodávající mohou pomocí iPhonu zajistit platební proces kdekoliv v obchodě a zákazníkům tak umožnit personalizovanější a snadnější nákupní zážitek bez nutnosti stát ve frontě nebo vůbec chodit k pokladně. Své uplatnění Tap to Pay pro iPhone nalezne také v gastronomii, u rozvážkových služeb, taxislužeb a na trzích.
„Obchodníci mohou s pomocí služby Tap to Pay přijímat platby bezpečně a flexibilně, stačí využít naší aplikaci PayPhone a zařízení iPhone. Toto řešení je ideální pro jakýkoli typ obchodníka. Ať už se jedná o transakce v provozovnách či mimo ně, služba umožňuje dokončit transakce během několika sekund a eliminuje potřebu jakéhokoli dalšího hardwaru,“ komentuje Petr Ryska, Head of CEE, Worldline.
Díky funkci Tap to Pay na iPhonu mohou zákazníci KB SmartPay využívat platební řešení, které se snadno nastavuje i používá. Obchodníkům stačí stáhnout si aplikaci PayPhone pro iOS z App Storu na iPhone XS nebo novější model s nejnovější verzí iOS a během několika minut mohou začít přijímat bezkontaktní platby.
***
O společnosti KB SmartPay
KB SmartPay je obchodní značka společnosti Worldline Czech Republic, s.r.o. reprezentující na českém trhu alianci společnosti Worldline NV/SA a Komerční banky a. s. Společnost KB SmartPay obsluhuje v ČR více 35 000 zákazníků a provozuje více než 50 000 platebních terminálů a platebních bran. Více informací naleznete na webových stránkách www.kbsmartpay.cz.
Skupina Worldline
Společnost Worldline pomáhá firmám všech zaměření a velikostí urychlit jejich cestu k růstu – rychle, jednoduše a bezpečně. Díky pokročilým platebním technologiím, místním odborným znalostem a řešením přizpůsobeným pro stovky trhů a odvětví podporuje společnost Worldline růst více než jednoho milionu podniků po celém světě. Společnost Worldline dosáhla v roce 2023 příjmů ve výši 4,6 miliardy eur.
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