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Čeští Greenbuddies posilují svou pozici na německém solárním trhu


V Praze 22. ledna 2025

Společnost Greenbuddies, přední poskytovatel středních a velkých solárních instalací, otevírá svou první pobočku v Německu. Tímto strategickým krokem posiluje svou pozici na tamním trhu, kde působí již 8 let, a nabízí zde dodávky solárních projektů. Úspěšnou expanzi Greenbuddies na německém trhu potvrzují také dva nově uzavřené kontrakty na komplexní výstavbu solárních elektráren ve Steinbergu a Schwarzenbachu o celkovém výkonu 10,868 megawattpeaků (MWp) a hodnotě 4 miliony EUR (přibližně 101 mil. Kč). Jejich stavba je plánovaná na první polovinu roku 2025.
Greenbuddies za dobu svého působení na německém trhu nainstalovala solární elektrárny o výkonu 309 MWp. Stojí například za první plovoucí elektrárnou v Německu o výkonu 1,6 MWp, která se rozkládá na ploše 7 655 m2 a je vybavena pokročilou technologií vertikálního sledování osy slunce, která zvyšuje její energetickou účinnost. Na německém trhu se velmi aktivně věnují tzv. repoweringu, což je proces, při kterém se zastaralé fotovoltaické součástky mění za nové, výkonnější. Mezi zajímavé projekty repoweringu patří také výměna obřích skleněných panelů na elektrárně o výkonu 11,7 MWp u německého města Gotha. Mezi její významné zákazníky v Německu patří Iqony Solar, E.ON, Greencells, BayWa, či Belectric. Pro své podnikatelské záměry, které přispívají k přeměně česko-německé a evropské ekonomiky v oblasti energetiky, se navíc Greenbuddies zasloužila o získání Ceny německého hospodářství, kterou pořádala Česko-německá obchodní a průmyslová komora. V kategorii energetická efektivita se umístila mezi třemi nejlepšími firmami.

„Aktuálně poskytujeme komerční fotovoltaická řešení na 18 evropských trzích. Právě Německo je pro nás klíčovou zemí, kde máme dlouhodobě nejvíce realizovaných zakázek s největším finančním objemem, které tvoří 25 % z obratu. Nově se zde specializujeme na komplexní dodávku fotovoltaických řešení, která zahrnují kroky od přípravy projektové dokumentace přes dodání všech potřebných komponent a samotnou stavbu až po připojení a uvedení fotovoltaiky do provozu. Změna obchodního modelu je tedy hlavním důvodem pro otevření pobočky na tomto dynamicky se rozvíjejícím solárním trhu,“ uvádí Aleš Spáčil, spolumajitel společnosti Greenbuddies.  

Obnovitelné zdroje energie tvoří v Německu 59 % celkové výroby elektřiny. Podle shrnujícího reportu smard.de o trhu s elektřinou za rok 2024 největší růst v oblasti obnovitelných zdrojů energie zaznamenala právě fotovoltaika. Celkový výkon podle Německé asociace solárního průmyslu přesáhl u všech solárních elektráren instalovaných v Německu na přelomu roku historickou hranici 100 gigawattů (GW). V roce 2024 bylo na střechách a veřejných prostranstvích při výrobě elektřiny ze slunečního záření uvedeno do provozu přibližně milion fotovoltaických systémů s výkonem 17 gigawattů, to je o 10 % více než v roce 2023 (15,4 GW) a téměř o 1 800 % více, než se předpokládá v Česku. Do roku 2030 se má instalovaná fotovoltaická kapacita v Německu zvýšit až na 215 GW, což je v porovnání s rokem 2024 zvýšení o více než dvojnásobek.

„Poptávka po solárních elektrárnách v průmyslovém sektoru je stále na vzestupu, a to na rozdíl od rezidenčního sektoru, který jak v Česku, tak v Německu stagnuje,“ dodává k situaci na trhu Aleš Spáčil.
O Greenbuddies
Greenbuddies je partnerem pro kompletní řešení projektů solárních elektráren a bateriová uložiště. Je to česká společnost, která realizuje projekty již v 18 zemích Evropské unie. Za posledních 7 let dokončila více než 1 GWp fotovoltaických elektráren a nainstalovala více než 2 500 000 fotovoltaických modulů. V rámci České republiky navíc úspěšně pro své klienty zajistila více než 35 MWp stavebních povolení a pracuje na vlastním developmentu přes 550 MWp projektů. A čísla stále rostou. Jsou to vaši „Buddies“ pro zelenou sluneční energii.
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