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Schneider Electric ovládl žebříček Corporate Knights a již podruhé byl vyhlášen nejudržitelnější společností světa

Praha, 4. února 2025 – Společnost Schneider Electric byla vyhlášena za nejudržitelnější korporaci světa pro rok 2025, a to když ovládla žebříček s názvem Global 100 sestavovaný organizací Corporate Knights. Schneider Electric toto ocenění získal jako první společnost v historii již podruhé, poprvé to bylo v roce 2021.

„Udržitelnost není pro Schneider Electric jen firemním cílem, ale základním principem, který ovlivňuje naše obchodní rozhodnutí a motivuje zaměstnance,“ uvedl Olivier Blum, generální ředitel společnosti. 

Schneider Electric obsadil první místo v žebříčku nejudržitelnějších světových korporací zejména díky svému silnému zaměření na udržitelná a inovativní řešení a rozsáhlým investicím do udržitelného výzkumu a vývoje. Dalšími klíčovými faktory byly genderová rozmanitost ve vedení společnosti a nízká uhlíková stopa výroby. Corporate Knights rovněž ocenila, že systém odměňování vedoucích pracovníků je přímo navázán na výsledky společnosti v oblasti udržitelnosti a hodnocení podle ESG kritérií.

„Žádné jiné společnosti se nepodařilo získat první místo dvakrát. Schneider Electric vyniká nejen vlastními aktivitami v oblasti udržitelnosti, ale především poskytováním technologií, které pomáhají s energetickou účinností a dekarbonizací dalším firmám,“ zdůraznil Toby Heaps, generální ředitel Corporate Knights.

Žebříček Global 100 sestavuje kanadská společnost Corporate Knights na základě veřejně dostupných dat o zdrojích, zaměstnancích, dodavatelích a udržitelných investicích. Metodika využívá pevně stanovené i proměnlivé ukazatele výkonnosti pro srovnání společností v jednotlivých odvětvích. Společnost Schneider Electric se v posledních 14 letech v žebříčku Global 100 umisťuje pravidelně, poprvé žebříček ovládla v roce 2021 a celkově sedmkrát se objevila v první desítce, což je v rámci srovnatelné skupiny výrobců elektrických zařízení rekord. V loňském roce obsadila sedmou příčku.

Ocenění z let 2021 a 2025 se časově shoduje s pětiletým obdobím programu Schneider Sustainability Impact, který sleduje pokrok společnosti v oblasti environmentální, sociální a správní (ESG). Program stanovuje konkrétní transformační cíle do konce roku 2025 a pomáhá udržovat zaměření na globální i lokální cíle v oblasti udržitelnosti.

Vedoucí pozici Schneider Electric v oblasti udržitelného podnikání potvrzují i další významná ESG hodnocení od renomovaných organizací, jako například S&P Global nebo EcoVadis. V roce 2024 společnost vyhlásil jako nejudržitelnější i renomovaný časopis Times.


Související zdroje: 
· Schneider Electric latest sustainability performance reports
· Environment, Social, Governance (ESG) FAQ










O společnosti Schneider Electric
Ve společnosti Schneider Electric máme jasný cíl: umožnit všem co nejlepší využití energie a zdrojů 
a propojit pokrok s udržitelností. Tomuto říkáme „Life Is On“. Naším posláním je být důvěryhodným partnerem v oblasti udržitelnosti a efektivity. Jsme globální lídr v průmyslových technologiích 
se zaměřením na elektrifikaci, automatizaci a digitalizaci. Soustředíme se na chytré inovace v průmyslu, odolnou infrastrukturu, datová centra, inteligentní budovy a intuitivní domácnosti. Jsme odborníci 
na průmyslové technologie a dodáváme chytrá řešení s umělou inteligencí a IoT. S využitím propojených produktů, automatizace, softwaru a služeb umožňujeme našim zákazníkům tvořit digitální dvojčata reálných provozů a dosahovat tak profitabilního růstu. Komunita 150 000 zaměstnanců tvoří ekosystém s více než milionem partnerů působících ve 100 zemích. To nám umožňuje být blízko všem našim zákazníkům a zúčastněným stranám. Ve všem, co děláme, dbáme na diverzitu a rovné příležitosti. Naším cílem je udržitelná budoucnost pro všechny.
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