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[bookmark: _Hlk105601291][bookmark: _Hlk106019815]Strážkyně hořkosti: Karin Lednická získala ocenění Pivovaru Radegast za vytrvalý „boj“ proti zapomnění
[bookmark: _Hlk188955947]Nošovice, 11. února 2025 – Pivovar Radegast udělil již po třetí titul Radegastův Strážce Hořkosti. Za rok 2024 putuje do rukou spisovatelky Karin Lednické, autorky trilogie Šikmý kostel. Ocenění získala za neúnavnou snahu uchovávat paměť Moravskoslezského kraje a za odhodlání čelit „hořkým“ životním výzvám. Součástí tohoto prestižního titulu je i pojmenování ležáckého tanku v nošovickém pivovaru po oceněné osobnosti.
[bookmark: _GoBack]Karin Lednická si ocenění převzala na varně nošovického pivovaru z rukou ředitele Pivovaru Radegast Ivo Kaňáka, který k výběru osobnosti říká: „Karin Lednická svým literárním dílem a občanským postojem pomáhá uchovávat paměť našeho regionu, který byl a stále je formován náročnými událostmi a výzvami. Její dílo však překračuje hranice kraje a inspiruje lidi po celé České republice.“
Karin Lednická, rodačka z Karvinska, ve svých knihách otevřeně a s citem přibližuje historii regionu, včetně jeho „hořkých“ kapitol spojených s důlním průmyslem a proměnou krajiny. Její trilogie Šikmý kostel a dokudrama Životice: obraz (po)zapomenuté tragédie mají obrovskou odezvu v celé společnosti. „Především je to pro mě velká pocta, kterou jsem s potěšením přijala. Vnímám ji jako další krůček k upevnění regionální identity, sebevědomí a sebeúcty. To vše je naším společným cílem,“ uvádí k zisku ocenění spisovatelka Karin Lednická.
Stejně jako v předchozích letech je součástí ocenění Radegastův Strážce Hořkosti i pojmenování ležáckého tanku v Pivovaru Radegast – Ležácký tank Karin Lednické. „V ležáckých tancích pivo pomalu dozrává, aby dosáhlo své charakteristické hořké chuti. Pojmenování tanku po Karin Lednické symbolizuje respekt k její „vyzrálé“ práci a úsilí o zachování odkazu našeho kraje,“ doplňuje Jana Tovaryšová, sládková Pivovaru Radegast
Pivovar Radegast uděluje ocenění Radegastův Strážce Hořkosti jednotlivcům nebo organizacím, které svým životem a činností ztělesňují hodnoty pivovaru – vytrvalost, nezdolnost a hluboký vztah k regionu – a zároveň prokazují morální sílu a houževnatost při překonávání „hořkých překážek“.
Laureáti ocenění Radegastův Strážce Hořkosti:
· 2024: Karin Lednická
· 2023: Horská služba Beskydy
· 2022: Karel Loprais (in memoriam)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Poznámky pro editory:
· V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslavil 50 let od uvaření první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti. 
· Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis. lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
· S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu 
a největším exportérem českého piva.
· [bookmark: _Hlk187660508]Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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