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Tisková zpráva


VGP získala C.S.CARGO jako nového nájemce do svého parku v Liberci 
18. února 2025: VGP, přední evropský vlastník, manažer a developer průmyslových a logistických nemovitostí, přivítal s příchodem roku nového nájemce do VGP Parku Liberec. C.S.CARGO, česká logistická společnost s nadnárodní působností, si pronajala halu o celkové ploše téměř 12 060 m², která zahrnuje 8 223 m² skladových prostor, 893 m² kanceláří a 2 944 m² venkovního přístřešku. Prostory si převzala do užívání začátkem ledna. Budova usiluje o získání recertifikace BREEAM In Use v úrovni Very Good.
C.S.CARGO, s více než 30 lety zkušeností, patří mezi přední poskytovatele logistických a dopravních služeb ve střední Evropě. Společnost působí v České republice, na Slovensku a v Polsku, kde podporuje klíčové hráče v průmyslovém, obchodním a výrobním sektoru. Zaměstnává přes 1 700 lidí a klade důraz na kvalitu, flexibilitu a udržitelnost, což ji řadí mezi spolehlivé partnery.
„VGP Park Liberec na severu Čech představuje pro naši společnost strategickou lokalitu, která nám umožní posílit naši přítomnost v regionu a rozšířit naši dopravně-logistickou síť. Díky modernímu prostoru a skvělé dostupnosti budeme schopni zvýšit flexibilitu našich služeb, a ještě lépe reagovat na potřeby našich zákazníků. Tento krok výrazně přispěje k dalšímu zefektivnění našich aktivit a posílení pozice C.S. CARGO na trhu,“ uvedl Petr Volák, generální ředitel C.S.CARGO a.s.. 
VGP Park Liberec se nachází v průmyslové zóně „Liberec Sever“, která leží v intravilánu města v těsné blízkosti komunikace E442. Díky této strategické poloze nabízí lokalita skvělou dopravní dostupnost. Z centra Liberce je navíc zóna snadno dostupná městskou hromadnou dopravou. Samotná průmyslová zóna je vybavena autobusovými zastávkami, které zajišťují pohodlný přístup k areálu. Město Liberec, s populací přibližně 100 000 obyvatel, je zároveň významným vzdělávacím centrem díky Technické univerzitě a síti odborných škol. Tato kombinace činí zónu atraktivní i z hlediska dostupnosti vysoce kvalifikované pracovní síly, což je klíčové pro rozvoj logistických, průmyslových a obchodních aktivit řady prestižních společností. 

O společnosti VGP

VGP je celoevropský vlastník, manažer a developer špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí a poskytovatel řešení obnovitelných zdrojů energie. Provozuje plně integrovaný podnikatelský model s bohatými odbornými znalostmi a dlouholetými zkušenostmi napříč hodnotovým řetězcem. Společnost byla založena v roce 1998 jako belgický rodinný developer nemovitostí v České republice. Dnes, s cca 372 zaměstnanci, VGP provozuje aktiva v 17 evropských zemích, a to jak přímo, tak prostřednictvím několika 50:50 společných podniků. K červnu 2024 činila hrubá hodnota aktiv společnosti VGP (včetně společných podniků ve výši 100 %) částku 7,4 miliardy EUR a čistá hodnota aktiv (EPRA NTA) společnosti činila 2,3 miliardy EUR. Společnost VGP je kótována na burze Euronext Brussels (ISIN: BE0003878957). 
Další informace naleznete na: www.vgpparks.eu.  

O skupině C.S.CARGO          

Skupina C.S.CARGO aktivně působí prostřednictvím svých dceřiných společností v zemích středoevropského regionu (Česká republika, Slovensko a Polsko). Patří mezi vedoucí středoevropské subjekty poskytující silniční, leteckou a námořní dopravu včetně komplexních logistických a celních služeb. Zákaznické portfolio skupiny tvoří přední společnosti řady průmyslových odvětví (automobilový průmysl, potravinářství a nápoje, stavební průmysl, elektronika a maloobchod a obalový průmysl). Více na www.cscargo.cz.
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