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Brno, 17. únor 2025

Klienti CYRRUS si v roce 2024 odnesli z dluhopisových investic 1,58 miliardy korun
Rok 2024 byl pro investory do dluhopisů velmi úspěšný. Klienti finanční skupiny CYRRUS získali v uplynulém roce celkem 1,58 miliardy korun z investic do dluhopisů. Na kuponech obdrželi 380 milionů korun a dalších 1,2 miliardy jim bylo vyplaceno ve splacených jistinách. Celkem se jednalo o splacení 23 emisí od osmi různých emitentů.
„Rok 2024 byl na trhu korporátních dluhopisů mimořádně dynamický. Vedle CYRRUS byli v oblasti nových emisí aktivní také velcí bankovní hráči, jejichž dluhopisy se setkaly s velkým zájmem investorů. Hlavním faktorem tohoto úspěchu bylo snižování úrokových sazeb ČNB a následný pokles výnosů na spořicích a termínovaných vkladech,“ uvádí Kamil Kricner, člen představenstva finanční skupiny CYRRUS. 
CYRRUS se v roce 2024 podílel na vydání a úpisu 64 emisí dluhopisů v celkovém objemu 3,3 miliardy korun. Mezi významné milníky patřila první transakce s kvalifikovanou protistranou – fondem řízeným bankou, což představuje potvrzení kvality společnosti i v očích institucionálních investorů. Dalším důležitým krokem bylo uvedení prvního zeleného dluhopisu na trh. Emitent KOOR ESG SICAV fond získal ESG rating od Moody’s s nejvyšším možným hodnocením.
Jedním z klíčových faktorů úspěchu na poli investování do dluhopisů je důsledná správa a přísná selekce emitentů. Historicky CYRRUS administroval přibližně 250 emisí dluhopisů a doposud neeviduje žádnou nesplacenou emisi. Pouze u čtyř emisí došlo k prodloužení splatnosti, z nichž dvě již byly vyplaceny.
„Diverzifikace je klíčem k úspěchu. Naši investoři měli možnost během let sestavit portfolio dluhopisů od více než 30 různých emitentů, což jim umožňuje efektivní rozložení rizika,“ Kamil Kricner.
CYRRUS i nadále pokračuje v rozvoji dluhopisového trhu a hledání nových investičních příležitostí, které splňují nejvyšší nároky na kvalitu a bezpečnost investic.
	
	

	Investujte.
CYRRUS
	Od roku 1995 obchodujeme s cennými papíry, aktivně se staráme o své klienty, reagujeme na dění ve světě a rozvíjíme se. Díky tomu vám můžeme přinášet stále nové služby a inovativní možnosti investování. Jsme CYRRUS.
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Název společnosti píšeme velkými písmeny a neskloňujeme.
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