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TISKOVÁ ZPRÁVA

VÝSTAVBA PARKU LOGICOR PRAGUE-PRŮMYSLOVÁ ZAHÁJENA: ŘEŠENÍ LOGISTIKY POSLEDNÍ MÍLE V PRAZE 
• Strategická poloha v blízkosti hlavních dálnic
· Cílí na certifikaci BREEAM Very Good
 • Ideální pro doručování po hlavním městě a logistiku poslední míle

18. února 2025: Logicor, významný vlastník, developer a správce logistických nemovitostí v Evropě, zahájil výstavbu nového logistického parku v srdci pražské průmyslové zóny: Logicor Prague-Průmyslová. 
Nový areál nabídne 21 000 m2 skladových a administrativních ploch v blízkosti hlavních dálnic (D0, D1, D5, D8, D11) a centra Prahy.
V současné době probíhá první etapa výstavby, zahrnující demolici a zemní práce, včetně instalace podpůrných pilířů. S dokončením stavebních prací a uvedením do provozu se počítá do konce roku 2025.
Pavel Rufert, ředitel společnosti Logicor ČR, uvedl: 
„Logicor Prague-Průmyslová je díky své excelentní poloze ideálním místem, odkud mohou působit naši zákazníci nejen z oblasti logistiky. Areál se nachází v širším centru Prahy s vynikajícím napojením na městskou dopravu (pouhých 5 minut od metra, tramvaje a vlaku). Poptávku spotřebitelů po zboží a službách lze z tohoto parku uspokojit efektivně a udržitelně pomocí ekologicky šetrnějších způsobů dopravy, jako jsou například malé dodávky. Počítáme s tím, že do areálu bude mít pravděpodobně přístup i veřejnost. Díky blízkosti sítě MHD a cyklostezek se k nám tak dopravíte nejen autobusem a auty, ale třeba i na kole nebo elektrokoloběžce. ”
Alžběta Pastrnková, Asset Manager společnosti Logicor ČR, dále uvedla: 
„Logicor Prague-Průmyslová reprezentuje další krok ve strategii společnosti Logicor, kterým je růst na klíčových trzích a poskytování moderních a udržitelných logistických prostor našim zákazníkům.” 
„Projekt byl navržen dle vysokých standardů udržitelnosti a cílí na získání certifikace BREEAM Very Good. Součástí projektu je fotovoltaická elektrárna, LED osvětlení a nabíjecí stanice pro elektromobily. Díky inteligentnímu měření spotřeby energií budou mít nájemci možnost sledovat svou spotřebu energie v reálném čase a zajistit udržitelný a hospodárný provoz. S důrazem na well-being budou kancelářské prostory vybaveny prosklenými fasádami, které maximalizují přirozené světlo. Pro zvýšení bezpečnosti bude vjezd do parku vybaven automatickou přístupovou bránou se čtečkou registračních značek.“
Park je součástí průmyslové zóny a nachází se v těsné blízkosti jižní části Pražského okruhu, který spojuje klíčové strategické dálnice D1 a D11. Díky této výhodné poloze nabízí přímou dostupnost všech regionů České republiky. Dostupný je i v rámci samotné Prahy, což zajistí dostatek pracovní síly.  Park je obsluhován sítí železniční a autobusové veřejné dopravy a v jeho blízkosti vede cyklostezka.
Více informací se dozvíte také na webu projektu: https://www.logicor-prumyslova.cz/cs
O společnosti Logicor 
Logicor je jedním z největších vlastníků, správců a developerů moderních logistických nemovitostí v Evropě. K prosinci 2024 naše portfolio nemovitostí zahrnovalo více než 20 milionů čtverečních metrů skladových prostor na klíčových dopravních uzlech v blízkosti hlavních populačních center, což umožňuje zajišťovat služby pro více než 2 000 zákazníků. Ústředí společnosti je v Londýně a Lucembursku, disponujeme však týmy lidí po celé Evropě. 
Naše nemovitosti a síla celé sítě umožňují každodenní plynulý pohyb zboží našich zákazníků v dodavatelském řetězci a ke spotřebitelům. 
Pro další informace navštivte www.logicor.eu 
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