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TISKOVÁ ZPRÁVA						         20. února 2025 

[bookmark: _Hlk189474185]REZIDENCE RADIMOVA BŘEVNOV JE ZKOLAUDOVANÁ. NABÍZÍ POSLEDNÍ BYTY A LUXUSNÍ PENTHOUSY NA PRODEJ
Společnost Geosan Development oznamuje dokončení výstavby prémiového projektu Rezidence Radimova Břevnov v atraktivní lokalitě Prahy 6. V závěrečné fázi prodeje je k dispozici posledních 7 bytů a tři exkluzivní penthousy, přičemž jeden z původních čtyř penthousů byl již úspěšně prodán.
„Rezidence Radimova představuje unikátní projekt, který propojuje moderní bydlení s historickým geniem loci Břevnova. Aktuálně získala hned tři ocenění v soutěži Realitní projekt roku. V současnosti nabízíme poslední byty v dispozicích 2+kk, 4+kk a 5+kk, které osloví jak mladé páry, tak rodiny s dětmi. Pro náročné klienty máme navíc ještě tři luxusní penthousy s výhledy až na Pražský hrad a možností individuálního přizpůsobení na míru," uvádí Jiří Baloun, vedoucí prodeje a marketingu společnosti Geosan Development.
Rezidence je tvořena ze tří samostatných budov s celkem 68 bytovými a 28 ubytovacími jednotkami. Vyznačuje se kvalitními materiály, moderním designem a důrazem na pohodlí obyvatel. Byty disponují dřevěnými podlahami, hliníkovými okny a přípravou na instalaci venkovních žaluzií. Prosklená nároží pak zajišťují dostatek přirozeného světla a vytvářejí plynulé propojení interiéru s okolním prostředím. Penthousy navíc přidávají další úroveň komfortu, jako je klimatizace či elektricky ovládané žaluzie.
Penthousy – skutečný luxus s výhledem na Hradčany  
Pro ty, kdo hledají výjimečné bydlení, jsou připraveny čtyři penthousy, které svými názvy – Botanic, Vista, Majesty a Elegant – odkazují na svůj jedinečný charakter. Penthouse Botanic již našel svého majitele, zbývající tři nabízejí prostory o velikosti 120 až 154 m² v provedení shell & core plus, díky čemuž poskytují jedinečnou příležitost, jak si vytvořit domov přesně podle vlastních představ. Penthousy se nacházejí na nejvyšších podlažích a dominují jim prostorné terasy s výhledy na Pražský hrad. Nechybí ani příprava na instalaci střešní vířivky, zasklená lodžie či prostor pro vytvoření zimní zahrady.
Břevnov láká svou jedinečnou atmosférou 
Břevnov již po staletí patří k vyhledávaným lokalitám pro bydlení a dodnes si zachovává svou specifickou atmosféru. Velkou předností místa je snadná dostupnost centra města i mezinárodního letiště. V okolí rezidence se nachází několik autobusových zastávek, které zajišťují rychlé spojení na metro „A“. Cesta autem na Pražský okruh trvá pouhou minutu jízdy.
Lokalita navíc nabízí pestré možnosti pro trávení volného času. Na dosah ruky je park Kajetánka, rozsáhlý areál Ladronka vhodný pro sportovní aktivity nebo zahrady Břevnovského kláštera, které lákají k procházkám. V okolí najdete squashové centrum, posilovnu, jógové studio i další sportovní zařízení. Milovníci kultury ocení blízkost Dejvického divadla či pravidelné akce pořádané v Břevnovském klášteře.
Více informací o Rezidenci Radimova Břevnov naleznete na webových stránkách www.rezidence-radimova.cz a jejích penthousech na https://www.penthousy-radimova.cz/.
Společnost Geosan Development působí na českém trhu rezidenčních nemovitostí více než 20 let. Od svého založení v roce 1998 již dokončila 22 novostaveb s téměř 2 350 byty. Mezi její aktuální projekty patří Rezidence Radimova Břevnov v exkluzivní lokalitě poblíž parku Kajetánka, Re.Start Petynka či Benkova Rezidence, komorní projekt dvou bytových domů ve vilové čtvrti pražského Chodova. V různých stupních přípravy má další projekty s cca 1 000 bytů v atraktivních lokalitách širšího centra Prahy. Vedle toho působí také v regionech: v Choťánkách u Poděbrad realizuje již pátou etapu stavebních parcel připravených pro individuální výstavbu rodinných domů. V říjnu 2018 navíc společnost rozšířila spektrum svého podnikání o kancelářské nemovitosti, když koupila administrativní komplex Nagano Park v Praze 3 s celkovou plochou 26 000 m2.
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