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TISKOVÁ ZPRÁVA


Modelium 2025 odstartovalo: Studenti navrhnou z lepenky národní pavilon pro světovou výstavu
Ostrava, 21. února 2025 – Hledá se další středoškolská stavební hvězda. S několika novinkami začal 17. ročník mezinárodní soutěže Modelium, ve kterém se utkají talentovaní studenti stavebních oborů z Česka a Slovenska. Letos se zapojilo rekordních 83 týmů ze 40 škol – z České republiky 30 škol a 62 týmů, ze Slovenska 10 škol a 21 týmů. Tématem letošního ročníku je „Národní pavilon pro světovou výstavu EXPO“. Pořadatelem a generálním partnerem soutěže je mezinárodní stavební skupina HSF System z investiční skupiny PURPOSIA Group, která je letos také oficiálním partnerem českého pavilonu na EXPO 2025 v Ósace.
„Aj keď je návrh národného pavilónu pre svetovú výstavu už hotový, veľmi nás zaujíma, ako sa s touto úlohou popasujú mladí stavitelia z Českej republiky a zo Slovenska v rámci kreatívnej súťaže Modelium. Už teraz sa veľmi tešíme na to, s akými vlastnými nápadmi študenti prídu. Obzvlášť sme zvedaví, ako sa na toto prestížne svetové podujatie pozerá mladá generácia,“ říká Tomáš Kosa, ředitel a místopředseda představenstva HSF System. „Možno sa architekti, ktorí budú navrhovať národné expozície pre ďalšiu svetovú výstavu v roku 2030, inšpirujú a myšlienku víťaznej stavebnej hviezdy zo súťaže Modelium s jej pomocou rozvinú, či už pre národný pavilón Českej republiky, alebo možno nabudúce aj Slovenska,“ dodává s úsměvem Tomáš Kosa. 
Modelium 2025: Více týmů, nové možnosti a podzimní finále
Soutěž Modelium přichází v roce 2025 s několika novinkami. Školy mohly přihlásit až tři týmy, pro vytvoření modelů je možné použít doplňkový materiál jako barevný nebo průhledný papír, vnitřní a vnější světelné prvky a osvětlení. Národní finalisté získají skicovné 2 000 Kč za vytvoření postupujícího modelu. 
Finálová kola nově proběhnou na podzim 2025, což studentům poskytne více času na propracování modelů. Organizátoři rovněž chystají online workshop s odborníkem ze stavební skupiny HSF System, který studentům představí různé tipy a doporučení pro práci s vlnitou lepenkou. 
„Věříme, že díky letošním změnám budou návrhy ještě promyšlenější a kvalitnější a že pomohou více rozvinout tvořivost a vzájemnou spolupráci mezi středoškolskými nadějemi. Soutěž Modelium ukazuje, že mladé stavařské talenty v Česku a na Slovensku rozhodně máme,“ dodává Tomáš Hess, obchodní ředitel a člen představenstva HSF System.

Vrcholem je mezinárodní superfinále

Modelium se skládá ze dvou národních finále, která proběhnou v České republice a na Slovensku, a mezinárodního superfinále. Nejlepší týmy si rozdělí více než 100 000 Kč, přičemž vítěz získá 25 000 Kč a prestižní putovní pohár Modelium.
Pořadatelem a generálním partnerem soutěže Modelium je stavební skupina HSF System. Hlavním partnerem soutěže je developerská skupina ANTRACIT. Obě patří do investiční skupiny Purposia Group. Produktovým partnerem soutěže je Svaz výrobců vlnitých lepenek. 
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Mezinárodní soutěž Modelium je určena žákům středních škol se zaměřením na stavebnictví z Česka a Slovenska. Podstatou je vytváření původních modelů staveb z ekologického a udržitelného materiálu (vlnitá lepenka) na zadané téma, např. Plovoucí město, Nejvyšší mrakodrap Evropy, Dům na Marsu, Národní knihovna ČR nebo Škola snů. Během historie se již postavilo skoro 400 modelů různých staveb. V prvním kole soutěžící posílají fotografie modelů. Odborná porota vybere 6 z každé země. Ti postupují do českého a slovenského národního finále. Z obou národních kol vzejde osmička superfinalistů. Nejlepší si rozdělí přes 100 000 Kč. Vítěz si odnese 25 000 Kč a putovní pohár. Finálová kola se konají na zajímavých místech jako hlavní nádraží v Praze, Štefánikova hvězdárna, Dolní Vítkovice, Vodní dílo Šance či Klementinum. Projekt Modelium získal 2. místo v komunikační soutěži Zlatý středník 2024.
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