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KB SmartPay získala ocenění za digitalizaci smlouvy o platebním terminálu v mobilním telefonu
Praha 4. března 2025 – KB SmartPay byla oceněna za svůj unikátní proces náboru nových klientů. Obchodníci mohou začít přijímat bezhotovostní platby telefonem bez nutnosti navštívit pobočku – celý proces lze vyřídit online.
Generální ředitelka KB SmartPay Jitka Palatová převzala ocenění „Unique Acquiring Project Award“ za digitalizaci on-boardingu nových klientů do aplikace PayPhone, která promění mobilní telefon v platební terminál. Předání proběhlo v rámci cen MasterCard Awards, které jsou udělovány finančním institucím za mimořádné projekty v oblasti plateb, digitalizace a udržitelnosti.
„Naši noví obchodníci už nemusí řešit papírování a mohou se ke KB SmartPay připojit rychle, snadno a online. A přesně o to nám jde, zjednodušovat život malým a středním podnikům, aby se mohly soustředit na svůj byznys,“ komentuje ocenění Jitka Palatová.
Aplikace PayPhone od KB SmartPay, která umožňuje přijímat bezkontaktní platby s pomocí chytrého telefonu, je k dispozici pro platformy Android a iOS. KB SmartPay jako jediná v Česku nabízí terminál na 12 měsíců zdarma – aplikaci PayPhone, nebo klasický terminál díky tomu může vyzkoušet každý obchodník, který v posledním roce karty nepřijímal.
***
O společnosti KB SmartPay
KB SmartPay je obchodní značka společnosti Worldline Czech Republic, s.r.o. reprezentující na českém trhu alianci společnosti Worldline NV/SA a Komerční banky a. s. Společnost KB SmartPay obsluhuje v ČR více 35 000 zákazníků a provozuje více než 50 000 platebních terminálů a platebních bran. Více informací naleznete na webových stránkách www.kbsmartpay.cz.
Skupina Worldline
Společnost Worldline pomáhá firmám všech zaměření a velikostí urychlit jejich cestu k růstu – rychle, jednoduše a bezpečně. Díky pokročilým platebním technologiím, místním odborným znalostem a řešením přizpůsobeným pro stovky trhů a odvětví podporuje společnost Worldline růst více než jednoho milionu podniků po celém světě. Společnost Worldline dosáhla v roce 2023 příjmů ve výši 4,6 miliardy eur.
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