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Projekt Nový domov ukazuje cestu k důstojnému bydlení pro osoby s poruchou autistického spektra

V České republice stále chybí dostatek specializovaných sociálních služeb pro dospělé s poruchou autistického spektra. Tito lidé proto často zůstávají zcela závislí na péči svých blízkých. Světový den porozumění autismu, který připadá na 2. dubna, upozorňuje na potřebu vytvářet podmínky pro samostatnější a plnohodnotnější život těchto osob. Nadějí jsou pobytové služby, jako například projekt Nový domov v Mokré u Brna, který je jediným svého druhu v Jihomoravském kraji. Toto zařízení rodinného typu využívá prvky chytré domácnosti, které obyvatelům umožňují žít svobodněji, a přitom v bezpečném prostředí s potřebnou podporou.
Právě důraz na samostatnost je v Novém domově pro lidi s poruchou autistického spektra klíčový. Dům byl od počátku vybudován tak, aby toto hlavní kritérium splňoval, avšak s ohledem na zajištění vysoké míry bezpečnosti. K dosažení tohoto cíle bylo již ve fázi projektování myšleno na implementaci chytrých technologií. Dům je vybaven například pokročilým systémem senzorů, včetně čidel na oknech a dveřích, která při manipulaci okamžitě upozorní personál notifikacemi do telefonu, tabletu či prostřednictvím audia. „Audio systémy nám v tomto ohledu pomáhají ze všeho nejvíce a v rámci nich jsme si nechali doprogramovat některé funkce na míru daného klienta, které ho upozorní například na to, že je čas na určitou aktivitu,“ říká Martina Lintnerová, vedoucí sociální služby Nový domov.
„Pokud někdo z obyvatel například otevře dveře do zahrady, asistenti o tom ihned obdrží automatické upozornění. Díky tomu mají neustálý přehled o veškerém dění v domě, aniž by bylo nutné narušovat soukromí obyvatel častými kontrolami. Personál tak může efektivně zajišťovat jejich bezpečí a současně jim poskytovat svobodné zázemí," vysvětluje Pavel Lískovec, Branch Manager Loxone CZ a dodává: „Automatizace přebírá část běžných kontrolních úkonů, což výrazně snižuje také personální nároky na jednotlivé směny. V nočních hodinách proto nyní postačuje přítomnost jediného asistenta, což přináší mimo jiné také významné finanční úspory v řádech statisíců korun ročně.“
Osoby s poruchou autistického spektra se vyznačují mimořádnou citlivostí vůči smyslovým vjemům. S ohledem na tuto skutečnost byl v Novém domově zaveden speciální audio systém, který přistupuje k mimořádným situacím netradičním způsobem. Zatímco standardní budovy při požárním poplachu využívají pronikavé sirény, které by u osob s autismem mohly vyvolat stresovou reakci, zdejší řešení volí zcela odlišný přístup. Systém v případě nebezpečí přehrává klientům důvěrně známou melodii, která namísto paniky navozuje klid a aktivuje jejich naučené postupy. Tento promyšlený mechanismus výrazně omezuje riziko úzkostných stavů a zásadně přispívá k hladkému průběhu případné evakuace. 
„U lidí s poruchou autistického spektra se často hovoří o problémovém chování. Zahraniční zkušenosti však ukazují něco jiného – pokud dokážeme přizpůsobit prostředí specifickým potřebám každého člověka, tyto náročné situace mohou výrazně ustoupit nebo jim lze zcela předejít. Když jim skutečně porozumíme a s respektem k individualitě každého klienta upravíme prostředí i fungování provozu, vytváříme podmínky, ve kterých se cítí bezpečně a komfortně. V Novém domově jsme tento přístup uvedli do praxe. Příkladem je instalace automatických žaluzií. Ty se každému obyvateli nastavují individuálně podle jeho vlastního denního rytmu. Žaluzie se tak roztáhnou přesně v době, kdy je daný člověk zvyklý vstávat – jednoduchá změna, která významně přispívá k psychické pohodě. Velkou přidanou hodnotou je možnost změny funkcí inteligentního řízení v průběhu času tak, aby se přizpůsobovaly i měnícím se potřebám svých obyvatel,“ dodává Martina Lintnerová. 
Zástupci organizace Tady to mám rád věří, že podobných projektů bude časem v České republice přibývat. Jednou z výzev pro takové iniciativy zůstává zajištění dlouhodobého financování. Získat prostředky na počáteční investici je relativně snazší nežli financování pozdějšího nákladného provozu. Právě proto je implementace inteligentních systémů a automatizace významným přínosem také z hlediska dosažení energetických úspor. Systém monitoruje spotřebiče a technologie a dokáže je spouštět na základě priorit a aktuální výroby z fotovoltaiky, která je součástí projektu. Správce budovy má navíc veškeré dění o energetických tocích včetně grafického znázornění přehledně na jednom místě – v aplikaci.
Za projektem Nový domov stojí nezisková organizace Tady to mám rád, kterou založila rodina vychovávající dceru Kateřinu s poruchou autistického spektra. Právě obavy rodičů o budoucnost dospělé dcery a otázky, kdo převezme její péči ve chvíli, kdy sami nebudou moci, se staly hnacím motorem pro vybudování komunitní pobytové služby. Od roku 2023, kdy byl Nový domov otevřen, v něm našlo zázemí šest dospělých lidí s autismem.
Více informací o projektu Nový domov se můžete dozvědět ve videu zde. 

O společnosti Loxone:
Společnost Loxone patří mezi přední hráče na českém i světovém trhu v oblasti inteligentní elektroinstalace a automatizace. Vznikla v roce 2009, kdy vstoupila na trh s vlastním Miniserverem, který způsobil revoluci v odvětví inteligentních domácností. Dnes Loxone přináší chytrá řešení nejen pro domácnosti, ale také pro komerční budovy jako jsou kanceláře, hotely, restaurace či sklady. Za dobu svého působení realizovala přes 300 000 projektů ve více než 100 zemích a v současnosti zaměstnává více než 1000 lidí po celém světě. Posláním společnosti Loxone je revolučně měnit způsob, jakým lidé žijí, pracují a tráví čas v budovách s pomocí sofistikovaného a plně integrovaného řešení. To totiž majitelům a správcům budov přináší nejen komfort a bezpečí, ale také velký benefit v podobě energetických úspor. Pro více informací navštivte www.loxone.com  
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