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Greenbuddies dokončili stavbu největšího solárního carportu v Rakousku

Praha, 17. dubna 2025

Společnost Greenbuddies, český poskytovatel komerčních fotovoltaických řešení, dokončila stavbu solárních carportů v rakouských obcích Lannach a Ilz o celkovém výkonu 4,67 megawatt-peaků (MWp) pro energetickou společnost Verbund. Projekt v Lannachu s výkonem 3,35 MWp se díky svým parametrům stal největším solárním parkovištěm v Rakousku. Carporty v obou lokalitách představují ideální příklad dvojího využití plochy. Chrání zaparkovaná vozidla před nepříznivým počasím a současně umožňují ekologické nabíjení elektromobilů přímo na místě pomocí lokálně vyrobené solární energie.
„Kromě carportů pro společnost Verbund v Lannachu a Ilzu jsme v Rakousku realizovali také stejný typ projektu u termálních lázní ve městě Lutzmannsburg s výkonem 1,5 MWp. Všechny tyto tři carporty patří svým rozsahem k největším na rakouském trhu. Jsme potěšeni, že tímto způsobem stále posouváme hranice v segmentu solárních parkovišť u našich jižních sousedů," říká Aleš Damm, spolumajitel Greenbuddies Charging.
Solární parkoviště v Lannachu o výkonu 3,35 MWp, poskytuje 1044 parkovacích míst, 96 nabíjecích stanic pro elektromobily a 24 nabíječek pro elektrokola. Druhý projekt v obci Ilz dosahuje výkonu 1,32 MWp a nabízí 406 parkovacích stání s možností dobíjení pro 48 elektromobilů. Carporty v obou lokalitách zastřešila společnost Greenbuddies bifaciálními solárními panely, které vyrábí energii z obou svých stran a jsou oproti běžným typům panelů až o čtvrtinu výkonnější. Stejný typ těchto modulů použili Greenbuddies pro nedávno realizovaný projekt v sídle společnosti Coca-Cola v pražských Kyjích. 
Spolupráce Greenbuddies s největší rakouskou energetickou společnosti Verbund započala v minulém roce na dvou střešních instalacích fotovoltaických elektráren pro výrobce automobilových komponentů v obcích Lannach a Ilz o celkovém instalovaném výkonu 6,7 MWp. 
„Tyto projekty byly začátkem prestižní spolupráce, ve které vidím uznání našeho růstu i kvality, kterou do solárního odvětví přinášíme díky zkušenostem z osmnácti evropských zemí," říká Aleš Damm a dodává: „Společnost Verbund si nás vybrala jako generálního dodavatele pro výstavbu těchto solárních elektráren v Rakousku. Naše práce zahrnovala přípravu projektové dokumentace, realizaci kompletní instalace a uvedení fotovoltaických elektráren do provozu."
Rakousko chce být do roku 2040 klimaticky neutrální a do roku 2030 plánuje pokrýt spotřebu elektřiny z obnovitelných zdrojů energie (OZE) ze 100 %. Nezastupitelné místo v energetickém mixu z OZE má fotovoltaika. V roce 2023 činil dle dat Mezinárodní energetické agentury (IEA) podíl FVE na výrobě elektřiny v Rakousku 8,2 %, což odpovídá 6,091 TWh. Ve srovnání s rokem 2022, kdy produkce dosáhla 3,791 TWh, jde o nárůst o více než 60 %. Pro dosažení vytyčeného cíle klimatické neutrality do roku 2040 je klíčové, aby Rakousko v nastoleném tempu pokračovalo i v dalších letech. 
O Greenbuddies
Greenbuddies je partnerem pro kompletní řešení projektů solárních elektráren a bateriová uložiště. Je to česká společnost, která realizuje projekty již v 18 zemích Evropské unie. Za posledních 8 let Greenbuddies dokončili více než 1 GWp fotovoltaických elektráren a nainstalovali více než 2 500 000 fotovoltaických modulů. V rámci České republiky navíc úspěšně získali více než 35 MWp stavebních povolení a přes 550 MWp projektů mají v přípravné fázi. Jsou členem Solární asociace, Asociace pro akumulaci energie AKU-BAT CZ, Cechu Akumulace a Fotovoltaiky a dalších. Poznejte vaše „Buddies“ pro zelenou sluneční energii.
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O VERBUND AG 
Společnost VERBUND působí na energetickém trhu od roku 1947, kdy byla založena jako Österreichische Elektrizitätswirtschafts-AG. Už tehdy se spoléhal na vodní energii, a tedy na obnovitelné zdroje. Dnes, o více než 70 let později, je VERBUND největším a klimaticky nejšetrnějším výrobcem elektřiny v Rakousku. Přibližně 100 % elektřiny vyrábí z vody, větru a slunce. Jako přední výrobce elektřiny z obnovitelných zdrojů se aktivně zapojuje do podpory udržitelné energetiky a přispívá tak ke snižování emisí CO2. 
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