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TISKOVÁ ZPRÁVA

11. července 2016 

Villa Vokovice: UNIKÁTNÍ DESIGN, SOUKROMÍ a DOTeK PŘÍRODY 
Villa Vokovice se nachází v bezprostřední blízkosti přírodní rezervace Divoká Šárka na Praze 6. Projekt nabídne elegantní byty v barokní budově s klenutými stropy a podpěrnými sloupy, ale také nadčasové byty v pětici moderních viladomů s prosklenými průčelími. Architektura projektu je dílem londýnského architektonického studia Bogle Architects. 

Vzdušné, elegantní, praktické – takové jsou byty charakterizující projekt Villa Vokovice. Všechny místnosti jsou zařízeny v těch nejvyšších standardech a jsou promyšlené do každého detailu. Z oken je přes koruny stromů vidět lesknoucí se hladina vodní nádrže Džbán, vzdálená odtud jen pár minut vycházkové chůze. Villa Vokovice se nachází na dosah nedotčené přírody a přesto pouhých 15 minut od Letiště Václava Havla nebo centra města.
Villa Vokovice představuje neobvykle velkorysé bydlení s promyšleným designem a funkčností. Součástí projektu je i podzemní parkoviště, 24hodinový security servis a služby concierge. Celý projekt obklopuje historická zeď dodávající pocit soukromí a bezpečí.
www.villavokovice.cz
Společnost Daramis byla založena v roce 2000, předmětem její činnosti je nákup, výstavba a správa rezidenčních a komerčních nemovitostí. Doposud firma dokončila 11 realitních projektů s cca 1 600 byty a aktuálně probíhají přípravné práce na nových rezidenčních projektech o zhruba 2 800 bytech. V současné době realizuje společnost projekty v Praze a Plzni. Mezi dokončené projekty Daramis patří např. bytové projekty Sedmikráska, Nad Motolským Hájem I a II, Rezidence Tupolevova I a II, River Lofts a Nad Vltavským údolím. Kromě rezidenčních má Daramis ve svém portfoliu i komerční projekty (např. Kodaňská Office Centre).
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