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FOTOGRAFICKÁ TISKOVÁ ZPRÁVA

25. srpna 2016 

DARAMIS SLAVNOSTNĚ POLOŽIL ZÁKLADNÍ KÁMEN K REZIDENČNÍMU PROJEKTU KARLÍN PARK

Výstavba rezidenčního projektu Karlín Park byla oficiálně zahájena slavnostním položením základního kamene, které se uskutečnilo dne 18. srpna 2016. V pražském Karlíně do konce roku 2017 vyrostou 3 bytové domy s celkem 136 byty.

„Karlín Park je již v tuto chvíli téměř kompletně vyprodán. Velkou poptávku jsme zaznamenali nejen ze strany zájemců o bydlení, ale také od investorů. Hlavní devízou projektu je jeho výborná lokalita a skvělá dopravní dostupnost,“ říká Martin Vachek, výkonný ředitel společnosti Daramis Management.

V Karlín Parku se nacházejí byty ve velikosti od 1+kk do 4+kk, většina z nich má k dispozici prostorný balkón. Bytové domy mají zatravněné střechy a součástí projektu je i soukromý park. Budoucí obyvatelé budou mít k dispozici podzemní parkoviště a nepřetržitý kamerový systém.

Popisek k fotografii:
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Yariv Ronen, CEO & partner společnosti Daramis, pokládá základní kámen projektu Karlín Park.

www.karlinpark.cz
www.daramis.cz
Společnost Daramis byla založena v roce 2000, předmětem její činnosti je nákup, výstavba a správa rezidenčních a komerčních nemovitostí. Doposud firma dokončila 11 realitních projektů s cca 1 600 byty a aktuálně probíhají přípravné práce na nových rezidenčních projektech o zhruba 2 800 bytech. V současné době realizuje společnost projekty v Praze a Plzni. Mezi dokončené projekty Daramis patří např. bytové projekty Sedmikráska, Nad Motolským Hájem I a II, Rezidence Tupolevova I a II, River Lofts a Nad Vltavským údolím. Kromě rezidenčních má Daramis ve svém portfoliu i komerční projekty (např. Kodaňská Office Centre).
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