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TISKOVÁ ZPRÁVA

15. září 2016 

daramis zahajuje prodej dalších rodinných domů v rezidenčním projektu beranka
Beranka vyrůstá na východním okraji Prahy 9 – Horní Počernice, v lokalitě kombinující venkovský charakter s benefity velkoměsta. Prodej 26 z celkových 87 rodinných domů byl zahájen na konci minulého roku. Nyní uvádí Daramis na trh dalších 36 domů.  
„Většina rodinných domů v projektu Beranka je rezervovaných nebo prodaných, proto věříme, že i o další domy bude velký zájem,“ dodává Martin Vachek, výkonný ředitel společnosti Daramis Management. 

Budoucí obyvatelé rezidenčního projektu Beranka si mohou vybrat ze 4 typů domů – dvoupodlažních 4+kk a třípodlažních 5+kk. Každý typ nabízí jiné dispoziční řešení bydlení, velikost užitné plochy a zahrady a široké možnosti realizace interiéru. Zájemci o bydlení v Berance oceňují i nadstandardní možnosti vybavení domů jako je například krb, výtah a další.
www.domyberanka.cz
Společnost Daramis byla založena v roce 2000, předmětem její činnosti je nákup, výstavba a správa rezidenčních a komerčních nemovitostí. Doposud firma dokončila 11 realitních projektů s cca 1 600 byty a aktuálně probíhají přípravné práce na nových rezidenčních projektech o zhruba 2 800 bytech. V současné době realizuje společnost projekty v Praze a Plzni. Mezi dokončené projekty Daramis patří např. bytové projekty Sedmikráska, Nad Motolským Hájem I a II, Rezidence Tupolevova I a II, River Lofts a Nad Vltavským údolím. Kromě rezidenčních má Daramis ve svém portfoliu i komerční projekty (např. Kodaňská Office Centre).
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