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20. října 2016, Praha               

OC Quadrio slaví druhé narozeniny a rozdává radost 
V pondělí 31. října uplynou přesně dva roky od slavnostního otevření Obchodního centra Quadrio na Národní třídě v Praze. Čtyřpatrová nákupní galerie s 60 obchody a pozoruhodnou architekturou s půdorysem do tvaru čtyřlístku připravila pro všechny návštěvníky v týdnu od 31. října do 4. listopadu speciální narozeninovou akci. 

V přízemí obchodního centra vznikne stánek plný radosti. Každý, kdo navštíví OC Quadrio si odtud bude moci odnést jeden z 2 500 dárků. 
Pokud návštěvník uskuteční v libovolných obchodech v OC Quadrio nákup nad 300 Kč a u stanoviště se prokáže účtenkami, získá navíc originální bavlněnou tašku z limitované edice obchodního centra. OC Quadrio chce své zákazníky vytrhnout z denního stereotypu a upozornit na maličkosti, které vylepší každý zdánlivě všední den.
Multifunkční komplex Quadrio byl otevřen veřejnosti 31. října 2014. Kromě obchodních prostor o rozloze 8 500 m2 disponuje i kancelářemi o celkové velikosti 16 400 m2. Součástí je i venkovní prostranství s otáčející se Sochou F. Kafky od umělce Davida Černého.
Více informací naleznete na www.quadrio.cz
Multifunkční komplex Quadrio se nachází nad stanicí metra Národní třída. Prosklená budova s pozoruhodnou architekturou nabízí obchodní prostory o rozloze 8 500 m2, kanceláře o celkové velikosti 16 400 m2 a 250 parkovacích míst. Čtyřpatrová nákupní galerie s více než šedesáti obchody se stala oblíbeným místem v samém centru Prahy, kde lidé tráví čas při obědech, pracovních schůzkách i každodenních nákupech. Součástí OC Quadrio je i venkovní prostranství s pohyblivou skulpturou od umělce Davida Černého, která představuje hlavu významného spisovatele Franze Kafky. www.quadrio.cz
Pro více informací kontaktujte:

Daniel Sommer, daniel.sommer@crestcom.cz, telefon: +420 222 927 107, GSM: +420 778 543 041

