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TISKOVÁ ZPRÁVA

31. října 2016 

Unicity Plzeň zahajuje prodej druhé fáze
Developerská společnost Daramis vychází vstříc vysoké poptávce po jejích bytech v projektu Unicity Plzeň a uvádí na trh další etapu projektu. Druhá vlna prodejů odstartuje v pondělí 31. října 2016, kdy bude stávající nabídka rozšířena o dalších 156 bytů vhodných pro soukromé bydlení i investici.
Unicity Plzeň je dosud nejrychleji se prodávajícím rezidenčním projektem v portfoliu společnosti Daramis, o čemž svědčí 65 % prodaných jednotek během prvního měsíce v budovách A1 a A2. Rezidenční projekt tvoří celkem 6 samostatných budov s 542 jednotkami v dispozicích od 1+kk do 3+kk. Developer zároveň počítá i se zřízením nejrůznějších služeb pro místní obyvatele, mezi které bude patřit nepřetržitý provoz recepce, kamerový systém a přístup k vysokorychlostnímu internetu.
www.daramis.cz
www.unicity.cz
Společnost Daramis byla založena v roce 2000, předmětem její činnosti je nákup, výstavba a správa rezidenčních a komerčních nemovitostí. Doposud firma dokončila 11 realitních projektů s cca 1 600 byty a aktuálně probíhají přípravné práce na nových rezidenčních projektech o zhruba 2 800 bytech. V současné době realizuje společnost projekty v Praze a Plzni. Mezi dokončené projekty Daramis patří např. bytové projekty Sedmikráska, Nad Motolským Hájem I a II, Rezidence Tupolevova I a II, River Lofts a Nad Vltavským údolím. Kromě rezidenčních má Daramis ve svém portfoliu i komerční projekty (např. Kodaňská Office Centre).
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