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TISKOVÁ ZPRÁVA

29. listopadu 2016 
DARAMIS si odnáší 5 OCENĚNÍ v soutěži realitní projekt roku
Společnost Daramis boduje se svými projekty v soutěži Realitní projekt roku již druhý rok po sobě. A letos se jí dařilo hned pětkrát. Cenu architektů získaly její rezidenční projekty Villa Vokovice a Beranka. Cena odborné poroty putovala k projektu Karlín Park. Marina Island, společný projekt Daramisu a Lighthouse Group, získal jak Cenu architektů, tak i Cenu odborné poroty. Slavnostní vyhlášení výsledků se uskutečnilo 28. listopadu v rámci 7. ročníku Realitního kongresu.
„Velmi si vážíme, že si po loňském dvojnásobném úspěchu s projekty Marina Island a Zelené Město 2 odnášíme další ocenění ze soutěže i letos. Rok 2016 byl z hlediska výstavby rezidenčních projektů velmi úspěšný, a proto nás těší, že jsme se všemi oceněnými projekty uspěli navzdory kvalitní konkurenci.  Cena je pro nás motivací i závazkem do budoucna,“ říká Martin Vachek, výkonný ředitel společnosti Daramis Management.
Realitní projekt roku je přehlídkou nejoblíbenějších českých developerských projektů v jednotlivých regionech České republiky. Do soutěže mohou být přihlášeny pouze rezidenční projekty, které byly v letošním roce dokončeny anebo se nacházely v realizační fázi a měly přitom v prodeji alespoň jednu bytovou jednotku. V každém regionu se udělují jednotlivá ocenění ve třech soutěžních kategoriích, kterými jsou: Cena odborné poroty, Cena architektů a Cena veřejnosti.
www.daramis.com
Společnost Daramis byla založena v roce 2000, předmětem její činnosti je nákup, výstavba a správa rezidenčních a komerčních nemovitostí. Doposud firma dokončila 11 realitních projektů s cca 1 600 byty a aktuálně probíhají přípravné práce na nových rezidenčních projektech o zhruba 2 800 bytech. V současné době realizuje společnost projekty v Praze a Plzni. Mezi dokončené projekty Daramis patří např. bytové projekty Sedmikráska, Nad Motolským Hájem I a II, Rezidence Tupolevova I a II, River Lofts a Nad Vltavským údolím. Kromě rezidenčních má Daramis ve svém portfoliu i komerční projekty (např. Kodaňská Office Centre).
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