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1. HB REAVIS GROUP – ZÁKLADNÍ INFORMACE O SPOLEČNOSTI
· více než 20 let zkušeností s developmentem projektů v segmentu kanceláří, maloobchodu a logistiky
· spravuje a rozvíjí aktiva v hodnotě 1,4 miliardy EUR
· skupina úspěšně realizovala projekty s celkovou pronajímatelnou plochou přesahující 670 000 m2
· sídlí v Lucembursku, působí, na Slovensku, v Polsku, v České republice, Maďarsku, Velké Británii a v Turecku
· jediný developer z regionu střední a východní Evropy, jemuž se podařilo proniknout na britský trh s vlastním projektem v londýnské čtvrti City
· skupina využívá integrovaný obchodní model zahrnující development, výstavbu, správu majetku a investiční management.

2. HB REAVIS V eVROPě

Úspěch a dynamický rozvoj 

Historie skupiny se začala psát v roce 1993 v Bratislavě, kde HB Reavis realizovala své první kancelářské budovy třídy A a tím nastavila nové standardy trhu. Inovativní přístup a dynamika skupiny se plně promítly i do výstavby jejího prvního obchodního centra – Auparku Bratislava. Dodnes, i po prodeji tohoto projektu institucionálnímu investorovi, zůstává Aupark Bratislava nejúspěšnějším komerčním projektem HB Reavis na Slovensku.

Nové trhy – nové příležitosti 

Před 6 lety se HB Reavis učinila strategické rozhodnutí expandovat na nové trhy – do České republiky, Polska a Maďarska. Skupina si v těchto zemích postupně dobývala své místo mezi nejvýznamnějšími developery; nyní jí např. v Polsku patří druhé místo v segmentu kancelářských nemovitostí. HB Reavis dosud úspěšně realizovala kancelářské budovy, obchodní a logistická centra s celkovou pronajímatelnou plochou přesahující 670 000 m2. V současné době má skupina ve výstavbě nebo ve finální fázi přípravy projekty o ploše více než 1,2 milionu m2.
2013: expanze na londýnský kancelářský trh

HB Reavis je jediným developerem ze střední a východní Evropy, jemuž se podařilo proniknout s vlastním projektem na londýnský trh. V roce 2013 dokončila akvizici budovy na King William Street 33 i s pozemkem v hodnotě 75 mil. EUR. Jde o prvotřídní nemovitost v srdci finanční čtvrti Londýna, The City. Budova je vzdálená jen několik metrů od bankovní instituce Bank of England a mostu London Bridge. Budoucím nájemcům poskytne výhled na řeku Temži, katedrálu sv. Pavla a dominantní mrakodrap Shard. Jedná se o první akvizici HB Reavis ve Velké Británii a znamená začátek expanze skupiny na londýnský trh s kancelářskými prostory.
Transakce zahrnuje existující kancelářskou budovu s 12 000 m2 hrubé pronajímatelné plochy, která je do července 2014 plně pronajata, a dále pak stavební povolení na výstavbu nové moderní administrativní budovy s 21 000 m2 hrubé pronajímatelné plochy. Dokončení prvního kancelářského projektu HB Reavis v Londýně se předpokládá ke konci roku 2016.

Rozšíření aktivit do Turecka
Na podzim 2013 skupina HB Reavis oznámila vstup na turecký trh a aktuálně otevírá svou novou pobočku v Istanbulu.
V projektech HB Reavis v roce 2013 pronajato více než 108 000 m2 
V uplynulém roce skupina HB Reavis pronajala ve svých projektech více než 108 000 m2 hrubé pronajímatelné plochy. Z významných nájemců lze uvést mj. společnosti SNC-Lavalin, KPMG, Provident, Otis, Carrier, Scott&Hagget, Oberbank, Universal Music, Lucron  Development, ADECCO, International House, Swiss Re, Deutsche Telekom, Unilever, Tatra Banka, IBM a Holcim. 
Silná finanční pozice
Klíčem k úspěchu skupiny je integrovaný obchodní model, zahrnující development, výstavbu, správu majetku a investiční management. HB Reavis klade velký důraz na energetickou úspornost realizovaných projektů, výbornou znalost svých klientů i využívání nejnovějších trendů a technologií, certifikovaných podle standardu BREEAM. Skupina si udržuje svou silnou finanční pozici: v současné době spravuje a rozvíjí aktiva v hodnotě 1,4 miliardy EUR. V roce 2013 HB Reavis vstoupila na dluhové kapitálové trhy svou úvodní emisí dluhopisů v celkové hodnotě 26,5 mil. EUR a na Slovensku úspěšně dokončila prodeje svých maloobchodních a kancelářských projektů významným institucionálním investorům.
Udržitelnost a zodpovědnost
Skupina HB Reavis se zařadila mezi vedoucí evropské developery a dále pokračuje ve svém růstu. Zaměstnává 400 odborníků. Díky tomu, že projekty HB Reavis vyhovují nejvyšším standardům, si komerční plochy pronajímají významné společnosti. Skupina se hlásí ke společenské odpovědnosti tím, že se nesoustředí jen na výstavbu budov, ale také na jejich okolí, které pomáhá rozvíjet. Jako příklad lze uvést Nadaci HB Reavis. Ta byla založena za účelem zlepšení podmínek života v lokálních komunitách, kde skupina realizuje své projekty. Doposud HB Reavis realizovala 4 multifunkční sportovní areály: jeden v Žilině (ZŠ R. Zaymusa), dva v Košicích (ZŠ Hroncova, Komunitní centrum Tri Hôrky) a jeden v Bratislavě (ZŠ Sokolíkova). Zavedla také program mikrograntů pro své zaměstnance, v jehož rámci nadace přispívá na neziskové komunitní projekty iniciované právě zaměstnanci HB Reavis. Od roku 2012 již podpořila téměř 30 takových projektů. 
Velkým projektem Nadace je hudebně-vzdělávací program Virtuoso, který byl spuštěn v roce 2012 na základních uměleckých školách v krajských městech na Slovensku a nyní pokračuje 2. ročníkem. Je inspirovaný venezuelským projektem El Sistema. Jeho vizí je inspirovat děti a mládež, aby objevili hudbu a oblíbili si ji. Nadace HB Reavis v rámci tohoto programu finančně podpořila talentované děti ze sociálně slabších rodin a zároveň postavila základy nového hudebního tělesa, které na Slovensku do té doby neexistovalo – národního mládežnického orchestru, který nyní úspěšně koncertuje při různých příležitostech.
3. VÝZNAMNÉ ZAHRANIČNÍ PROJEKTY HB REAVIS 
    v roce 2013-2014
POLSKO zůstává největším a nejsilnějším realitním trhem ve střední a východní Evropě. Proto HB Reavis považuje polský trh za klíčový pro podnikání v celém regionu. V dubnu 2013 bylo dokončeno administrativní centrum Konstruktorska Business Center, které je prvním projektem HB Reavis v Polsku. Jde o prvotřídní kancelářskou budovu třídy A s certifikací BREEAM ve varšavské obchodní čtvrti Mokotów, která má přes 48 000 m2 hrubé pronajímatelné plochy. Nájemcům poskytuje na jednom podlaží plochu 7 380 m2, což je nejvíce na jednom podlaží v porovnání se všemi kancelářskými projekty v Polsku. Mezi klíčové nájemce se řadí např. Procter&Gamble, Żywiec (Group Heineken) a IMS Health. 

V roce 2013 měla společnost HB Reavis v Polsku ve výstavbě kancelářské prostory s více než 80 000 m2 hrubé podlahové plochy v projektech Postępu 14 a Gdański Business Center. Letos zahájila výstavbu projektu West Station ve Varšavě, jehož součástí je i kompletní přestavba vlakového nádraží. Další projekt na rohu ulic Jana Pawła/Chmielna v centru Varšavy včetně plánované výškové budovy je v přípravné fázi.
Na SLOVENSKU HB Reavis v červnu 2013 dokončila výstavbu administrativního centra Forum Business Center. Moderní kancelářský komplex v bratislavské obchodní čtvrti se nachází na jedné z hlavních křižovatek města a disponuje hrubou pronajímatelnou plochou 19 160 m2. Forum Business Center je sídlem společnosti T-COM (Slovak Telekom), která si pronajala 80 % budovy a svou centrálu sem přestěhovala v červenci loňského roku. Projekt byl nominován na cenu CEEQA 2014 (Central & Eastern European Real Estate Quality Awards) v kategorii kancelářských nemovitostí (ceny CEEQA každoročně uděluje CEE Insight Forum ve spolupráci s ekonomickým deníkem Financial Times).
V MAĎARSKU HB reavis letos dokončuje projekt Váci Corner Offices. Osmipatrová kancelářská budova třídy A nabízí na celkové pronajímatelné ploše 21 120 m2 administrativní prostory nejvyšší kvality a také maloobchodní prostory v přízemí. Svým nájemcům a návštěvníkům poskytuje mimo jiné i zahradu o ploše 1 700 m2. 
4. PROJEKTY HB REAVIS V české republice

4.1
KANCELÁŘe

RIVER GARDEN 
První realizovaný projekt HB Reavis v České republice se nachází v atraktivní lokalitě Karlína v Praze 8. Svým architektonickým řešením se významně podílí na prodloužení bulváru Rohanského nábřeží. V současnosti se tato lokalita, z pohledu kancelářských a obchodních ploch, rozvíjí nejdynamičtěji v celém hlavním městě; co do objemu kancelářských prostor již předstihla dřívější jedničku – Pankrác v Praze 4. První část komplexu (River Garden I), která je nyní plně pronajata, dokončila HB Reavis v roce 2012. Mezi prémiové nájemce patří společnosti Unilever, ADP, Monster či Alpiq.

V červnu 2014 zkolauduje HB Reavis další dvě navzájem propojené osmipodlažní budovy River Garden II a River Garden III. Ty nabízejí na ploše více než 25 000 m2 prostory pro kanceláře a maloobchodní jednotky a budou tak v letošním roce největším kancelářským komplexem dokončeným v hlavním městě. Své nové sídlo zde bude mít např. společnosti Philips, Hills a další prémioví nájemci. River Garden poskytuje nájemcům vysokou flexibilitu kancelářských jednotek a díky využití moderních technologií a nízkoenergetických řešení také efektivní nízkou úroveň vynaložených nákladů potvrzenou certifikací BREEAM.
metronom business center

Administrativní komplex Metronom Business Center staví HB Reavis přímo u stanice metra Nové Butovice. Budoucím nájemcům nabídne více než 31 000 m2 kancelářských ploch vysokého standardu kategorie A a 1 700 m2 pro maloobchodní jednotky (restaurace, obchody). Jednotlivá patra disponují variabilními kancelářskými prostory od 250 do 4 500 m2 ve třech výškově stupňovitých budovách. Použité vyspělé technologie zaručují budoucím nájemcům výrazný komfort, a to například díky větší kapacitě vzduchotechniky oproti jiným projektům v této lokalitě. Projekt s certifikací BREEAM Very Good bude dokončen na počátku roku 2015. Jeho součástí je rovněž úprava veřejného prostranství včetně parkové a relaxační zóny, úprava a vytvoření náměstí mezi budovou a vchodem do metra, doplněného o vzrostlé stromy, a další městský mobiliář.
4.2   MALOOBCHOD


Na Slovensku působí HB Reavis vedle výstavby kancelářských komplexů také jako developer obchodních a zábavních center. Společnost byla průkopníkem konceptu Aupark v Bratislavě, který se stal nejúspěšnějším komerčním projektem HB Reavis na Slovensku. Obdobná obchodní a zábavní centra Aupark pak vznikla v Košicích, Žilině a Piešťanech. Tuto zkušenost chce společnost zúročit i v České republice. Proto do jejího tuzemského portfolia patří i projekty budoucích obchodních center Aupark v Brně, v Hradci Králové a v Karviné.
4.3   logistiKA

třetím realitním segmentem, v němž HB Reavis v České republice působí, je logistika. Z realizovaných projektů lze uvést Air Cargo Ostrava na mezinárodním letišti Ostrava-Mošnov s hrubou pronajímatelnou plochou téměř 14 500 m2 a Logistické centrum Lovosice u Ústí nad Labem s hrubou pronajímatelnou plochou téměř 43 500 m2. Ve fázi stavební připravenosti jsou další etapy Multimodálního logistického centra Ostrava, v němž HB Reavis nabídne prostor pro sklady a lehkou průmyslovou výrobu o hrubé pronajímatelné ploše 154 930 m2.
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