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1. Unikátní rysy projektu Central Park Praha



Central Park Praha je projekt nové rezidenční čtvrti na Žižkově. Do Prahy přinesl progresivní koncept bydlení v parkové zeleni, který spojuje kvality aktivního životního stylu, architektury, designu a služeb. 

Unikátní koncept
· Propojení toho nejlepšího, co nabízí městský byt a rodinný dům.
· Kombinace vysokého standardu zpracování a vybavení rezidencí s nabídkou nadstandardních služeb. 
· V projektu se prolíná jak urbanistický, tak i architektonický a krajinotvorný přístup. 

Prostor a zeleň
· Uprostřed areálu je soukromý park pouze pro rezidenty, který navazuje na veřejný park Parukářka. 

· Udržovaný privátní park o rozloze 1,5 hektaru se vzrostlými stromy, designovými lavičkami, vodními prvky (jezírka a potůčky) a dvěma dětskými hřišti.
· Travnatý koberec z parku přechází na fasádu terasových domů a zlepšuje tak celkové mikroklima areálu. 

Bezpečí

· Terénní vlna přirozeně uzavírá celý areál před nevítanými návštěvníky. 
· Bezpečí zaručuje nepřetržitě fungující ostraha, kamerový systém a všechny vstupy na čip (do objektů, garáží i parku).

Výhled a světlo

· Architektonicky výjimečné řešení, založené na diagonálním natočení rezidencí, poskytuje impozantní výhledy jak do zeleně privátního parku, tak na pražské panoráma.
· Každá rezidence ve věži má vlastní prostornou obytnou terasu po celém vnějším obvodu a je možno ji celou obejít z jednoho konce na druhý.

· Koupelny mají často přirozené denní světlo. 

Pohodlí

· U větších rezidencí má každá ložnice svou vlastní koupelnu.

· Naprostá většina rezidencí má šatnu a technickou místnost, určenou například pro pračku a sušičku.
· Prostorné sklepy náleží ke každé bytové jednotce.
Široká nabídka služeb

· Kvalitní základní služby: recepce s proškoleným personálem, jenž hovoří minimálně dvěma světovými jazyky; pomoc např. s odesláním pošty či zajištěním drobných oprav v domácnosti.
· Možnost doobjednat nadstandardní služby z pestré škály: od hlídání dětí přes umytí auta, IT poradenství, dovoz jídel, praní a žehlení až po zalévání květin.
· Příjemná kavárna s výhledem na park přímo v objektu.
Dostupné ceny

· Nadstandardní bydlení za dostupné ceny – byty již od 2,6 milionů Kč včetně sklepa, parkovacího stání v podzemních garážích i DPH (ceny již od 55.000 Kč/m2). Ke každému bytu navíc náleží přes 30 m² zeleně.
· Provozní náklady se díky velikosti projektu a počtu bytů dělí mezi mnoho rezidentů a ti tak získávají kvalitní služby za nečekaně nízkou výši poplatků. Zálohy poplatků za služby a do fondu oprav se u bytu 2+kk o velikosti 68 m2 pohybují na cca 4.660 Kč měsíčně a je v nich zahrnuto vše mimo záloh na elektrickou energii.

· Výhodné hypotéky.
2. Základní údaje o projektu

	Lokalita: 
	Městská část Praha 3 – Žižkov, mezi ulicemi Ke Kapslovně, Pitterova, Malešická; u parku Parukářka

	Developer: 
	CP Praha s.r.o.

	Architekt:
	A69 Architects

	Generální dodavatel:
	Geosan Group a.s.

	Koncept developerského projektu: 
	Celkem 547 bytových jednotek

536 rezidencí ve věžích (13-15 pater) – byty 1+kk až 5+kk, mezonety, penthousy v nejvyšších patrech
Terasový dům – 11 bytových jednotek
viladům s předzahrádkou, garáží a samostatným vchodem

Rozlehlý privátní park

Recepce s proškoleným personálem, hovořícím dvěma světovými jazyky

Nepřetržitá ostraha

Kavárna v objektu (vedle centrální recepce)

Nebytové prostory pro maloobchod a drobné služby (např. květinářství, které je již v provozu)
K bytovým jednotkám patří parkovací nebo garážová stání 
a prostorné sklepy v podzemních podlažích

	Velikost rezidencí: 
	32 m2 - 364 m2

	Velikost soukromého parku:
	15.000 m2 (hned vedle soukromého parku je navíc rozsáhlý veřejný park Parukářka)
Součástí parku jsou vzrostlé stromy, chodníčky, designové lavičky, pergola, dvě dětská hřiště, vodní prvky – jezírka 
a potůčky, palubová terasa vhodná např. pro pořádání barbecue party.

	Dokončení výstavby: 
	Kolaudace první části projektu (cca 180 bytů) proběhla v roce 2008; kolaudace zbývající části na podzim 2009

	Aktuální stav:
	Dokončeno, rezidence připravené k okamžitému nastěhování; prodáno přes 470 z celkových 547 bytových jednotek. V loňském roce bylo prodáno 102 bytů, což Central Park Praha již třetí rok po sobě řadí mezi nejúspěšnější developery podle počtu prodaných bytů.


3. Popis projektu, architektura




Rezidenční projekt Central Park Praha byl inspirovaný bydlením u newyorského Central Parku. V případě pražského Central Parku se nabízela přirozená paralela s oblíbeným pražským veřejným parkem Parukářka, jenž se nachází v přímém sousedství projektu, a zároveň paralela s vlastním rozsáhlým parkem určeným výhradně pro rezidenty Central Parku Praha. 

Architektonický návrh projektu připravili architekti Jaroslav Wertig, Boris Redčenkov a Prokop Tomášek z ateliéru A69, kteří byli investorem vybráni z 27 renomovaných studií. Kvalitní architektura zahrnující atraktivní exteriéry a inovativně řešené interiéry s důrazem na vysoký uživatelský standard byla oceněna i národní cenou Grand Prix 2010 za architekturu v kategorii Novostaveb.

Zárukou vysokého uživatelského standardu jsou promyšlené půdorysy rezidencí, které respektují specifika životního stylu a denního rytmu lidí žijících samostatně, v mladém či starším páru nebo v rodině s několika dětmi. K dispozici jsou nejrůznější varianty bydlení: od bytů 1+kk o velikosti 32 m2 až po prostorné pětipokojové rezidence o rozloze 180 m2. Téměř všechny rezidence mají výhled na park Parukářka. Vyšší patra a nejluxusnější penthousy 
o velikosti až 364 m2 v nejvyšším patře věží nabízejí jedinečný panoramatický pohled na Staré Město a na dominantu Pražského hradu. Vedle jednoúrovňových rezidencí jsou v nabídce 
i mezonety či viladomy s vlastními vstupy a garážemi. 

Velmi atraktivní součástí areálu jsou právě terasové domy. Ty splňují sen řady městských obyvatel o pohodlném bydlení v centru s výhodami rodinného domu obklopeného zelení. Obdobné příležitosti na dosah centra již na pražském trhu rezidenčních nemovitostí prakticky neexistují. Mezi charakteristické prvky viladomů patří oddělení hlavního obytného prostoru od intimní části bytu, která je umístěna do vlastního podlaží. Důležitou součástí domu je i vlastní předzahrádka a přímé propojení s garážovým stáním v podzemí. Přestože jsou viladomy zakomponovány mezi věžové domy s rezidencemi, jsou směrem do vnitřního soukromého parku před úroveň věží mírně předsunuty a obyvatelům dívajícím se z terasy do parku tak poskytují dostatečný pocit soukromí. Díky umístění viladomů ve svahu kolem parku vzniká bezpečný areál s přirozenou hradbou před nevítanými návštěvníky.
Pro Central Park Praha je typická „zelená“ architektura, dotvářející a přirozeně prodlužující linii vrchu Parukářka. Zeleň se v rámci projektu stala výrazným kompozičním prvkem, rovnocenným samotné architektuře. Jedním z rysů ojedinělé architektury terasových domů jsou jejich venkovní stěny a střechy, které jsou porostlé travnatým kobercem a mají kontakt se soukromou zahradou a parkem. Husté koberce zahradních rostlin kromě své ekologické a estetické funkce výrazně zpříjemňují kvalitu mikroklimatu domů i celého areálu. Přirozeným způsobem regulují vlhkost, omezují prašnost a celkově změkčují akustiku prostředí.
Projektu Central Park Praha dominují přírodní materiály, které jsou použity v exteriéru i ve vybavení jednotlivých bytových jednotek. V interiérech jsou v detailech použity přírodní materiály, které přispívají k útulné atmosféře. Samozřejmostí jsou dřevěné třívrstvé lamelové podlahy, dřevěná okna a okenní parapety, dýhované dveře i zárubně, sanita značek Duravit 
a Hüppe, armatury Grohe či sprchový set Hansgrohe. Koupelny disponují podlahovým vytápěním a otopnými žebříky. Vytápění celého bytu je zajištěno podlahovými konvektory, ovládanými přes pokojový termostat. Velká část bytů má ve výbavě také chlazení. 
Každá z rezidencí se vyznačuje komfortem a nadstandardním vnitřním vybavením. Příkladem je na tuzemské poměry nebývalý počet koupelen, který stoupá s počtem pokojů. Většina ložnic má vlastní koupelnu, často s přirozeným denním světlem. Rezidence navíc disponují ještě samostatným sociálním zařízením, které je doplněno malým umyvadlem, takže návštěvy nemusejí vstupovat do intimního prostoru koupelen. Téměř každá rezidence má šatnu 
a technickou místnost, např. pro pračku a sušičku. Součástí vybavení některých bytů je kuchyňská linka značky Bulthaup se spotřebiči Siemens. U ostatních bytových jednotek jsou uplatňovány odpočty na kuchyňskou linku. 
Všechny rezidence ve věži mají prostornou obytnou terasu, která propojuje exteriér a interiér. Navíc je po ní možné obejít svůj byt po celém vnějším obvodu. Na terasy byl také vyveden nezámrzný vodovodní kohoutek, aby milovníci květin měli usnadněnou práci při zalévání. Zajímavým architektonickým řešením je diagonální natočení rezidencí, díky němuž jsou bytové jednotky otočené do tří světových stran a rezidenti mají široký nerušený výhled. Prosklené stěny, které kromě výhledu zajišťují i dostatek denního světla, je možné zaclonit horizontálními venkovními žaluziemi, umístěnými na vnějším obrysu věže.
Nadstandardní součástí projektu jsou také rozsáhlé sklepy o velikosti 2,6-16,6 m2, vhodné například pro uskladnění kol či lyžařské výbavy. Parkování je zajištěno ve dvou rozlehlých podzemních patrech. K bytům patří parkovací stání; terasové domy mají vlastní uzamykatelné garáže, propojené přímo s domem. Vjezd i výjezd je hlídán kamerovým systémem.
V projektu je k dispozici nově otevřený vzorový terasový dům. Všichni zájemci o bydlení v Central Parku Praha mohou zajít do klientského centra prohlédnout si park a příjemnou kavárnu. Po domluvení schůzky mohou navštívit také vzorový dům.
4. Central Park Praha: něco navíc pro útulný Domov
Projekt Central Park Praha poskytuje rezidentům nejen výjimečné bydlení, ale i řadu příjemných věcí navíc. Život v areálu přináší výhody, které ocení všichni jeho obyvatelé: privátní park, servis recepce, absolutní bezpečnost i nadstandardní služby.

ZELEŇ A PARKOVÉ ÚPRAVY

Soulad s přírodou se projevuje nejen na architektuře projektu samotného, ale i v jeho bezprostředním okolí. Central Park Praha poskytuje svým obyvatelům nejen všechny přednosti života ve velkoměstě, ale i možnost relaxace a aktivního vyžití v přírodě, za nimiž většina obyvatel Prahy musí jezdit až za město. 

Jednou z největších předností komplexu je jeho těsné sousedství s rozsáhlým parkem Parukářka. Na něj navazuje ojedinělý privátní park, který vznikl na ploše 15.000 m2 přímo v prostoru rezidenčního areálu. Vstupuje se do něj přes centrální recepci a z každého věžového či terasového domu. Svým rozmanitým reliéfem zaručuje intimitu i v přízemních rezidencích a viladomech. Parková úprava, vzrostlé stromy, intimní parkové osvětlení, chodníky, designové lavičky, vodní plocha jezírka a potůčky - ideální prostředí pro odpočinek či pořádání barbecue party na speciálně připravené palubové terase. Součástí parku jsou i dvě dětská hřiště, kde mohou maminky bez obav nechat své malé ratolesti hrát si. Pro náruživé sportovce, příznivce ranního joggingu či milovníky dlouhých večerních procházek se vrátka na konci parku prostřednictvím čipu otevírají do ještě rozlehlejšího veřejného parku Parukářka. Prakticky ve středu města je tak možné relaxovat stejně intenzivně, jako ve volné přírodě mimo metropoli. 

Na přilehlém pozemku postavil TJ Sokol Žižkov multifunkční sportoviště včetně tenisových kurtů. Rezidenti Central Parku Praha tak mají možnost dalšího sportovního vyžití jen pár kroků od svého domova.

SPRÁVA AREÁLU A SLUŽBY

Samozřejmou součástí služeb, poskytovaných obyvatelům Central Park Praha, je prvotřídní facility management. Ten zajistí efektivní správu jednotlivých budov i celého areálu. 

Pro obyvatele komplexu Central Park Praha je k dispozici centrální recepce. Proškolený personál mluvící minimálně dvěma světovými jazyky pomůže třeba s odesláním pošty nebo zajistí drobné opravy v domácnosti. Rezidenti si mohou doobjednat i další služby z pestré nabídky, například hlídání dětí, péči o seniory, úklidové služby, zajištění čistírny, prádelny i žehlení, venčení domácích mazlíčků, péči o květiny, zajištění cateringu na party či oslavu, donášku jídel, péči o vůz (mytí, opravy, pneuservis), IT servis a poradenství, Personal Concierge Desk (sekretářské služby především pro cizince), překladatelské služby a tlumočení, stěhovací službu a řadu dalších. Z této nadstandardní nabídky služeb si zdejší obyvatelé objednávají zcela individuálně podle svých konkrétních potřeb. Díky tomu tyto služby nikterak nezvyšují standardní měsíční poplatky. Provozní náklady v Central Parku Praha proto i při zajištění recepce, nepřetržité ostrahy a kvalitních základních služeb dosahují dostupné výše. Zálohy na služby například u bytu 2+kk o velikosti 68 m2 činí cca 4.660 Kč měsíčně a je v nich zahrnuto vše (topení, vodné, recepce, ostraha, údržba parku a garáží atd.) mimo záloh na elektrickou energii.
V Central Parku Praha je zajištěna maximální bezpečnost, k níž přispívají mimo jiné nejmodernější monitorovací systémy. Na bezpečí dohlíží nepřetržitá ostraha. Samozřejmostí jsou hlídané vstupy do objektů, garáží i do areálu privátního parku.
Přestože okolní lokalita nabízí řadu příležitostí k nakupování, obyvatelé Central Parku mohou využít i obchůdky a provozovny drobných služeb, které vznikají přímo v rezidenčním komplexu. V současné době zde již funguje kavárna a květinářství, plánuje se otevření beauty salonu.
5. LOKALITA







Central Park Praha se nachází na území bývalé proluky na Žižkově v Městské části Praha 3. Projekt je ohraničen ulicemi Ke Kapslovně, Pitterova, Malešická a veřejným parkem Parukářka, jedním z největších v Praze. Zeleň Parukářky byla navíc pro rezidenty Central Parku Praha ještě rozšířena o 1,5hektarový soukromý park přímo v areálu projektu. Obyvatelé Central Parku tak bydlí v kontaktu s přírodou a přitom mají centrum Prahy na dosah. Rezidenční areál je výborně dostupný. Jízda autem či městskou hromadnou dopravou do centra Prahy trvá pouhých 10 minut. 
Bezprostřední sousedství Central Parku Praha disponuje veškerou občanskou vybaveností: školy, školky, pošta, poliklinika, mnoho menších i větších obchodů, rozmanité restaurace, divadla (např. Žižkovské divadlo Járy Cimrmana), kina, kluby (např. Palác Akropolis) – to vše v docházkové vzdálenosti. Pouze 5 minut je vzdáleno nákupní centrum Atrium Flóra, které kromě řady obchodů nabízí i zábavní centrum s 3D kinem IMAX. Central Park Praha doplní stávající nabídku o pár dalších obchodů a služeb přímo v rezidenčním komplexu. Momentálně tu již funguje kavárna a květinářství, plánuje se otevření beauty salónu.
Žižkov má nezaměnitelného ducha a je považován za perspektivní městskou čtvrť z hlediska dalšího urbanistického rozvoje. Lokalita Parukářky navazuje na oblast Nákladového nádraží Žižkov, jehož proměna se plánuje v budoucích letech. Měla by zde vzniknout příjemná čtvrť s byty i administrativními budovami. V budoucnosti tak - i s přispěním projektu Central Park Praha - vznikne zóna, která výrazně změní celé širší okolí této části Prahy v kosmopolitní a urbanisticky vysoce kvalitní čtvrť.

Trochu více historie...

Žižkov je městskou částí Prahy oficiálně od roku 1990. Čtvrť však vznikla mnohem dříve. Již roku 1875 byly Královské Vinohrady rozděleny na dvě části, z nichž první byla o dva roky později přejmenována na Žižkov, když se neujal loajální název Rudolfov na počest rakouského korunního prince. 15. května 1881 povýšil František Josef I. Žižkov na město, které bylo 1. ledna 1922 připojeno k Praze. Převažují zde činžovní domy z přelomu 19. a 20. století a občas se o této čtvrti hovoří jako o pražském Montmartru. Rozkládá se totiž, stejně jako ta pařížská, na vyvýšenině a ulice jsou často podobně strmé a úzké. Rovněž povaha čtvrti v minulosti vykazovala podobné znaky jako Montmartre. Žižkov byl bohémskou lokalitou plnou nočního života, kaváren, barů a umělců. Stále si zachovává svého genia loci; zároveň se však proměňuje v moderní čtvrť atraktivní pro bydlení, a to díky množství zeleně a dostupnosti centra. Koneckonců byl to právě Žižkov, kam vedla jedna z prvních tramvajových tratí. 

Park Parukářka byl původně vinicemi, které založil již ve 14. století císař Karel IV. Viniční usedlost koupil v 19. století známý pražský parukář Jan Hrabánek a stála zde i zbrojní továrna Sellier & Bellot francouzských podnikatelů. Dnešní Žižkované se chodí na Parukářku procházet, pořádají pikniky a kochají se výhledem na pražské panoráma. V zimě se park stává oblíbeným místem sáňkování a dětských her. 
6. Kontakty a spojení 
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