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1. Základní informace o skupině DACHSER
Logistická společnost DACHSER byla založena v roce 1930 jako rodinná firma Thomase Dachsera v Kemptenu v Německu a již během několika let si vydobyla postavení vedoucího přepravce 
v regionu. Přelomem v historii společnosti byl rok 1971, kdy byla většina vozového parku reorganizována na „výměnné nástavby“ či „wechselbrücken“, které umožňují rychlejší způsob manipulace a překládky zboží a staly se základem úspěchu DACHSERU v novodobé historii. V 80. letech 20. století společnost investovala do vývoje vlastního IT řešení a moderních komunikačních systémů a spustila novou divizi Food Logistics. Rychlý rozvoj společnosti vyvrcholil v integraci východoevropských zemí do sítě DACHSER v roce 1994. Na počátku nového tisíciletí se DACHSER věnoval rozšiřování evropské sítě prostřednictvím nových akvizic a v letech 2006–2007 otevřel nové pobočky také v Číně, Mexiku a Indii. Rozvoj pokračuje rovněž v letech následujících založením joint ventures v Chile, Bangladéši, Thajsku, Tchaj-wanu a novým vlastním zastoupením v Rumunsku. Poslední velké akvizice společnosti DACHSER na začátku roku 2013 byly věnovány rozšíření sítě ve Španělsku.
Začátkem roku 2015 změnil DACHSER svoji právní formu na Societas Europaea (SE), tento krok byl dlouhodobým plánem společnosti. DACHSER GmbH & Co KG převedla své hlavní obchodní oblasti – Road Logistics - pozemní přepravy (zahrnující divize European Logistics a Food Logistics) a Air & Sea Logistics - letecké a námořní přepravy do svojí stoprocentní dceřiné společnosti DACHSER SE a sama bude fungovat jako holdingová společnost pod názvem DACHSER Group SE & Co. KG. V Německu nyní společnost DACHSER působí pod názvem DACHSER SE, názvy společností v ostatních zemích zůstaly nezměněny. Změna právní formy společnosti nebyla spojena s žádnými změnami společníků. Společnost nebude vstupovat na burzu, ani do ní nebudou vstupovat cizí investoři.

Mezinárodní logistický koncern DACHSER dnes nabízí veškeré služby v oblasti logistiky a zasílatelství. Má 428 vlastních poboček ve 43 zemích celého světa a je jedním z lídrů na trhu poskytovatelů logistických služeb v oblasti European Logistics (evropská pozemní distribuce). 
V současnosti zaměstnává 26 500 lidí z celého světa, kteří jen za loňský rok zrealizovali přepravu 78,1 milionů zásilek vážících celkem 37,3 milionů tun. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2015 činil 5,64 mld. euro.

Na začátku stála základní myšlenka malého rodinného podniku Thomase Dachsera pomáhat zákazníkům získat na jejich trzích konkurenční výhodu. Princip zakladatele společnosti „úspěch našeho zákazníka je i naším úspěchem“ zůstává základním kamenem podnikatelské filozofie společnosti DACHSER dodnes.

2. Základní informace o společnosti DACHSER v České republice
DACHSER Czech Republic a. s. působí na trhu logistiky a zasílatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a. s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a. s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a. s. s účinností od 1. 1. 2010.

Společnost disponuje téměř 48 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. V České republice má DACHSER osm poboček – Kladno, Ostrava, Brno, České Budějovice, Hradec Králové, Břeclav, Praha (pobočka letecké a námořní spedice na Letišti Václava Havla v Praze) a pobočku DACHSER Cargoplus. V Kladně sídlí také centrála a management společnosti. DACHSER u nás zaměstnává téměř 500 lidí, kteří představují spojení znalostí českého trhu s mezinárodními zkušenostmi v oblasti logistiky.
3. Portfolio služeb DACHSER v České republice
3.1 European Logistics (evropská pozemní distribuce)

DACHSER disponuje 339 vlastními pobočkami ve 24 zemích a rozsáhlou sítí partnerů v dalších 13 zemích Evropy. Tato hustá síť poboček je každodenně spojena téměř 4 000 linkovými spoji, což umožňuje přesné a rychlé doručování. Znalost lokálních trhů a vysoká kvalita v každém článku tohoto řetězce jsou jednou z konkurenčních výhod DACHSERU.
Ve své divizi European Logistics se DACHSER Czech Republic a. s. zaměřuje zejména na tuzemskou a mezinárodní sběrnou službu, dokládky a tuzemskou i mezinárodní kamionovou dopravu. K největším výhodám sítě DACHSER patří fakt, že k přepravě využívá výhradně vlastní síť a vlastní IT řešení, což umožňuje eliminaci nežádoucích vlivů ze strany subdodavatelů a také on-line přehled o zásilce po celou dobu její přepravy. Samozřejmostí je evidence veškeré přepravy od vyzvednutí až po doručení prostřednictvím čárových kódů.
3.2 Contract Logistics (kontraktní logistika)

DACHSER zajišťuje v rámci kontraktní logistiky komplexní řešení logistických konceptů a navrhuje a vytváří pro své zákazníky ucelené logistické systémy. Základem je soubor plně integrovaných logistických služeb založených na synchronizovaných procesech dodavatelského řetězce. Takový optimalizovaný logistický řetězec potom zahrnuje nejen přepravu zboží, ale také skladové služby, kompletní kontrolní systém, management objednávek a vráceného zboží a optimální, vlastní IT řešení.

DACHSER v České republice disponuje více než 50 000 m2 distribučních a překládkových skladových ploch a 28 400 paletovými místy. Pro svoje zákazníky zajišťuje standardní služby, jako je příjem, vykládka a naskladnění zboží, manipulace se zbožím, řízení distribučních systémů, a speciální služby dle požadavků zákazníka. DACHSER vede skladové hospodářství a skladovou evidenci, na přání zajišťuje také odpovídající pojištění zboží či celní služby.

Součástí kontraktní logistiky DACHSERU jsou také služby s přidanou hodnotou, zejména etiketování, balení do teplem smrštitelných folií, skládání dárkových balení a ostatní manipulace či kompletace dle přání zákazníka.

Skladování a služby celní deklarace

3.3 Air and Sea Logistics (letecká a námořní spedice)
Letecká a námořní přeprava společnosti DACHSER je postavená na celosvětové síti vlastních poboček a silných místních partnerů. DACHSER má zastoupení po celém světě na 200 pracovištích s téměř 4 000 zaměstnanci a prostřednictvím své sítě nabízí evropskému trhu mezikontinentální propojení na celosvětové nákupní a distribuční trhy. Mezikontinentální řetězec je zajištěn optimální kombinací letecké a námořní dopravní sítě se sítí pozemní dopravy, a to nejen fyzicky, ale i prostřednictvím informačních technologií.
V rámci letecké přepravy DACHSER zajišťuje exportní i importní zásilky a to jak v rámci přímých, tak 
i konsolidovaných letů ve spolupráci s 50 leteckými společnostmi.

DACHSER poskytuje profesionální služby v oblasti námořní spedice po celém světě, a to jak v oblasti kontejnerových, tak i kusových zásilek ve sběrných kontejnerech. Námořní přeprava DACHSERU zahrnuje také nadrozměrné zásilky i přepravu zvláštních komodit a vybraných nebezpečných zásilek.

V rámci letecké a námořní dopravy disponuje DACHSER vysokou frekvencí odjezdů a odletů se stálými kapacitami, zajišťuje také služby door-to-door a poskytuje globální poradenství. Samozřejmostí je také poradenství k balení zboží, pojišťování zásilek a příslušných certifikací (IATA, FIATA apod.).
DACHSER také disponuje požadovanou kompetencí a školením zaměstnanců pro handling DGR (dangerous goods regulation).
Každoročně společnost DACHSER přepraví mezi kontinenty více než 530 000 leteckých zásilek a přes 462 000 námořních zásilek.
3.4 Řešení na míru

3.4.1 DIY-Logistics

DIY-Logistics je specifické logistické řešení například pro výrobce stavebního materiálu a dodavatele nářadí pro velké hobby markety či zahradní centra, jakými jsou obchodní řetězce typu HORNBACH, OBI nebo BAUMAX. Počáteční impuls pro odstartování zcela nových logistických služeb pro tento segment trhu přišel v roce 1995, kdy německý řetězec OBI pověřil společnost DACHSER realizováním nákupní logistiky v jeho dodavatelském řetězci. DACHSER rozpoznal mezeru na trhu v oblasti zásobování obchodů typu DIY („Do It Yourself“, resp. „Udělej si sám“) a velmi rychle se v této zcela nové oblasti začal profilovat. Pro OBI vyvinul vlastní DIY logistické řešení, které poskytuje přesně načasované logistické služby, minimalizuje náklady a organizaci logistických procesů a zvyšuje spokojenost odběratelů. Od té doby se stal DACHSER odborníkem na DIY logistiku a svá logistická řešení neustále zdokonaluje. V roce 1999 představil službu doručování zboží do obchodů přímo v místě prodeje, tj. dodávání přímo až do regálů. V roce 2003 DACHSER zavedl služby spojující řetězce Dálného východu s regály evropských DIY odbytišť jako součást operací kontraktní logistiky a o rok později rozšířil svoje logistické know-how i pro sítě maloobchodních provozů v rozličných segmentech mimo DIY sektor (např. pro Globus, Toom, Domäne – zařízení domácností).

3.4.2 Chem-Logistics

Přepravu a skladování nebezpečných produktů zajišťuje DACHSER již po mnoho desetiletí. Logistické řešení DACHSER Chem-Logistics plní striktní požadavky sektoru na jejich přepravu a skladování. Moduly služeb Chem-Logistics jsou kombinací specifického chemického logistického know-how a standardizovaných řešení a nabízejí chemickému průmyslu řešení, které je vysoce profesionální, bezpečné a účinné.

Nad rámec zákonných ustanovení vyvinul DACHSER korporátní pravidla bezpečnosti a kvality a řadu opatření pro ochranu životního prostředí a zdraví lidí. Tato opatření jsou podporovaná sofistikovaným IT systémem společnosti DACHSER, tvoří nedílnou součást interních systémů a jejich dodržování je kontrolováno v pravidelných intervalech. Logističtí odborníci speciálně vyškolení pro odpovědné nakládání s nebezpečným zbožím zajišťují dodržování všech zákonných ustanovení. Centrální bezpečnostní poradce pro nebezpečné zboží v sídle společnosti v Kemptenu stejně tak, jako více než 160 regionálních bezpečnostních poradců na pobočkách, kontrolují dodržování všech národních a mezinárodních zákonných ustanovení, jakož i vnitřních směrnic DACHSER pro přepravu nebezpečného zboží. Systém bezpečnosti a hodnocení kvality (SQAS) potvrzuje bezpečnost a kvalitu těchto služeb.
Společnost DACHSER SE je spolupracujícím partnerem asociace chemického průmyslu (Verband der Chemischen Industrie e. V.) v Německu a DACHSER Czech Republic a. s. je členem Svazu chemického průmyslu ČR.
Více než 11 000 odborně vyškolených zaměstnanců, speciální sklady pro nebezpečné zboží, četné kontroly a DACHSER know-how zajišťují, že Chem-Logistics společnosti DACHSER přepraví každý rok kolem 1,5 milionu zásilek.
3.4.3 Corporate Solutions, Research & Development
Na začátku roku 2016 DACHSER vytvořil novou centrální organizační divizi „Corporate Solutions, Research & Development“ (Korporátní řešení, výzkum a vývoj). DACHSER tak podpořil své globální logistické služby vytvořené na míru jednotlivým průmyslovým odvětvím a zároveň integroval vlastní výzkumné a vývojové aktivity. 
Nová divize implementuje specifická řešení pro dodavatelské řetězce zákazníků z klíčových segmentů průmyslu a kromě toho spojuje výzkumné a vývojové aktivity společnosti DACHSER. Zároveň úzce spolupracuje s korporátními divizemi, které mají na starosti rozvoj a strategii společnosti (Corporate Development & Strategy) a informační technologie (Corporate IT).
Divize Corporate Solutions, Research & Development má na starosti rozvoj služeb s přidanou hodnotou, které doplňují služby přepravy a skladování ve standardizované síti sběrné služby společnosti DACHSER. To zahrnuje specializované služby pro konkrétní zákazníky, služby s přidanou hodnotou specifické pro jednotlivá průmyslová odvětví stejně jako prémiové služby v rámci zásobování koncových zákazníků.

3.4.3 IT Řešení

Využitím NVE/SSCC (Serial Shipping Container Code) na základě čárového kódu (EAN 128) dokáže DACHSER monitorovat jednotlivé balení každé zásilky po celou dobu její přepravy na každém místě překládky, místě mezi odesílatelem a příjemcem a každou zásilku tak rychle dohledat.

Díky vlastním softwarovým řešením a EDI-Centrům DACHSER optimalizuje logistické procesy – od přenosu dat přes elektronické zadání objednávky až po monitorování zásilky prostřednictvím eLogistics.
3.4.4 eLogistics

Ucelený systém eLogistics v podobě on-line aplikací usnadňuje zákazníkům DACHSERU zadávání zásilek k přepravě, jejich přehled a monitoring, nejen po dobu přepravy zásilky. DACHSER využívá 
k přenosu informací GSM síť a zákazník má tudíž možnost vytisknout si například kopii Potvrzení o doručení, a to včetně podpisu příjemce, do 10 minut od doručení zásilky. S eLogistics získá zákazník také okamžité informace v případě, že se zásilkou není něco v pořádku (poškození, nedoručení), včetně možnosti prohlédnout si fotografie takové poškozené zásilky ve skladu DACHSERU kdekoliv na světě.
3.5 Ostatní služby
Služby s přidanou hodnotou (Value Added Services – VAS)

DACHSER v rámci svých služeb zajišťuje zákazníkům například i kontrolu kvality, drobné montáže/demontáže a opravy, balení, etiketování či management zpětných zásilek.
Pojištění

Všechny zásilky jsou pojištěny podle mezinárodních úmluv CMR (silniční přeprava), Haagsko-Visbyských pravidel (námořní přeprava) a Montrealské úmluvy (letecká přeprava), kromě toho je možné pro zásilky sjednat i speciální připojištění dle požadavku zákazníka. 
European Logistics

European Logistics

Celní deklarace

DACHSER poskytuje komplexní služby v oboru celní deklarace. Od zpracování veškeré celní dokumentace, zhotovení přepravních dokladů pro mezinárodní přepravu (CMR, CIM, AWB, karnety TIR, T1) přes INTRASTAT, zastupování při celním řízení, v importu, exportu a tranzitu až po zajištění celního dluhu. Při odeslání a přijetí zboží zpracovává DACHSER data v systému intrakomunitárního obchodu se státy EU – INTRASTAT, na přání provádí pravidelnou evidenci stavů zboží v celním skladu a věnuje se také poradenské a konzultační činnosti v oblasti celní problematiky.

Outsourcing

DACHSER nabízí svým partnerům různé způsoby outsourcingu služeb a společně s nimi hledá maximálně výhodné řešení pro optimalizaci klientských interních či externích logistických procesů, a to ať už jejich dílčích oblastí či celých logistických řetězců.

Předmětem outsourcingu mohou být zejména následující služby:
· Mezinárodní přeprava zboží (silniční, námořní, letecká) – importní nebo exportní, resp. kompletní systém přeprav v obou směrech a kombinované přepravy)

· Skladování včetně zajištění celních služeb

· Vnitrostátní distribuce ze skladů a svozy zboží do skladů

· Outsourcing správy vlastních zásob klienta

· Outsourcing interních logistických procesů klienta

· Různé kombinace výše uvedených služeb

· Komplexní logistické projekty zahrnující celkové řešení logistické problematiky klienta

4. Certifikace
Všechny procesy ve společnosti DACHSER v České republice jsou certifikovány dle ISO 9001 (Systém kvality) a dále společnost získala certifikáty ISO 14001 (Ochrana životního prostředí) a ISO 22000 (Systém zajištění bezpečnosti potravin). Koncern DACHSER si nechal jako jeden z prvních logistických providerů certifikovat bezpečnost svého IT řešení podle ISO 27001 (Bezpečnost informací). V roce 2015 byla certifikace korporátního IT podle ISO 27001 znovu obnovena a rozšířena. V témže roce také DACHSER v České republice získal certifikaci OHSAS 18001 (Bezpečnost a ochrana zdraví při práci) a nedlouho poté i OHSAS 50001 (Hospodaření s energií). 
Společnost DACHSER Czech Republic a.s. získala koncem roku 2014 osvědčení Responsible Care – odpovědné podnikání v chemii, a stala se tak jediným poskytovatelem komplexních logistických služeb u nás, který toto osvědčení obdržel.
5. CV představitelů DACHSER Czech Republic a. s.
Ing. Petr Kozel

generální ředitel

Vystudoval obchodní fakultu na Vysoké škole ekonomické v Praze, obor ekonomika vnitřního obchodu. Svoji kariéru zahájil v POLDI Kladno na úseku expedice zásilek. Zde získal první zkušenosti s expedicí výrobků, které zúročil ve vlastní firmě. V roce 1992 založil spediční společnost E.S.T. a. s., stál v jejím čele jako majitel a generální ředitel a během několika let si na českém trhu vybudoval přední pozici zejména v oblasti dopravy a spedice. Snaha o maximální integraci do evropského trhu vedla k uzavření smlouvy o partnerství s německým logistickým koncernem DACHSER. Úspěšná spolupráce vyvrcholila v roce 2006 kapitálovým spojením firmy E.S.T. a. s. a DACHSER GmbH ve formě joint venture. Od té doby působí pan Kozel na pozici generální ředitel a nadále řídí všechny její aktivity v České republice.

Petr Kozel je ženatý a má 4 děti. Ve volném čase se věnuje rodině, cestování, fotografování a tenisu.

Hovoří anglicky a německy.

Ing. Jan Polter, MBA
obchodní a marketingový ředitel DACHSER Czech Republic a. s.

Vystudoval provozně-ekonomickou fakultu ČZU s rozšířeným jazykovým studiem angličtiny. Již během svých studií pracoval jako vedoucí servisu u cateringové společnosti Zátiší Catering, Praha. Po studiu absolvoval roční pracovní pobyt v Austrálii, kde působil jako beverage manager společnosti Chianti on Collins v Perthu. V roce 2003 nastoupil do společnosti E.S.T. a. s. na pozici disponent mezinárodních přeprav a pracovník zákaznického servisu. O rok později již zastával funkci projektového manažera. 
V letech 2005–2007 byl ředitelem divize Food Logistics a vedoucím pobočky v Hradci Králové. V roce 2007 se stal prokuristou společnosti a od roku 2008 je ředitelem obchodu a marketingu pro Českou republiku. Jan Polter absolvoval studium MBA na University of Applied Sciences v Kemptenu 
v Německu – obor Logistics Management.

Jan Polter je ženatý a má syna. Volný čas věnuje rodině a svým sportovním koníčkům, jako je volejbal, squash nebo lyžování. Mluví anglicky a německy.
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