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TISKOVÁ ZPRÁVA

PRAHA, BRNO A OSTRAVA BUDOU MÍT I LETOS NA VELETRHU NEMOVITOSTÍ A INVESTIČNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ MIPIM 2018 V CANNES SPOLEČNOU EXPOZICI 
Tři největší česká města patří na prestižním veletrhu, jenž se otevírá ve Festivalovém paláci francouzského Cannes 13. března, k tradičním vystavovatelům. Po loňském úspěchu historicky první společné expozice na MIPIMu se rozhodla jít touto cestou i v letošním 29. ročníku: zájemci z řad investorů, obchodních partnerů, evropských měst a regionů, developerů, bank, finančních institucí i dalších významných hráčů světového realitního a investičního trhu tak budou moci získat ucelený přehled o celé České republice a investičních příležitostech v Praze, Brně a Ostravě.

Na stánku pod značkou CZECH CITIES o ploše 253 m2 se představí také partneři, jejichž působení v České republice ilustruje kvalitu tuzemského investičního prostředí. Generálními partnery jsou skupina CRESTYL a Sekyra Group, partnery jsou Accolade, PASSERINVEST GROUP, P3 Logistic Parks a Residomo. Dále se v expozici budou prezentovat také společnosti AFI Europe Czech Republic, Bogle Architects, CASUA, Hartenberg Capital, Kinstellar, PRK Partners a Unibail-Rodamco. Součástí společné prezentace českých měst na veletrhu bude také doprovodný program. Akce pro potenciální investory a obchodní partnery se na stánku uskuteční ve středu 14. března v 15 hodin. 
Důkazem toho, jak velkou důležitost města své prezentaci přikládají, je účast primátorů. V čele hlavního města Prahy bude Adriana Krnáčová, Brno bude zastupovat Petr Vokřál a Ostravu Tomáš Macura. Ti ke společné účasti na veletrhu uvedli: 
„Věřím, že společná prezentace ukáže nejen specifika a rozmanitost jednotlivých měst, ale také vzájemné synergie. Rozhodně se tak v konkurenci ostatních evropských měst a regionů neztratíme. Praha patří k jednomu z nejbohatších evropských regionů. Pokud si chceme tento status udržet, musíme město prezentovat jako rozvíjející se v souladu se současnými trendy. Více lidí se stěhuje do měst a pro novou výstavbu se využívají plochy buď opuštěné, nebo dlouhá léta ležící ladem. Důležitá je pro nás kooperace mezi jednotlivými aktéry – městem, městskými částmi, architekty, soukromým sektorem, developery a zájmovými skupinami. Tak chceme Prahu představit – jako Smart City nejen formou, ale i obsahem,“ řekla Adriana Krnáčová, primátorka hlavního města Prahy.
„Těší mě, že se nám spolu s Prahou a Ostravou podařilo nastavit tento úspěšný model spolupráce, který vede k efektivní prezentaci a potvrzuje stabilní postavení našich měst v silné evropské konkurenci. Od investorů stále častěji slyšíme, že nehledají jen pozemky pro výstavbu a investiční pobídky, ale čím dál víc i prostředí pro příjemný život, a to jim můžeme v České republice nabídnout. Rychle se rozvíjející inovační potenciál ve spojení s velkým množstvím univerzit a vědecko-výzkumných center vytváří kvalitní podmínky pro vstup nových nekonvenčních start-upů, které přilákají další potenciální zaměstnance i ze zahraničí. Investiční veletrhy a prezentace řady evropských měst jsou pro nás také významnou inspirací, jak co nejlépe pracovat s veřejným prostorem, který často vytvářejí detaily,“ sdělil brněnský primátor Petr Vokřál. 
„Navazujeme na společnou prezentaci měst a regionů, kterou jsme poprvé vyzkoušeli na loňském veletrhu MIPIM s Prahou a Brnem a úspěšně rozšířili o kraje v říjnu 2017 na veletrhu Expo Real v Mnichově. Obě loňské společné expozice připravovala právě Ostrava, letos předáváme pomyslné žezlo hlavnímu městu. Věřím, že i tentokrát - pod organizačním vedením Prahy - přinese stánek stejný efekt a společná prezentace měst přiláká mnoho nových kontaktů a investičních příležitostí. Ostrava se zúčastní veletrhu MIPIM s nabídkou volných ploch pro lehký průmysl, rezidenčního bydlení či volnočasových aktivit v centru města. Budeme prezentovat také inovační ekosystém, který zvyšuje konkurenceschopnost města, úroveň života obyvatel a také kandidaturu Ostravy na titul European Green Capital 2020,“ dodal ostravský primátor Tomáš Macura.
Praha: unikátní společný projekt města a univerzity v historickém centru
Praha na veletrhu představí společný projekt hlavního města a Univerzity Karlovy - Kampus Hybernská, jehož cílem je propojení širší veřejnosti a kulturních projektů s aktivitami univerzity v prostředí moderní infrastruktury v historickém centru Prahy. Projekt má dvě fáze, přičemž první (krátkodobá) s názvem „Hybernská ožívá“ od března 2017 cílí na oživení dlouho nevyužitého objektu na adrese Hybernská 4 prostřednictvím vzdělávacích, tvůrčích i kulturních aktivit (festivalů, výstav, debat, přednášek a konferencí). Druhá, ambicióznější fáze předpokládá vybudování moderního komplexu budov pro Univerzitu 21. století. Hlavní město bude rovněž prezentovat projekt Datové platformy, který tvoří základní stavební kámen konceptu Smart City. V rámci společného stánku CZECH CITIES se zájemci dozví detaily o dvou velkých připravovaných projektech celoměstského významu, které představí generální partneři expozice na samostatných modelech. Prvním z nich je největší projekt revitalizace v srdci Prahy zahrnující obchody, služby, kanceláře i místa pro relaxaci – projekt Savarin pod taktovkou skupiny CRESTYL, jehož autorem je uznávaný architekt Jakub Cigler. Druhým je pak budoucí proměna lokality smíchovského nádraží v multifunkční čtvrť plnou zeleně v rámci kancelářského, obchodního a rezidenčního projektu Smíchov City, který se na ploše více než 20 ha a s celkovými náklady 15 mld. Kč chystá realizovat společnost Sekyra Group. 
Brno: revitalizace lokality Ponava a budoucí chytrá čtvrť Špitálka
Brno se ve své prezentaci zaměří na nově oživenou lokalitu Ponava, která vždy sloužila volnočasovým a sportovním účelům. Město do této plochy o rozloze 44,5 ha soustředilo realizaci tří významných sportovišť: fotbalového stadionu s kapacitou přes 30 000 diváků, multifunkční hokejové haly s předpokládanou variabilní kapacitou 12 382 diváků a aquaparku pro cca 2 300 návštěvníků včetně nového 25metrového plaveckého bazénu a wellness centra. Lokalita má rovněž potenciál pro novou administrativní a rezidenční výstavbu – může zde vzniknout až 1 500 bytů. Nová sportoviště i byty přinesou také větší nároky na infrastrukturu. Počítá se proto s rozšířením přilehlých ulic, vybudováním nových parkovacích míst i posílení kapacity městské hromadné dopravy. Město Brno pohlíží na celou lokalitu Ponavy koncepčně, projekty vzájemně koordinuje a připravuje po projektové stránce. Hledá partnery a investory, kteří se budou na připravovaných projektech podílet, umožní jejich rychlejší realizaci a vznik této nové městské čtvrti. Brno se chystá na MIPIMu prezentovat také projekt budoucí chytré čtvrti Špitálka v centrální části města. Jeho cílem je realizace nové sociálně, ekonomicky a energeticky udržitelné městské čtvrti s využitím ověřených chytrých technologií. Prostřednictvím prezentovaných projektů chce Brno na veletrhu ukázat, že #brnoregion je kraj, kterému patří budoucnost. Brno a jižní Morava jsou přitažlivé pro investory právě ideálním a vyváženým zázemím pro život a #brnoregion má jasnou vizi a fungující regionální inovační ekosystém. Regionální inovační strategie Jihomoravského kraje je dlouhodobý plán, který zvyšuje konkurenceschopnost celého regionu, spojuje vědce z univerzit a výzkumných center, majitele technologických firem, lidi z místní samosprávy i aktivní veřejnost a vytváří prostředí pro start-upy. 
Ostrava: atraktivní plochy v historickém centru města i pozemek pro lehký průmysl
Ostrava na MIPIMu investorům nabídne mj. lokality navazující přímo na Masarykovo náměstí, které tvoří původní historické jádro Moravské Ostravy, a plochy v nově vznikající čtvrti Karolina v blízkosti moderního obchodního a administrativního centra s výbornou dopravní dostupností. Jejich poloha umožňuje synergii budoucích funkcí nové zástavby a stávajících funkcí významných kulturních, společenských a obchodních institucí. Cílem je vytvořit z centra Ostravy živý a příjemný prostor jak pro místní obyvatele, tak i pro návštěvníky města. Územní plán k těmto lokalitám stanovuje využití smíšené plochy pro bydlení a občanskou vybavenost určenou pro centrální oblast města – např. bytové domy, obchody, služby, administrativa, úřady, kulturní, vzdělávací, sportovní a společenská zařízení, stravování, ubytování apod. Ostrava na veletrhu nabídne také vlastní rozvojové území Hrušov o rozloze 35 ha na okraji města s přímou návazností na dálnici D1, které je určeno pro lehký průmysl a logistiku. Nabídky na investiční záměr v tomto území je možné podávat do 30. dubna tohoto roku. Ostrava má v nabídce také přibližně 71 ha volných pozemků ve Strategické průmyslové zóně Ostrava – Mošnov, které jsou již plně připraveny pro okamžité umístění nových investic v oblasti lehkého průmyslu. Mimo tyto projekty představí Ostrava na veletrhu svůj potenciál v širokém spektru – bude prezentovat inovační ekosystém, který zvyšuje konkurenceschopnost města, úroveň života obyvatel a také kandidaturu Ostravy na titul European Green Capital 2020. 
PRAHA
1. INFORMACE O PRAZE

Hlavní město Praha je hospodářským, vědeckým, vzdělanostním, kulturním a politickým centrem České republiky. Má specifické postavení v regionální struktuře státu, neboť je zároveň obcí a krajem. Ekonomická výkonnost v porovnání s ostatními regiony Evropské unie je dlouhodobě vysoká. V Praze žije přes 1,2 milionu obyvatel, což představuje 12% podíl na populaci České republiky. Z různých důvodů je v Praze denně přítomno dalších zhruba 300 000 lidí. Pražská ekonomika vytváří 25 % HDP státu, přičemž čtyři pětiny ekonomické základny tvoří z hlediska tvorby přidané hodnoty i zaměstnanosti sektor služeb. Míra nezaměstnanosti je dlouhodobě na úrovni poloviny celostátního průměru. 

Praha disponuje vysoce vzdělanou pracovní silou. Podíl vysokoškolsky vzdělaného obyvatelstva staršího 15 let se pohybuje okolo 30 %, což je dvojnásobek celostátního průměru. Podíl obyvatel se středním a vyšším vzděláním dosahuje 85 %. V Praze sídlí 8 veřejných vysokých škol a dalších několik desítek institucí terciárního vzdělávání. Studuje zde více než třetina všech studentů vysokých škol v zemi, z toho 70 % studentů z mimopražských regionů. V Praze se koncentrují vědecké a výzkumné kapacity České republiky, a to jak veřejné výzkumné instituce, tak další desítky organizací včetně podniků, zabývajících se výzkumem a vývojem. Sídlí zde pobočky významných nadnárodních firem, z nichž některé zde mají svá výzkumná centra. 

Praha je díky svému strategickému umístění ve středu Evropy a velmi dobré dopravní dostupnosti dlouhodobě zajímavá pro zahraniční společnosti. Zároveň nabízí kvalitní podmínky pro život. Dle aktuální globální studie společnosti Adecco, zaměřené na atraktivitu zemí a 90 vybraných světových měst z hlediska pracovních podmínek a příležitostí, se Praha umístila na 25. příčce a předstihla tak metropole jako New York, Berlín, Barcelona, Singapur nebo Řím. 
2. PROJEKTY PREZENTOVANÉ NA VELETRHU MIPIM 2018
Praha jako Smart City – datová platforma

Praha chce být „chytrým městem“ jak formou, tak i obsahem. Základním stavebním kamenem konceptu Smart Cities jsou data jako obraz života ve městě. Vznik, sběr, vyhodnocování, řízení a vizualizace dat hrají klíčovou roli v efektivním řízení moderního města. Datová platforma zohlední historický i aktuální stav města z pohledu dat a skrze svá rozhraní postupně integruje budoucí datové zdroje.

Platforma umožní propojení městských aplikací, dat i práci s velkými objemy dat. Pomůže pracovat i s daty, která dosud měla malé využití kvůli různým technickým nebo právním omezením. Jedním z cílů datové platformy je otevřenost infrastruktury, která bude poskytovat předem definovaná veřejná data a umožní je volně kombinovat tak, aby město získávalo přínos v ekonomické, strategické a koncepční oblasti.

Hlavními přínosy datové platformy jsou efektivní řízení klíčových oblastí v infrastruktuře města, zvýšení komfortu obyvatel a návštěvníků, úspora nákladů v různých oblastech provozu města a v neposlední řadě práce s daty pro optimalizaci veřejného prostoru

Datová platforma bude připravena ke spuštění a integraci prvních balíků dat koncem letošního roku. Následně se do ní budou napojovat další zdroje dat o provozu města.

Tým pro realizaci platformy tvoří Operátor ICT, a.s. (manažer projektu),  Magistrát hlavního města Prahy a Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy.
Kampus Hybernská 

Kampus Hybernská je společný projekt hlavního města Prahy jako Smart City a Univerzity Karlovy, jehož cílem je propojení širší veřejnosti a kulturních projektů s aktivitami univerzity v prostředí moderní infrastruktury v historickém centru Prahy. První (krátkodobá) fáze naplňující tuto myšlenku se nazývá „Hybernská ožívá“. Od března roku 2017 cílí na oživení dlouho nevyužitého objektu na adrese Hybernská 4 prostřednictvím vzdělávacích, tvůrčích i kulturních aktivit a dlouhodobých i jednorázových formátů, jako jsou festivaly, výstavy, debaty, přednášky a konference. Druhá, ambicióznější fáze předpokládá vybudování moderního komplexu budov pro Univerzitu 21. století. Tedy pro otevřené „smart“ společenství vzdělávání, vědy a kultury naplňující vizi dvou zásadních partnerů – města a univerzity – v oblasti rozvoje společného potenciálu, vytváření nových možností ve vědě, vzdělávání, kreativity a inovací v samém srdci hlavního města Prahy.

BRNO

1. INFORMACE O BRNU A JIHOMORAVSKÉM KRAJI
Brno – Perspektivní oblast pro investice

Město Brno jako přirozené centrum Jihomoravského kraje je oblast s významným potenciálem. Řada vysokých škol a přítomnost více než 70 000 studentů zaručuje městu mladého ducha, kreativitu a dynamiku. Univerzity s tradicí v řadě oborů lidské činnosti zaštiťují progresivní výzkum především v biologických a lékařských vědách, což dokládá i přítomnost špičkových vědecko-výzkumných center. Samostatnou kapitolou jsou úspěchy na poli informačních technologií, life sciences, elektronové mikroskopie nebo například počítačové bezpečnosti a vývoje software, kde Brno zastává roli odvážného, úspěšného a nadějného lídra v rámci Evropy. 

Zahraniční firmy považují Brno a jihomoravský region za perspektivní oblast, kam se vyplatí investovat. Několik nadnárodních koncernů zde umístilo svá vývojová pracoviště i špičkovou výrobu (např. Thermo Fisher Scientific, Honeywell, IBM, Red Hat). Příchozím i současným investorům nabízí region asistenci při hledání vhodných lokalit a řešení, která jsou založená na individuálních požadavcích a perfektní znalosti domácího prostředí. Moderní veřejná správa aktivně spolupracuje na rozvoji svého potenciálu s institucemi v regionu (Jihomoravské inovační centrum, Regionální rozvojová agentura jižní Moravy, CzechInvest, Regionální hospodářská komora Brno). 

Univerzity a vědci na straně jedné, komerční společnosti a podnikatelé na straně druhé zde společně usilují o úzké vzájemné propojení. Tato spolupráce, předávání zkušeností a informací přináší kromě skvělého zázemí pro práci také dlouhodobé zvýšení konkurenceschopnosti města Brna a spolu s ním i celého regionu. Aktuální žebříček respektovaného serveru Numbeo.com uvádí, že Brno je městem s nejvyšší kvalitou života v České republice. Snad i to je důvod, proč si čím dál více investorů Brno vybírá jako svůj domov, který nabízí vše potřebné k harmonickému skloubení pracovních úspěchů a osobního života. 
BRNO A Jihomoravský kraj ve faktech a číslech

Dobré místo pro život

· #brnoregion je ideálním a vyváženým zázemím pro život. Je unikátní kombinací dvou světů: toho velkého (zahrnujícího byznys, vědu, inovace i špičkové technologie) a toho méně viditelného, osobního, tvořivého a harmonického světa, v němž je radost i odpočinek na denním pořádku. Je to místo, kde vznikají nápady, které mění svět k lepšímu. 
· V Jihomoravském kraji a jeho metropoli Brně v současné době žije téměř 1,2 mil. obyvatel. Výborná dostupnost odkudkoli z Evropy (2 hodiny jízdy do Prahy, Bratislavy, Vídně a necelé 2 hodiny letu do Mnichova, Eindhovenu, Londýna) sem láká stále více talentů z celého světa.  

· Česká republika je dle White Paper on the Future of Europe 6. nejbezpečnější země světa. 

· V Jihomoravském kraji je kvalitní zdravotnictví dostupné každému (nejvyšší poměr lékařů na počet pacientů v ČR).

· 95 % Brňanů je spokojeno s obchody a službami, které město nabízí. 

· Brno je otevřené k integraci cizinců, zejména vysoce kvalifikovaných odborníků, kteří sem přicházejí za prací (dle fDi Intelligence z nakladatelství Financial Times bylo Brno spolu s Amsterodamem v roce 2016 vyhodnoceno jako nejlepší v přístupu k integraci cizinců v kategorii „Expat support“, a to především díky projektu Brno Expat Centre).
· V hodnocení prestižního britského ekonomického magazínu fDi vydávaného The Financial Times pro období 2018/2019 se Brno umístilo v TOP 10 mezi středně velkými evropskými městy v kategoriích Lidský kapitál a životní styl a Strategie podpory přílivu zahraničních investic.
Fungující regionální inovační ekosystém

· Jasně definovaný směr Regionální inovační strategie Jihomoravského kraje.

· 17 000 stabilních pracovních míst s vysokou přidanou hodnotou díky zahraničním investorům.

· Podpořeno přes 320 výzkumných spoluprací mezi univerzitami a komerčními firmami (včetně FDI – přímých zahraničních investic) prostřednictvím inovačních voucherů v celkové hodnotě přes 25 milionů korun.

· V provozu 4 technologické inkubátory vybudované za 700 milionů Kč.

· Jihomoravské inovační centrum podpořilo vznik více než 200 nových technologických firem, a tím i vybudování více než 1 500 nových kvalifikovaných pracovních míst.

Úspěšné firmy 

· V Brně a Jihomoravském kraji se daří jak domácím, tak i zahraničním světově úspěšným firmám (velké mezinárodní společnosti: Honeywell, Thermo Fisher Scientific, Red Hat, Siemens, NetSuite, FNZ, SAP, Konica Minolta, ABB a další; domácí, světově úspěšné společnosti: Y Soft, AVG Technologies, GINA, Kiwi, Tescan Orsay, Pegas Nonvowens a další).

Masivní podpora výzkumu a vývoje
· Velké investice regionu do výzkumu a vývoje (17 miliard Kč do vědy a vědecko-výzkumných center z Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace v letech 2011 až 2014 za účelem vybudování výzkumných center excelence: Středoevropský technologický institut CEITEC, ICRC – Mezinárodní centrum klinického výzkumu Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně, technologické inkubátory, kompetenční centrum INTEMAC a další).

· V Brně a Jihomoravském kraji je soustředěna 1/5 celkových kapacit veřejného výzkumu v ČR. 

· Více než 400 firem s vlastní vědou a výzkumem.

Více informací na www.brno.cz a www.brnoregion.com.  
2. PROJEKTY PREZENTOVANÉ NA VELETRHU MIPIM 2018
Ponava – revitalizace lokality
Nově oživená lokalita Ponava o rozloze 44,5 ha, která vždy sloužila volnočasovým, nákupním a sportovním účelům, je území s velkým rozvojovým potenciálem. Zahrnuje oblast od vyústění Dobrovského tunelů v Králově Poli až po park Lužánky, od Štefánikovy ulice až po arboretum Mendelovy univerzity. Město zde soustředilo svůj plán realizace tří významných sportovišť – aquaparku, fotbalového stadionu a multifunkční hokejové haly. Lokalita Ponava přináší také potenciál pro novou bytovou a administrativní výstavbu. Může zde vzniknout až 1 500 bytů. Nová sportoviště i byty přinesou také větší nároky na infrastrukturu. Dojde proto k rozšíření přilehlých ulic na dva pruhy v každém směru. V území se počítá s vybudováním nových parkovacích kapacit, zejména parkovacích domů. Díky vzniku nové tramvajové smyčky zde bude též posílena kapacita městské hromadné dopravy, kterou město pro obsluhu tohoto území preferuje. 

Město Brno pohlíží na celou lokalitu Ponavy koncepčně, projekty vzájemně koordinuje a připravuje po projektové stránce. Rychlý rozvoj tak velkého území je však nad možnostmi městského rozpočtu. Brno proto hledá partnery a investory, kteří se budou na připravovaných projektech podílet, umožní jejich rychlejší realizaci a vznik této nové městské čtvrti.

Aquapark Brno 

Cíl projektu: Rozšíření plaveckého stadionu o novostavbu aquaparku

V Brně v současné době funguje jeden menší aquapark s kapacitou cca 1 200 osob. Existuje zde obrovská poptávka po dalším takovém zařízení. Připravovaný nový aquapark v lokalitě Ponava na ploše 2 ha doplní stávající plavecký stadion s letitou tradicí o unikátní vodní svět pro všechny věkové skupiny obyvatel s předpokládanou kapacitou až 2 300 návštěvníků. V plaveckém bazénu již probíhají stavební úpravy a vzniká nové wellness centrum. Další fází bude vybudování nového 25metrového bazénu a výstavba aquaparku, který nabídne systém krytých multifunkčních bazénů, venkovního koupaliště s vodními atrakcemi a relaxační parkovou částí. Součástí projektu bude potřebné zázemí a další komerční služby. Tento koncept plaveckého stadionu a aquaparku umožní rozvoj plaveckých sportů v Brně. Návrh počítá s využitím části parkovacích ploch v prostorách plaveckého stadionu, další parkovací kapacity poskytne parkovací dům pro celý sportovní komplex.

Současný stav: stavba aquaparku má platné stavební povolení. Vzhledem k zamýšlené integraci s plaveckým stadionem se připravuje projektová dokumentace pro změnu stavby. 

Zemský fotbalový stadion BRNO

Cíl projektu: rekonstrukce stávajícího nefunkčního fotbalového stadionu FC Zbrojovky Brno 

Fotbalový stadion je projektován jako stadion pro mezinárodní fotbalová utkání podle požadavků FIFA. Vnější obvod stadionu je navržen na půdoryse elipsy, jako moderní „Koloseum“. Projekt počítá s kapacitou hlediště přes 30 000 diváků s možností navýšení až na 38 000 návštěvníků. Plocha hřiště činí 125 x 85 m s hrací plochou o rozměrech 105 x 68 m. Součástí stadionu je přírodní trávník se závlahou, drenáží a vyhříváním. Pod spodní tribunou budou umístěna dvě parkovací podlaží.
Současný stav: je zpracovaná projektová dokumentace pro územní rozhodnutí.

Multifunkční hala – ZIMNÍ STADION

Cíl projektu: výstavba nové multifunkční haly se zaměřením na ledové sporty

Multifunkční sportovní hala s předpokládanou variabilní kapacitou 12 382 diváků, zázemím pro sportovce, relaxačními a klubovými prostory, multimediálními přenosy a VIP boxy, která plnohodnotně doplňuje okolní zástavbu a přilehlý park. Kromě sportovních účelů (vrcholový i rekreační sport jako hokej, bruslení apod.) bude možné halu využít pro pořádání koncertů, společenských i firemních akcí. Architektonická a dispoziční koncepce multifunkční haly umožní rychlou změnu těchto funkcí. Hala bude splňovat nejmodernější standardy pro pořádání sportovních a kulturních akcí světového formátu. Stavba je také doplněna podzemním parkovištěm. 

Současný stav: je zpracovaná studie, která určí umístění a rozsah stavby. 

Špitálka – budoucí chytrá čtvrť v Brně
Cíl projektu: Realizovat novou, sociálně, ekonomicky a energeticky udržitelnou městskou čtvrť

Brno je zapojeno do prestižního konsorcia v rámci evropského programu Horizon 2020 – Ruggedised (více informací na www.ruggedised.eu). V tomto projektu mění města své čtvrti pomocí ověřených chytrých technologií, aby v nich vyřešila sociální, ekonomické a environmentální otázky. Město Brno chce vybudovat inteligentní čtvrť Špitálka. Jedná se o areál v majetku městské společnosti Teplárny Brno a.s. o rozloze 2,4 ha v centrální části města. V navazujících lokalitách dochází postupně k přestavbám stávajících výrobně provozních areálů při ulici Plynárenské, Špitálka a Radlas. V území je připraven také záměr projektu Revitalizace toku Ponávky podél ulice Plynárenské ve vazbě na vstupní prostory do areálu teplárny. Areál, resp. jeho západní část vymezená ulicemi Koliště, Cejl, Tkalcovská, řekou Svitavou a železniční tratí je určena pro výstavbu chytré čtvrti, která by měla zahrnovat mix různého využití území s vyrovnaným podílem příležitostí pro bydlení, práci, služby a rekreaci. Budou zvolena taková technologická řešení, která nejlépe reagují na potřeby místních obyvatel, ať už v oblasti udržitelné městské dopravy nebo integrovaných energetických systémů. 
Současný stav: Připravuje se zadání urbanistické studie území s využitím inovativních řešení v lokalitě v oblasti veřejného prostoru, mobility, ICT, energetiky, komunitního života a dalších. 
OSTRAVA

1. INFORMACE O OSTRAVĚ A MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI
ostrava - atraktivní místo pro investory
Ostrava, třetí největší české město a metropole regionu, se bude na veletrhu prezentovat jako město, jehož atraktivita spočívá v jeho vlastní jedinečnosti, důvěryhodnosti a v dlouhodobě dynamickém a udržitelném rozvoji. Strategická poloha v blízkosti polské a slovenské hranice, úžasná atmosféra regenerovaných průmyslových lokalit, kvalitní služby a vyspělá infrastruktura dělají z Ostravy ideální místo pro investory. Atraktivnost města potvrzuje také ocenění 6. příčkou v žebříčku TOP 10 fDi strategy v rámci fDi’s European Cities and Regions of the Future 2018/19. Ocenění si Ostrava převezme právě na veletrhu MIPIM 13. března (více informací: www.fdiintelligence.com).   
Ostrava – dynamicky se rozvíjející město

Po úspěšném ukončení procesu vybudování průmyslových zón na přelomu tisíciletí následoval masivní příchod zahraničních i domácích investorů. V Ostravě si našly svou základnu významné společnosti, jako např. CTP, která vystavěla například Axis Office Park či IQ Office Park. Své sídlo zde mají společnosti PEGATRON Czech, Tieto Czech, SungWoo Hitech, ArcelorMittal, Siemens a mnohé další. Milníkem v oblasti přílivu investic do regionu se stal v roce 2007 příchod jihokorejské automobilky Hyundai Motor Manufacturing Czech do průmyslové zóny v Nošovicích nedaleko Ostravy. Zájem o region se pak ještě zvýšil po podepsání investiční smlouvy s firmou Hyundai Mobis, která pro svůj projekt odkoupila v ostravské průmyslové zóně Mošnov plochu 18,9 hektarů a získala pobídku v odhadované výši 65 milionů Kč. Investor sám do Ostravy přinese investice v celkové hodnotě okolo 4 miliard korun. Ostrava se stala centrem automobilového průmyslu se silným zastoupením korejských značek. V oblasti do 100 km je denně vyrobeno téměř 3 000 automobilů.
Postupně dochází v Ostravě k vytvoření tisíců nových pracovních příležitostí, přičemž v posledních letech lze sledovat trend zvyšování podílu investorů, kteří zde lokalizují investice generující převážně vysoce kvalifikovaná pracovní místa, např. Centrum zákaznických služeb MONETA Money Bank, Siemens, ČEZ a další. Také v oblasti developmentu má Ostrava co nabídnout: na území města vzniklo a dále vzniká mnoho zajímavých rezidenčních developerských projektů. Významnou součástí ostravského developmentu je Dolní oblast Vítkovice, nabízející strhující panoramata a pohyb přímo v srdci ocelového města. V rámci projektu Nové Vítkovice zde došlo ke zpřístupnění technických památek a rekonstrukci tzv. plynojemu, který nyní slouží jako multifunkční aula GONG o kapacitě 1 509 míst. Na konci září 2014 byl pak otevřen unikátní Velký svět techniky na ploše 10 000 m2, který napomáhá popularizaci vědy v regionu se silnou průmyslovou tradicí.

OSTRAVA - centrum vědy, excelentního výzkumu a inovací
Díky 4 velkým tradičním univerzitám s 29 000 studenty region nabízí vzdělanou pracovní sílu a kvalitní zázemí pro vědu a výzkum.

Významnou roli ve vnímání města a v jeho pozitivním vývoji hrají inovační procesy, které jsou motorem růstu konkurenceschopnosti. Ostrava intenzivně pracuje na rozvoji zázemí pro nové technologie a na rozvoji moderních technologických postupů, podporovaných výzkumem a vývojem. Projekty, jakými jsou například rozvoj Moravskoslezského inovačního centra, projekt IT4Innovations nebo Centrum buněčné terapie a diagnostiky, dává Ostrava investorům jasný signál, že se výrazně rozvíjí i v oblasti nejvyspělejších technologií a center vzdělání, výzkumu a vývoje. Spolupráce městského a regionálního úřadu na společném cíli rozvoje vědy, výzkumu a inovací v kraji vyústily v roce 2017 k transformaci Vědecko-technologického parku na Moravskoslezské inovační centrum, jehož úkolem je především tvorba a posilování inovačního ekosystému a podpora podnikání především nově vznikajících, ale také již fungujících inovativních společností.   

Široká nabídka rozvojových ploch
· Průmyslová zóna Ostrava-Mošnov je díky své strategické poloze a napojením na mezinárodní letiště, ale také na silniční a železniční síť, unikátním logistickým uzlem nejen v středoevropském měřítku (více níže v části o prezentovaných projektech).

· Ekonomickou atraktivitu města a zaměstnanost v Ostravě významně zvyšuje Průmyslová zóna Hrabová o celkové rozloze více než 110 ha, která je nyní již strategickou rozvojovou lokalitou společnosti CTP. Počet pracovníků v zóně se dlouhodobě drží na vysokém počtu. Na konci roku 2017 to bylo 8 149 zaměstnanců, do konce roku 2018 je však předpokládaný nárůst až o dalších 1300 pracovních míst.
· Do 30. 4. 2018 je otevřená výzva k podání investičního záměru rekultivace 35 ha rozvojové plochy v Ostravě- Hrušově. Dnes vybydlená oblast, tedy spíše sociální brownfield, je určen pro lehký průmysl a logistiku. Město předpokládá vybudování průmyslové zóny, která bude využívat dostupnosti pracovní síly a přímého napojení na dálnici D1.
VÝZNAMNÉ INVESTIČNÍ POBÍDKY
· Hmotná podpora až 200 000 Kč na jedno vytvořené pracovní místo ve vybraných okresech. V zóně v Mošnově je tato podpora vyšší – činí 300 000 Kč.
· Maximální míra veřejné podpory: 25 % z celkových uznatelných nákladů. (Veřejnou podporou se rozumí daňová pobídka, hmotná podpora na nová pracovní místa a hmotná podpora na pořízení majetku. V případě převodu pozemku za zvýhodněnou cenu je veřejnou podporou rozdíl mezi kupní cenou a tržní cenou pozemku.)
Pozn.: obě výše uvedené podpory se týkají jak investorů v oblasti zpracovatelského průmyslu, tak i technologických center a center strategických služeb (tj. vývoj softwaru, centra sdílených služeb, high-tech opravárenská centra).
Dostatek místních pracovních sil pro všechny typy požadavků

· Vyšší nezaměstnanost jako příležitost pro nově příchozí investory: dostatek kvalifikované a vzdělané pracovní síly, nízké lokální mzdové náklady.

· Státní podpora a daňové pobídky na vytvoření pracovních míst.

Zlepšující se prostředí pro život

· Kandidát na Evropské zelené město 2020

· Vyspělá infrastruktura.

· Široká nabídka volnočasových aktivit:
· golfové možnosti: mj. golfová hřiště Ostravice, Čeladná, Lipiny, Kravaře, Šilheřovice, Ropice,
· lyžování a turistika v blízkých Beskydech či Jesenících,
· Dolní Vítkovice v Ostravě (včetně vzdělávacích center Malý svět techniky a Velký svět techniky, unikátní multifunkční aula Gong - národní kulturní památka),
· Landek Park – největší muzeum těžby uhlí v České republice,
· stálá divadelní scéna,
· řada významných akcí v průběhu celého roku: populární multižánrový festival Colours of Ostrava, mezinárodní hudební festival Janáčkův máj a Janáčkovy Hukvaldy, Zlatá tretra – mezinárodní atletický mítink série IAAF World Challenge, Dny NATO a další.
Rating

V červnu 2017 mezinárodní ratingová agentura Moody´s v rámci svého pravidelného hodnocení zvýšila městu Ostravě ratingovou známku z A2 pozitivní na úroveň A1 stabilní. Město Ostrava tak dosáhlo stejně vysoké ratingové hodnocení, jaké udělila Moody´s České republice a českým městům Praze a Brnu.
2. PROJEKTY PREZENTOVANÉ NA VELETRHU MIPIM 2018
Plochy v centru města
Proluky v blízkosti Masarykova náměstí

Masarykovo náměstí se nachází v historické části města Ostravy. Původní zástavba, která nevyhovovala stavebně technickému stavu, byla odstraněna. Dostavba takto vzniklých proluk doplní urbanistickou strukturu historického jádra města a navrátí hlavnímu ostravskému náměstí původní obdélníkový tvar.

Přímo na Masarykově náměstí se nacházejí dvě proluky o rozloze 3 300 m2 a 475 m2. V současné době je území využito pro veřejnou zeleň. Novou zástavbu vytvoří polyfunkční domy s podzemním parkováním o kapacitě odpovídající potřebě lokality (předpoklad jsou dvě podlaží). Další tři proluky se nacházejí v blízkosti tohoto centrálního náměstí. Plochy o rozměrech 1 290 m2, 1 556 m2 a 2 126 m2 jsou součástí lokality, která v minulosti tvořila součást zástavby historického jádra Moravské Ostravy, prohlášeného za Městskou památkovou zónu. Dostavba proluk doplní urbanistickou strukturu zástavby historického jádra města, jejíž výšková úroveň je od 3 do 6 nadzemních podlaží. 

Lokalita v okolí Masarykova náměstí je svým vysokým potenciálem předurčena pro významné městské funkce, zejména bydlení, služby a obchody. Je však možné zde realizovat i administrativu, kavárny, studentské kluby, pivnice, soukromé galerie apod.

Karolina 

Karolina je jedinečným rozvojovým prostorem v blízkosti centra města, v současné době zde vzniká nová moderní čtvrť. Ostrava plánuje zástavbou této plochy rozšířit městské centrum a propojit na jedné straně historické jádro s již existujícím moderním administrativním a obchodním centrem, na druhé straně pak s přírodními zákoutími na břehu řeky Ostravice. Na ztvárnění Karoliny uspořádalo město Ostrava několik urbanistických soutěží a zásady uspořádání území vzešly z té poslední. V současné době  město nabízí plochy s výborným napojením na rychlostní silnici a městskou hromadnou dopravu. Územní rozhodnutí počítá s výstavbou devítipatrového objektu na ploše o rozloze 7 920 m2 a až čtrnáctipatrové budovy s parkováním na ploše o rozloze 7 600 m2. Nové dominanty města by měly plnit administrativní a obchodní funkci, v úvahu přichází také hotel***.
Rozvojová zóna Hrušov
Do 30. 4. 2018 je otevřená výzva k podání investičního záměru rekultivace 35 ha rozvojové plochy v Ostravě- Hrušově. 

Zóna Hrušov se nachází v blízkosti řeky Odry a dálnice D1, podél ulice Bohumínské, v návaznosti na železniční trať Ostrava – Bohumín a stávající skládku OZO Ostrava. Oblast zóny má charakter „sociálního brownfieldu". Nebyla zde totiž soustředěna samotná výroba, ale budovy sloužily jako ubytovny dělníků z okolních podniků, převládala tedy funkce bydlení s doplňkovou občanskou vybaveností. Objekty fungovaly až do roku 1989, kdy došlo k částečnému vysídlení lokality. Tento jev poté vygradoval po povodních v roce 1997, kdy se oblast mění ve výše citovaný sociální brownfield. Z tohoto důvodu byl v rámci území proveden hydrogeologický průzkum a území bylo vyhodnoceno jako ekologicky nezávadné. Vybudováním ochranných (protipovodňových) hrází v lokalitě Hrušov pominul důvod pro trvání stavební uzávěry, která byla zrušena v dubnu 2009. V současnosti je v území vymezeno platné asanační pásmo. Veškerá stavební činnost je nyní v lokalitě podmíněna dokončením asanace.

Pro tyto účely byl zpracován asanační projekt (DÚR), a vydáno územní rozhodnutí o změně využití území pro záměr "Gravitační odvodnění Hrušov". Smyslem asanace je provedení nezbytných terénních a vodohospodářských úprav tak, aby nedocházelo k nežádoucímu zdržování dešťových vod v lokalitě, ale naopak došlo k jejímu gravitačnímu odtoku. Statutární město Ostrava požádalo o úhradu realizace projektu asanace v rámci řešení revitalizace Moravskoslezského kraje, Meziresortní hodnotitelská komise při MPO schválila v červnu 2010 pro tento účel dotaci ve výši 1,547 mld. Kč. V červnu 2017 byly Statutárním městem Ostrava vykoupeny poslední pozemky v lokalitě ve vlastnictví fyzických osob a území tak bylo sceleno pro jeho další rozvoj.

Rozvojová zóna Hrušov představuje při nedostatku míst v již existujících průmyslových zónách ve městě velmi významnou lokalitu, vhodnou pro podnikání malých a středních firem. Předností hrušovské zóny je ideální dopravní napojení, bezprostřední blízkost dálnice D1 a železniční trati do vnitrozemí, ve směru na Polsko a Slovensko. Lokalita je podle územně plánovací dokumentace funkčně začleněna jako oblast pro lehký průmysl, sklady a drobnou výrobu s vyloučením funkce bydlení. Zóna předpokládá vytvoření minimálně 700 nových pracovních míst.

Průmyslová zóna Ostrava – Mošnov v blízkosti mezinárodního letiště
Strategická průmyslová zóna Ostrava – Mošnov (SPZ Ostrava-Mošnov) se nachází 25 km jižně od centra Ostravy a zahrnuje plochu 200 ha. Hlavními přednostmi této průmyslové zóny je připravená technická infrastruktura, svobodné celní pásmo („Free Zone“), přímé komunikační napojení na železniční síť Českých drah, rychlostní komunikace R48 a dálnice D1, sousedství mezinárodního letiště se špičkovými parametry dráhy, napojení na městskou i regionální hromadnou dopravu, kvalifikovaná pracovní síla v blízkém okolí i silné průmyslové a vědecko-technické zázemí. Zejména díky strategické poloze s napojením na silniční síť, fungujícímu železničnímu spojení, které je v ČR unikátní, a především napojením na mezinárodní letiště je tato průmyslová zóna ojedinělým logistickým uzlem v celém nejen středoevropském měřítku. Právě započala výstavba železničního karga, která by měla být součástí multimodálního carga pro leteckou, automobilovou a železniční přepravu. Akciová společnost Consens Investment má v plánu vybudovat do roku 2023 na 54 ha pozemků až 165 000 m2 skladovacích ploch. Jedním z prvních a zároveň klíčových nájemců bude DB Schenker.
V roce 2007 zde zahájili výrobu dva významní zahraniční investoři, a to německá společnost MAHLE BEHR (výroba chladičů a klimatizací pro automobily) a jihokorejská společnost PLAKOR (výroba plastových dílů automobilů – nárazníky, přístrojové desky atd.). Další společnost, italská Cromodora Wheels, zahájila provoz ve svém závodě v roce 2008.  V červenci 2014 byla podepsána smlouva se společností Hyundai Mobis. Ta investuje do výstavby závodu na výrobu světel pro automobily v průmyslové zóně v Mošnově 4 miliardy Kč. Firma plánuje v novém závodu vytvořit přes 900 pracovních míst, další stovky vzniknou u subdodavatelů. K 31. 12. 2017 bylo v SPZ Ostrava-Mošnov vytvořeno téměř 3 428 přímých pracovních míst. V současné době je pro investory připraveno cca 71 ha zóny ve strategickém území a dalších 32 ha v Malé rozvojové zóně. Ta se nachází v blízkosti příjezdové komunikace na Letiště Leoše Janáčka Ostrava. Na potenciální zájemce v bezprostřední blízkosti strategické zóny a letiště čeká také cca 20 ha plochy, která bude v budoucnu využívána pro vybudování Administrativního a obchodního centra Leoše Janáčka Mošnov. V současné době zde působí obchodně-podnikatelský areál ve správě Společnosti pro využití Letiště Ostrava-Mošnov, a.s. Je v něm nyní umístěno cca 40 firem s celkovým počtem zhruba 300 pracovních míst. 

Podrobnější informace o letišti Leoše Janáčka Ostrava

Letiště Leoše Janáčka Ostrava je největším regionálním letištěm v České republice. Má dobré předpoklady pro rozvoj nákladní dopravy: rozměry dráhy 3500 x 63 m, kategorie pro přiblížení letadel CAT II, nový cargo terminál, provoz bez nočních, slotových a hlukových omezení umožňují odbavení letadel bez omezení velikosti. Díky novému cargo terminálu je letiště schopno rychlého a bezproblémového odbavení nákladních letů. 

Strategická poloha letiště v srdci Evropy spolu se skvělými technickými parametry dráhy a snadnou dopravní dostupnosti tvoří z letiště Leoše Janáčka velmi významného partnera pro cargo přepravu z a do celého světa. Nový cargo terminál je v provozu od 1. 7. 2011.
	· Rozloha terminálu 11 000 m2, přímý přístup k rampě

· Odbavení letadel bez omezení velikosti (B747, An124, IL-76)

· Rozsáhlá odbavovací plocha v přímém sousedství cargo terminálu

· Kompletní cargo handling, celní služby / IATA IMP standard / logistické služby

· Bezcelní zóna

· Road feeder service

· Počet stání letadel: základní konfigurace: 2 letadla velikosti B 747 a 3 letadla velikosti B 737

· Rozsáhlé skladovací prostory




Regionální inovační ekosystém 
Významnou roli ve vnímání města a v jeho pozitivním vývoji hrají inovační procesy, které jsou motorem růstu konkurenceschopnosti. Ostrava intenzivně pracuje na rozvoji zázemí pro nové technologie a na rozvoji moderních technologických postupů, podporovaných výzkumem a vývojem. Již v roce 1997 byl založen Vědecko-technologický park, zakladateli společnosti byli město Ostrava, Agentura pro regionální rozvoj a. s. a tři místní univerzity: Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava, Ostravská univerzita a Slezská univerzita Opava. Společnost byla v roce 2017 transformována se vstupem Moravskoslezského kraje do struktury vlastníků na Moravskoslezské inovační centrum (MSIC). Nový kapitál má přinést prostředky pro rozvoj aktivit podporujících inovační potenciál. MSIC má díky nim veškerou politickou podporu a technickou odbornost pro realizaci projektů nejrůznějšího charakteru. K různorodým obchodním aktivitám, kterým se park otvírá, patří například výzkumné, vývojové a projekční činnosti, biotechnologie, nanotechnologie, vývoj a výroba laboratorní, měřící a zkušební techniky, výzkum a vývoj v oblasti alternativních energetických zdrojů, expertní a řešitelská, technologická a high-tech opravárenská centra.

Centrum areálu, který se nachází v bezprostřední blízkosti Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava, umožňuje propojení obchodních aktivit s prostředím vědeckého výzkumu a následný přenos jeho výsledků do praxe. Areál tvoří čtyři multifunkční budovy, které nabízejí vynikající kancelářské, laboratorní, společenské a reprezentační prostory. V těchto čtyřech objektech pracuje 1 068 zaměstnanců. Společnosti Elcom a Ingeteam mají v areálu své dvě samostatné budovy, v nichž celkem pracuje dalších 210 zaměstnanců. Realizací objektů Multifunkčních budov III a IV vznikly nové pronajímatelné plochy v rozsahu 5 298 m2.

K přednostem MSIC patří zejména kontakt s průkopnickými společnostmi a jejich odborníky, možnost spolupráce v oblasti přenosu technologií a pomoc při zprostředkování kontaktů s výzkumnými ústavy a předními specialisty z jednotlivých univerzit, ochrana duševního vlastnictví, možnost využití vzdělávacích služeb, atraktivní prostředí, dobré komunikační napojení (blízkost dálnice D1 a vzdálenost železniční stanice 10 minut), přímý dosah městské hromadné dopravy a dobrá dostupnost mezinárodního letiště Leoše Janáčka Ostrava. 

Centrum excelence IT4Innovations (IT4I)

V areálu Vědecko-technologického parku je umístěno Centrum excelence IT4Innovation. Cílem tohoto projektu je vytvořit v Moravskoslezském kraji unikátní infrastrukturu pro výzkum informačních technologií. Superpočítač Salomon je jedním z nejvýkonnějších superpočítačů na světě. Vybudované centrum excelence IT4Innovations představuje v České republice největší koncentraci výzkumného potenciálu v oblasti informatiky a výpočetní matematiky.
Projekt IT4Innovations počítá s velmi širokým využitím výzkumných kapacit pro aplikační účely. S cílem předcházet a redukovat negativní dopady krizových situací způsobených přírodními jevy (povodně apod.) budou vyvíjeny nástroje umožňující jejich modelování a simulace. Strojírenské společnosti budou moci využívat kapacity centra mj. pro výpočty tvarových optimalizací vyráběných produktů. V oblasti biomedicíny se budou rozvíjet aplikace vestavěných systémů s operačními systémy pro řízení v reálném čase atd.

PARTNEŘI SPOLEČNÉ EXPOZICE TŘÍ NEJVĚTŠÍCH ČESKÝCH MĚST NA VELETRHU MIPIM 2018
Generální partneři
CRESTYL




www.crestyl.com
Skupina CRESTYL, která se řadí mezi vedoucí developery s širokým portfoliem rezidenčních a komerčních projektů v České republice, bude na MIPIMu prezentovat projekt Savarin – unikátní obchodně-společenské centrum v srdci Prahy. Největší projekt revitalizace v centru metropole nabídne na 15 000 m2 pozemků kombinaci obchodů, služeb, restaurací a kanceláří i prostory pro odpočinek a zábavu s plným respektem ke geniu loci daného místa. Cílem skupiny CRESTYL je maximální zpřístupnění nyní zapomenutého historického koutu Prahy – přivedení života do vnitrobloků obnovou zahrady a vytvořením náměstíčka i pasáží. Zachovány a zrekonstruovány budou všechny nyní zanedbané cenné chráněné historické budovy včetně barokního Piccolominiho paláce (Savarin) nebo historické jízdárny. Celý projekt, jehož autorem je uznávaný architekt Jakub Cigler, je řešen v souladu s územním plánem a již získal řadu potřebných povolení včetně posouzení vlivu stavby na životní prostředí (EIA).

SEKYRA GROUP



www.sekyragroup.cz
Společnost Sekyra Group působí na českém realitním trhu 20 let. Patří mezi přední developerské společnosti, v jejím portfoliu je celá řada úspěšně realizovaných projektů pro rezidenční i komerční využití. Vybudovala sídla pro takové společnosti, jakými jsou Česká spořitelna, Nestlé Česko, T-Mobile, Skanska či Národní technická knihovna a rovněž postavila či zrekonstruovala okolo 7 000 bytů. V současné chvíli rozvíjí své nejvýznamnější projekty, nové městské části v centrálních pražských lokalitách: Rohan City, Žižkov City a Smíchov City. Právě na poslední z nich se zaměří ve své letošní prezentaci na MIPIMu. 
Rozsáhlá urbanizace v rámci projektu Smíchov City promění zanedbanou lokalitu bývalého smíchovského nádraží v multifunkční čtvrť, která svým rezidentům i návštěvníkům nabídne plochy pro rekreaci, bydlení, práci i kompletní občanskou a veřejnou vybavenost. Na ploše více než 20 hektarů začne na konci roku 2018 vyrůstat nová čtvrť, jejíž podoba vzešla z architektonické soutěže a která bude výrazně formovat tvář Prahy. Inspirací pro uspořádání domů i umístění zeleně však zůstává původní urbanismus Smíchova. Celkové náklady dosáhnou 15 miliard korun a postupně zde vznikne přibližně 400 tisíc m2 komerčních, bytových, obchodních ploch a ploch občanské vybavenosti.

Výjimečný je způsob, jakým celý projekt vzniká. Na otevřenou architektonickou soutěž vždy navazuje intenzivní komunikace s veřejností. Ta se průběžně vyjadřuje na společných fórech k záměrům investora a její připomínky jsou do značné míry zohledňovány. „Smíchov City je největším projektem v novodobé historii Prahy, zároveň je symbolem její transformace ve 21. století. Vznikne zde centrum, které bude alternativou k historickému a turistickému jádru metropole, přičemž bude splňovat nejvyšší architektonické i ekologické nároky. Novou kvalitu bude mít soukromý i veřejný prostor,“ říká Luděk Sekyra, předseda představenstva Sekyra Group. Zásadní význam projektu potvrzují i slova primátorky hlavního města Praha, Adriany Krnáčové. „Projekt Smíchov City je pro Prahu klíčový. Hledáme skrze něj recept, jak ze stovek hektarů dnes nevyužívaných ploch udělat fungující městské čtvrti. Zároveň je to unikátní příklad plodné spolupráce mezi městem, občany a developerem,“ říká Adriana Krnáčová.
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Další společnosti, které se budou prezentovat ve společné expozici
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MIPIM 2018 – INFORMACE O VELETRHU

Březnový veletrh nemovitostí a investičních příležitostí MIPIM je spolu s veletrhem Expo Real, který se koná každoročně v říjnu v Mnichově, nejvýznamnější oborovou akcí v Evropě. Pravidelně se jej zúčastňují nejvýznamnější evropští a světoví investoři, developeři, banky a finanční instituce, realitní odborníci, města i celé regiony. Na veletrhu mají vlastní stánky téměř všechny evropské metropole a nejrespektovanější společnosti světového realitního trhu. MIPIM se koná ve Festivalovém paláci francouzského Cannes, proslulého mimo jiné filmovým festivalem. Letošní 29. ročník veletrhu se zde uskuteční od úterý 13. března do pátku 16. března.

V loňském 28. ročníku se na více než 19 000 m2 výstavní plochy prezentovalo 24 200 účastníků ze 100 zemí. Také z České republiky bývá účast hojná - vloni se akreditovali zástupci více než 50 společností. Většina tuzemských účastníků však na MIPIM přijíždí jako návštěvníci bez vlastního stánku, případně jako partneři-spoluvystavovatelé ve společné expozici tří největších českých měst Prahy, Brna a Ostravy. 

Stejně jako v minulých letech bude i letos MIPIM ukazatelem globálních trendů. Ústředním tématem letošního ročníku, v němž se odráží celosvětový vývoj, bude „Mapování světové urbanity“. Podle analýzy OSN naroste světová populace na 8,5 mld. lidí do roku 2030 a 9,7 mld. do roku 2050, přičemž 60 % z nich bude žít ve městech. To bude klást na metropole budoucnosti obrovské nároky, např. pokud jde o jejich schopnost reagovat na klimatické změny, strategie investování, architekturu či stavební technologie. Velká města se stávají suverénními ekonomickými hegemony s globálním dosahem, což je úzce spojeno s rozvojem nových technologií a dopravy, vedoucímu k nárůstu finančních toků a mezinárodního obchodu. Všichni aktéři realitního byznysu proto musejí hledat cesty, jak expanzi metropolitních oblastí řešit a jaké strategie volit – od demografie a suverenity k propojování a udržitelnosti rozvoje. Ústřední téma světové urbanity bude rezonovat už při zahajovací konferenci MIPIMu s názvem „Nová pravidla pro nová města“: hlavním řečníkem bude totiž teprve 20letá, ale již celosvětově uznávaná americká spisovatelka, lektorka a aktivistka Adora Svitaková. Ve svém příspěvku shrne představy a nároky, které na města budoucnosti klade dnešní mladá generace: jde především o rozvoj komunitního života, udržitelnost a chytrá řešení veřejných prostor. Mapování světové urbanity z různých úhlů pohledu bude pak během veletrhu věnována řada konferencí a panelových diskusí včetně tradičního summitu primátorů světových měst ve čtvrtek 15. března. Evergreenem veletrhu zůstanou nadále témata související s inovacemi, udržitelným rozvojem a výstavbou zelených budov. Své speciální workshopy budou mít také jednotlivé segmenty realitního trhu: řeč bude o bydlení, maloobchodních a kancelářských nemovitostech, hotelích, průmyslových a logistických nemovitostech i o projektech zdravotní péče, které se dostávají do popředí zájmu v souvislosti se stárnutím světové populace. Již tradičně se na MIPIMu uskuteční také investiční summit RE-INVEST pro více než 5 000 akreditovaných mezinárodních investorů a zástupců finančních institucí. 
Neodmyslitelnou součástí veletrhu bude jako každoročně udělování prestižních cen MIPIM AWARDS za nejlepší světové projekty uplynulého roku v 11 kategoriích: Administrativní centra, Rekonstruované objekty, Rezidenční projekty, Obchodní centra, Hotely a turistické resorty, Průmyslové a logistické nemovitosti, Projekty zdravotní péče, Zelené budovy, Městské projekty regenerace, Projekty budoucnosti a Projekty budoucnosti velkého rozsahu (přesahující 150 000 m2 plochy). Ceny MIPIM Awards budou vyhlášeny na galavečeru ve čtvrtek 15. března, jímž jako každoročně celý veletrh vyvrcholí.  
KONTAKTY A SPOJENÍ 

Hlavní město Praha

Magistrát hl. m. Prahy

Kontaktní osoba: Bc. Alena Hrdličková   
Mariánské náměstí 2

110 00 Praha 1      

Tel.: 236 002 403




E-mail: alena.hrdlickova@praha.eu   
www.praha.eu
Statutární město BRNO 

Kontaktní osoba: Ing. Lucie Mezníková

Spolupráce s privátním sektorem

Magistrát města Brna
Husova 12

601 67 Brno
Tel.: 542 172 273




E-mail: investors@brno.cz, meznikova.lucie@brno.cz



www.brno.cz
www.brnoregion.com
Statutární město Ostrava 

Kontaktní osoba: Ing. Václav Palička

Prokešovo náměstí 8

729 30 Ostrava

Tel.: 599 443 382




E-mail: vpalicka@ostrava.cz


  


www.ostrava.cz
Informace pro média:
Crest Communications 

Kamila Čadková (mobil: 731 613 609)

Denisa Kolaříková (mobil: 731 613 606)
Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1 





E-mail: kamila.cadkova@crestcom.cz




denisa.kolarikova@crestcom.cz



www.crestcom.cz
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