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1. Základné informácie o skupine Dachser
Logistická spoločnosť Dachser bola založená v roku 1930 ako rodinná firma Thomasa Dachsera v Kemptene v Nemecku a už v priebehu niekoľkých rokov si vybudovala postavenie vedúceho prepravcu v regióne.  Prelom v histórii spoločnosti nastal v roku 1971, kedy bola väčšina vozového parku reorganizovaná na „výmenné nadstavby“ alebo aj „wechselbrücken“, ktoré umožňujú rýchlejší spôsob manipulácie a prekladania tovaru, a stali sa základom úspechu spoločnosti Dachser  v novodobej histórii. V 80. rokoch 20. storočia spoločnosť investovala do vývoja vlastných IT riešení a moderných komunikačných systémov a spustila novú divíziu Food Logistics. Rýchly rozvoj spoločnosti vyvrcholil integráciou východoeurópskych krajín  do siete Dachser v roku 1994. Na začiatku nového tisícročia sa Dachser venoval rozširovaniu európskej siete prostredníctvom nových akvizícií a v rokoch 2006–2007 otvoril nové pobočky aj v Číne, Mexiku a Indii. Rozvoj pokračoval takisto v nasledujúcich rokoch založením joint ventures v Chile, Bangladéši, Thajsku, Tchaj-wane a novým, vlastným zastúpením v Rumunsku. V roku 2012 realizoval Dachser akvizície španielskych logistických spoločností Azkar a Transunion a posilnil tak svoju pozíciu na latinskoamerickom trhu.  
Medzinárodný logistický koncern Dachser dnes ponúka komplexné služby v oblasti logistiky a zasielateľstva. Má 409 pobočiek po celom svete a je jedným z lídrov na trhu poskytovateľov logistických služieb v oblasti European Logistics (európska pozemná distribúcia). V súčasnosti zamestnáva zhruba 27 450 ľudí z celého sveta, ktorí iba za minulý rok zrealizovali 80 miliónov zásielok vážiacich celkom 38,2 miliónov ton. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2016 robil 5,71 miliárd €. 
Na začiatku bola základná myšlienka malého rodinného podniku Thomasa Dachsera pomáhať zákazníkom získať na ich trhoch konkurenčnú výhodu. Princíp zakladateľa spoločnosti, „úspech nášho zákazníka je i naším úspechom“, zostáva základným kameňom podnikateľskej filozofie spoločnosti Dachser dodnes. 
2. Základné informácie o spoločnosti Dachser na Slovensku 
História spoločnosti Dachser sa na Slovensku začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivít spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Na základe dopytu zo strany zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy.

V roku 2004 sa spoločnosť stala súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupovala na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a.s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a.s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser.

Hoci spoločnosť Dachser pôsobí na Slovensku iba niekoľko rokov, prostredníctvom vlastných pobočiek sa dokázala rýchlo etablovať na lokálnom trhu. V súčasnosti má spoločnosť na Slovensku 4 pobočky. Pracuje v nich 136 zamestnancov, ktorí inšpirovaní zvýšením svojej profesionality a spoľahlivosti spájajú znalosti slovenského trhu s nemeckými skúsenosťami v logistike.

Dachser Slovakia otvoril začiatkom roka 2015 aj vlastnú neverejnú čerpaciu stanicu v areáli svojho sídla v P3 parku v Lozorne. Môžu ju využívať dopravcovia a po dohode aj ostatní nájomníci a užívatelia tohto priemyselného parku. Zámerom výstavby čerpacej stanice bolo zníženie nákladov zmluvných partnerov, ktorí pre Dachser realizujú prepravy, a zníženie vlastných nákladov na služobné a úžitkové vozidlá.

Ku klientom spoločnosti Dachser patria malé, stredné, ale aj veľké podniky pôsobiace na národných i medzinárodných trhoch. Dachser im ponúka inovatívne, inteligentné a na mieru šité logistické riešenia. Jeho služby sú orientované na zákazníka a zaručujú rovnaký štandard kvality po celom svete. 
V roku 2016 dosiahla spoločnosť Dachser na Slovensku celkový obrat vo výške 34,9 mil. €, čo predstavuje 488 tisíc prepravených zásielok o celkovej hmotnosti 179 tis. ton.
3. Portfólio služieb spoločnosti Dachser Slovakia
3.1 European Logistics (európska pozemná logistika)
3.1.1 Pozemná logistika 
S 363 vlastnými pobočkami a so zhruba 3 400 dennými linkami obsluhuje Dachser územie Európy. Pritom spája vlastné medzinárodné spoločnosti vo väčšine európskych krajín s dlhoročnými, spoľahlivými partnermi. Medzinárodne štandardizované procesy zaisťujú jednotný systém služieb, v ktorom všetky pobočky sledujú svoje ciele s rovnakými pracovnými postupmi a organizačnými predpismi.

Kto chce spájať siete medzinárodne, nevytvára žiadne medzistanice, ale vytvorí uzol. Preto Dachser z centrálneho Eurohubu v Überherrne a hubov v jednotlivých krajinách usmerňuje a urýchľuje tok tovaru po celej Európe. V kombinácii s dennými priamymi linkami sa logistické centrá spoločnosti Dachser starajú o hospodársky a ekologicky optimálne riešenie.

S logistickou platformou Eurohub Bratislava ponúka Dachser zákazníkom optimálne spojenie pravidelnou dennou dopravou do Českej republiky a destinácií vo Slovenskej republike, Maďarska, Rakúska, Poľska a  Bulharska, Grécka, Slovinska a krajín bývalej Juhoslávie.

3.1.2 Skladovanie
Oddelenie logistiky zabezpečuje pre výrobcov a obchodníkov komplex činností v oblasti prepravy, dopravy, manipulácie, skladovania a distribúcie tovarov. Ďalej ponúka doplňujúce služby týkajúce sa označovania, balenia a kompletizácie výrobkov. Ponuka logistických činností a služieb, ktoré nie sú hlavnou činnosťou podnikania výrobných a obchodných spoločností, umožní zákazníkom spoločnosti Dachser zamerať sa na vlastný kľúčový predmet podnikania. S tým sú spojené úspory nákladov na skladovanie a distribúciu a celkové zlepšenie efektívnosti fungovania dodávateľsko-odberateľského reťazca.

3.1.3 Colná deklarácia
Hlavné pracovisko oddelenia colnej deklarácie sa nachádza v Bratislave. 

Dňa 11. 5. 2009 bol spoločnosti udelený štatút Schválený hospodársky subjekt (AEO). Z tohto štatútu plynú nasledovné výhody: subjekty so štatútom AEO sú prednostne odbavené zo strany colných orgánov, zjednodušené colné postupy, menej fyzických kontrol, zníženie rizika porušenia colných predpisov, možnosť vykonania kontroly na mieste, ktoré subjekt navrhol, známka kvality aj pre obchodných partnerov klientov. 
Dachser navyše zabezpečuje elektronické colné konanie (ECK).

3.2 Contract Logistics (kontraktná logistika)

Kontraktná logistika znamená celistvú koncepciu logistiky, prostredníctvom ktorej ponúka Dachser všetky služby z jednej ruky. Pomocou definovaného profilu požiadaviek Dachser zapája všetky zvolené moduly. Z nich zostaví kompletný balík služieb: od prepravy cez skladovanie až po doplnkové služby, ako je poradenstvo, informačné technológie a služby s pridanou hodnotou. Inteligentný prístup, ktorý zákazníkom umožní účelný outsourcing, vďaka čomu sa zvýši ich konkurencieschopnosť.

Dôležitým detailom v rámci rozsiahlej a integrovanej podpory informačných technológií je globálny systém kontroly „Order Monitor“. Či už ide o objednávku alebo zásielku – objednávatelia, dodávatelia a poskytovatelia logistických služieb tu pracujú na rovnakej platforme. Tak vzniká štruktúrovaná interakcia, z ktorej profitujú všetci zúčastnení.

3.3 Air and Sea Logistics (letecká a námorná špedícia)

Letecká a námorná preprava spoločnosti Dachser je postavená na celosvetovej sieti vlastných medzinárodných spoločností a silných miestnych partnerov. Dnes má Dachser Air & Sea Logistics zastúpenie po celom svete na 172 pracoviskách s 3 965 zamestnancami. Každoročne spoločnosť Dachser prepraví medzi kontinentmi 510 900 leteckých zásielok a 481 400 námorných zásielok. Efektívnosť a výkonnosť sú pritom vždy univerzálnym meradlom. Prostredníctvom svojej siete ponúka Dachser európskemu trhu interkontinentálne napojenie na celosvetové nákupné a distribučné trhy.

Bez ohľadu na to, či ide o európsky import alebo export, Dachser zorganizuje všeobecne platnú interkontinentálnu reťaz. S týmto cieľom integruje leteckú a námornú dopravnú sieť so sieťou pozemnej dopravy, fyzicky i čo sa týka informačných technológií. Na celosvetové pôsobenie kladie Dachser celkovo vysoké požiadavky. Používa pritom mimoriadne prísne kritériá kvality, ktoré sa permanentne dopĺňajú a optimalizujú – cez všetky obchodné procesy a všetky hranice. 

3.4 Riešenia na mieru

3.4.1 DIY-Logistics

Segment DIY - Do It Yourself (Urob si sám) vyžaduje inteligentné a inovatívne logistické riešenia. Týka sa klasického produktového mixu pre hobby markety, záhradného vybavenia a tovaru pre voľno časové aktivity. DIY-Logistics celosvetovo realizuje a optimalizuje riešenia prostredníctvom tzv. „supply pipeline“ (dodávateľského potrubia). Tovar prúdi týmto „potrubím“ priebežne a podľa potreby, a tak zabezpečuje plnú obsadenosť regálov.

Služby, ktoré ponúka Dachser DIY-Logistics, sú štandardizované a prispôsobené individuálnym požiadavkám klienta. Inteligentná koncepcia konsolidácie zjednodušuje procesy, znižuje záťaž na životné prostredie a znižuje náklady.

3.4.2 Chem-Logistics

Máloktoré priemyselné odvetvie má tak sofistikované požiadavky na logistiku ako chemický priemysel. Chemická logistika spoločnosti Dachser ponúka vysoko profesionálne, bezpečné a efektívne priemyselné riešenia. Moduly tejto služby sú kombináciou špecifického know-how pre logistiku výrobkov chemického priemyslu a štandardizovaných riešení.

Prepravované tovary sú často nebezpečné materiály, ako aj tovary citlivé na teplotu. Preto musia byť tieto materiály prepravované za osobitných podmienok, kde bezpečnosť a kvalita sú hlavné priority. S desiatkami rokov skúseností v doprave a skladovaní sa stal Dachser kompetentným partnerom pri manipulácii s nebezpečnými materiálmi v oblasti chemického priemyslu. Zákazníci majú v jednotnej európskej dopravnej sieti rýchly a flexibilný prístup ku všetkým predajným a nákupným trhom po celom svete.
Spoločnosť Dachser nesie zodpovednosť nielen za vysokú kvalitu služieb, ale tiež za ochranu svojich zamestnancov, životného prostredia a verejnosti všeobecne. Preto Dachser neustále kontroluje a optimalizuje všetky kroky.

Preprava a skladovanie nebezpečných produktov je v spoločnosti Dachser už niekoľko desiatok rokov plne bezpečná. Vyškolený zamestnanci, špeciálne sklady pre nebezpečné tovary, rozsiahle kontroly a know-how sú zárukou kvality.
Centrálny bezpečnostný poradca pre prepravu nebezpečného tovaru v hlavnom sídle spoločnosti v Kemptene spoločne s oblastnými špecialistami v jednotlivých pobočkách monitoruje, či sú tieto produkty v súlade so štátnymi a medzinárodnými ustanoveniami a tiež aj s internými smernicami spoločnosti pre manipuláciu s nebezpečnými tovarmi. Tieto jednotné a záväzné smernice vytvoril v roku 1988 manažment spoločnosti a od tej doby sú pravidelne aktualizované.
3.4.3 Corporate Solutions, Research & Development
Začiatkom roka 2016 Dachser vytvoril novú centrálnu organizačnú divíziu „Corporate Solutions, Research & Development“ (Korporátne riešenia, výskum a vývoj). Spoločnosť tak podporila svoje globálne logistické služby vytvorené na mieru jednotlivým priemyselným odvetviam a zároveň integrovala svoje výskumné a vývojové aktivity. 
Nová divízia implementuje špecifické riešenia pre dodávateľské reťazce zákazníkov z kľúčových segmentov priemyslu a okrem toho spája i výskumné a vývojové aktivity spoločnosti Dachser. Taktiež úzko spolupracuje s korporátnymi divíziami, ktoré majú na starosti rozvoj a stratégiu spoločnosti (Corporate Development & Strategy) a informačné technológie (Corporate IT). 

Divízia Corporate Solutions, Research & Development má na starosti aj ďalší rozvoj služieb s pridanou hodnotou, ktoré dopĺňajú služby prepravy a skladovania v štandardizovanej sieti zbernej služby spoločnosti Dachser. To zahŕňa špecializované služby pre konkrétnych zákazníkov, služby s pridanou hodnotou špecifické pre jednotlivé priemyselné odvetvia, ako aj prémiové služby v rámci zásobovania koncových zákazníkov.
3.5 IT Riešenia
Informačné technológie spoločnosti Dachser poskytujú optimálne zosieťovanie, ktoré je jedným z faktorov pôsobiacich na hladký priebeh prepravy. Ide o mimoriadne spoľahlivý nástroj pre kontrolu a riadenie logistiky, s ktorým môžu zákazníci spoločnosti Dachser vytvoriť hospodárnejší, bezpečnejší a individuálnejší tok tovaru.
O ešte vyššiu bezpečnosť priebehu prepráv zásielok sa stará inovačný systém elektronického sledovania „Active Report“ – systém manažmentu kvality spoločnosti Dachser, ktorý automaticky dokáže identifikovať odchýlky od plánovaného priebehu prepravy. Riešenie SCEM (Supply Chain Event Management) v podobe Active Reportu, je jedinečný nástroj vyvinutý spoločnosťou Dachser pre automatické ohlásenie neštandardného priebehu zásielky. Táto aplikácia automaticky odošle zákazníkovi informáciu o tom, že priebeh zásielky nezodpovedá pôvodnému plánu. Ide o akýsi vnútorný audit spoločnosti Dachser, ktorý sa rozhodla sprístupniť i svojim zákazníkom. Vďaka Active Reportu je zákazník úplne presne a v reálnom čase informovaný o akejkoľvek odchýlke od plánovanej prepravy, či už je to kvôli dopravnej situácii na cestách, nekompletnej zásielke, ktorá bola vyzdvihnutá od dodávateľa, alebo je to výsledok nepresností pri dodaní na miesto určenia.
3.5.1 eLogistics

Aplikácia eLogistics spoločnosti Dachser ponúka jednoduchú on-line kontrolu. Informačné technológie napomáhajú k transparentnosti logistiky a starajú sa o jej perfektnú prehľadnosť. Dachser eLogistics je inteligentným prepojením internetu s fyzickým tokom tovaru. Systém zahŕňa rôzne aplikácie spájajúce zákazníka priamo s prepravným a skladovacím systémom spoločnosti Dachser. 
3.6 Ostatné služby

Služby s pridanou hodnotou (Value Added Services – VAS)

Dachser v rámci svojich služieb zabezpečuje pre zákazníkov napríklad i kontrolu kvality, drobné 
montáže / demontáže a opravy, balenie, etiketovanie či management spätných zásielok.  
Poistenie
Všetky zásielky sú poistené podľa medzinárodných dohôd CMR, okrem toho je možné si pre zásielky dohodnúť aj špeciálne pripoistenie podľa požiadaviek zákazníka.
European Logistics

European Logistics

Outsourcing

Dachser ponúka svojim partnerom rôzne spôsoby outsourcingu služieb a spoločne s nimi hľadá maximálne výhodné riešenie pre optimalizáciu interných či externých logistických procesov klientov a to či už ich čiastkových oblastí alebo celých logistických reťazcov. 
Predmetom outsourcingu môžu byť najmä nasledujúce služby: 
· medzinárodná preprava tovaru (cestná, námorná, letecká) – importná alebo exportná, resp. kompletný systém prepravy v oboch smeroch a kombinovanej prepravy, 

· skladovanie vrátane zabezpečenia colných služieb, 
· vnútroštátna distribúcia zo skladov a zvážanie tovaru do skladov, 

· outsourcing správy vlastných zásob klienta,  

· outsourcing interných logistických procesov klienta,
· rôzne kombinácie vyššie uvedených služieb,
· komplexné logistické projekty zahŕňajúce celkové riešenie logistickej problematiky klienta. 

 
4. Certifikácia
Všetky procesy v spoločnosti  Dachser Slovakia a.s. sú certifikované podľa ISO 9001. 

5. CV predstaviteľov Dachser Slovakia a.s.
Ing. Roman Stoličný 

Managing Director a člen predstavenstva

Roman Stoličný sa venuje logistike od roku 1992 a na pozícii generálneho riaditeľa a člena predstavenstva Dachser Slovakia pôsobí od roku 2005.

Po ukončení gymnázia s rozšírenou výučbou v oblasti elektroniky v Bratislave nastúpil Roman Stoličný na Žilinskú univerzitu, kde v roku 1991 úspešne absolvoval Fakultu prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov. Jeho študijný odbor bol zameraný na leteckú prepravu, a už počas štúdií získaval cenné skúsenosti v oblasti civilného letectva. Praktické znalosti si doplnil v priebehu zahraničnej stáže na Akadémii civilného letectva v Petrohrade.

Svoju profesionálnu kariéru zahájil v roku 1992 v švajčiarsko-slovenskej leteckej spoločnosti Tatra Air a.s., kde pôsobil na pozícii Revenue Accounting Manager. Už o dva roky neskôr zastával funkciu Sales and Marketing Manager a bol zodpovedný za finančné plánovanie a obchodnú stratégiu nielen na území Slovenska. V rámci svojho pôsobenia v Tatra Air a.s. sa staral o medzinárodných klientov a pôsobil tiež ako supervízor obchodných aktivít spoločnosti v Nemecku a Švajčiarsku. 

V roku 1995 nastúpil na pozíciu riaditeľa spoločnosti Lindbergh Air Freight s.r.o., ktorá sa vo svojich začiatkoch venovala poskytovaniu komplexných zasielateľských služieb v oblasti prepravy a handlingu leteckých zásielok. Praktické skúsenosti po úspešných školeniach v Londýne získal v spoločnosti British Airways World Cargo ako General Sales Agent pre slovenský trh. Neskôr sa aktivity spoločnosti rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 1997 sa stal Roman Stoličný členom predstavenstva Lindbergh a.s. a hral kľúčovú úlohu pri budovaní popredného postavenia spoločnosti na slovenskom logistickom trhu.  V roku 2004 viedol proces pripojenia spoločnosti ku koncernu DACHSER. Úspešný integračný proces do celosvetovej siete Dachser bol zavŕšený 1. 1. 2010, kedy spoločnosť začala vystupovať pod obchodným menom Dachser Slovakia a.s. Od roku 2005 do súčasnosti zastáva Roman Stoličný naďalej funkciu člena predstavenstva, pôsobí ako Managing Director pre oblasť Slovenska a úspešne vedie Dachser Slovakia a.s. s ďalšími štyrmi národnými pobočkami a takisto jediný logistický Eurohub v sieti Dachser v strednej a východnej Európe. 

V priebehu svojho profesionálneho rastu absolvoval Roman Stoličný mnoho špeciálnych programov, akými sú napríklad mini MBA (zamerané na marketing pre manažérov, riadenie tímu a stratégiu), Leadership Excellence Programme či  Contract Logistics Sales.
Roman Stoličný hovorí anglicky, nemecky a rusky, a k jeho koníčkom patrí lietanie s viacmotorovými lietadlami, cestovanie, literatúra a outdoorové športy.
6. Kontakty

Dachser Slovakia a.s.

MSc Monika Takáčová
Marketing Communications

Tel.: +421 2 6929 6183

Fax.: +421 2 6929 6229

E-mail: monika.takacova@dachser.com  
www.dachser.sk
Crest Communication a.s.
Anka Palfiová
PR manager 
Tel.: +421 0903 664 575
E-mail:  anka.palfiova@gmail.com
www.crestcom.sk
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