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1. Základní informace o skupině TPA Group v České republice

Skupina TPA Group působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy: 
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Bulharsku 
· Chorvatsku
· Maďarsku



· Polsku
· Rakousku
· Rumunsku
· Slovensku
· Slovinsku
· Srbsku

· České republice
· Albánii
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a má zastoupení v Praze 
a Opavě. 

TPA Group poskytuje služby zejména v oblasti daňového poradenství a auditu, ale i v dalších specializovaných oblastech. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. 
Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je dále celosvětová poradenská síť Baker Tilly International a samostatný člen Baker Tilly International – Baker Tilly v Německu. 
Služby TPA  Group:

· audit  

· daňové poradenství  

· mezinárodní daňové plánování  

· transferové ceny  

· podnikové poradenství  

· poradenství při nákupech a prodejích společností  

· due diligence  

· přeměny a strukturování transakcí  

· oceňování a znalecká činnost  

· vedení účetnictví  

· IFRS poradenství  

· účetní a ekonomické poradenství  

· fondy kvalifikovaných investorů  
2. Baker Tilly Europe Alliance
Baker Tilly Europe Alliance je složena ze tří nezávislých členů – Baker Tilly International, nezávislý člen Baker Tilly International v Německu, Baker Tilly, a skupina TPA Group. TPA Group jako člen této aliance může plně využívat a nabízet svým klientům profesionální služby celosvětové sítě daňových a podnikových poradců a auditorů ve všech hlavních obchodních centrech světa. Klienti profitují z přímých komunikačních kanálů a mají přístup ke špičkovým mezinárodním poradcům s vynikající znalostí situace na trhu včetně specifik jednotlivých zemí.
3. Baker Tilly in Germany
Na nejdůležitějším evropském trhu, v Německu, TPA Group úzce spolupracuje s velmi úspěšným a významným členem Baker Tilly International, s renomovanou německou poradenskou společností Baker Tilly. Ta působí ve 12 městech Německa 
a zaměstnává více než 1 000 poradců.
4. Baker Tilly International

Síť Baker Tilly International je složená ze 165 nezávislých členů ve 141 zemích a s více než 28 000 zaměstnanci v 745 kancelářích se řadí mezi top 10 globálních poradenských sítí.
5. TPA Česká republika – přehled vybraných služeb

5.1. Audit
Objektivita, vysoká odborná kvalifikace a dlouholetá zkušenost tvoří základ auditorské práce TPA. Prostřednictvím týmů složených z odborníků z nejrůznějších oblastí a díky znalosti specifik různých odvětví průmyslu, služeb i obchodu poskytuje TPA špičkové služby v oblasti střední a východní Evropy s potenciálem rozšíření do Německa.
Zajišťuje např. statutární audit účetní závěrky dle legislativního rámce ČR, audit účetních závěrek sestavený dle mezinárodních účetních standardů (IAS/IFRS), ověření konsolidovaných účetních závěrek dle legislativního rámce ČR, převod účetní závěrky do IAS/IFRS, audit mezitimní účetní závěrky v souvislosti s přeměnami společností, ověření výroční zprávy, audit dotací a mnoho dalších služeb.
Odpovědným partnerem je Ing. Markéta Kopřivová. 
5.2. Daňové poradenství a mezinárodní daňové plánování
V souvislosti se stále se měnící legislativou jsou kladeny vysoké nároky a velký důraz na kvalitu daňových odborníků. Podpora v oblasti daňového poradenství je založená na dlouholetých zkušenostech, inovativním řešení daňových otázek a striktně proklientském přístupu. Skupina TPA  poskytuje služby jako např. daňové poradenství pro právnické osoby, sestavení daňových přiznání k dani z příjmů právnických osob včetně spolupráce při přípravě a ověření podkladové dokumentace, poradenství při zdanění nemovitostí a nemovitostních společností, daňové aspekty při založení a při přeměnách společností, mezinárodní zdanění a mnoho dalších služeb.
Daně hrají důležitou úlohu v rozhodování o formě podnikání jak na domácím, tak na zahraničním trhu. Zahraniční společnosti, investující v České republice, stejně jako velké množství domácích subjektů expandujících do zahraničí, musí řešit otázky týkající se mezinárodních transakcí a vhodné daňové strukturace. Tým odborníků TPA proto nabízí širokou škálu služeb v oblasti mezinárodního daňového plánování, např. daňovou strukturaci zahraničních transakcí, návrh vhodné holdingové struktury pro podnikání, podporu nebo zastoupení při jednáních s finančními úřady, a to nejen v České republice, ale i v zahraničí, aplikaci smluv o zamezení dvojího zdanění, zdanění organizačních složek, analýzu DPH u vnitrostátních i mezinárodních obchodních případů a mnoho dalších. Vysoká úroveň služeb je založená především na detailní znalosti mezinárodního i lokálního daňového prostředí díky dlouholetému působení na českém trhu a nadnárodním charakterem skupiny TPA Group, která je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance. 

Odpovědným partnerem je Ing. Romana Pelcová. 
5.3. M & A, Due Diligence, strukturování transakcí

Při každé akvizici je detailní znalost předmětu koupě základem pro správné stanovení kupní ceny. 
V rámci Due Diligence se prověřuje obchodní strategie, finanční kondice a minulost firmy s tím, že se pro klienta posuzuje a sestavuje obchodní a finanční plán předmětu koupě tak, aby bylo možné provést jeho ohodnocení. Dále se identifikují rizika spojená s předmětem akvizice a navrhují způsoby řízení. Klient tak obdrží informace, díky kterým bude schopen učinit relevantní rozhodnutí. Due Diligence obsahuje především tyto činnosti: daňová Due Diligence, analýza daňových nabývacích cen hlavních položek majetku, posouzení daňových přiznání za zvolená minulá období, rozbor vztahů a cen uplatňovaných mezi spřízněnými osobami, zmapování aspektů DPH, daňová strukturace transakce, indikativní ocenění předmětu akvizice a další.
Skupina TPA Group dále nabízí klientům podporu pro rozhodování v oblastech struktury podniku, při dalším rozvoji, zvýšení konkurenceschopnosti, vlastnických změnách a dalších faktorech. Při strukturování transakcí upozorňuje TPA na rizika, porovnává náklady a přínosy jednotlivých variant řešení a pomáhá nalézt optimální postup pro konkrétní situaci, který bude v souladu se strategickými záměry klienta. Přináší podporu v oblasti účetnictví, daní, IFRS, znaleckého ocenění a celkového řízení a koordinace projektu. Ve spolupráci s renomovanými právními kancelářemi zajišťuje rovněž kompletní právní servis.

Odpovědným partnerem je Ing. Igor Mesenský 
5.4. Fondy kvalifikovaných investorů

Fondy kvalifikovaných investorů dle zákona 189/2004 Sb. poskytují transparentní regulovanou entitu nabízející výhodné zdanění speciální sazbou daně ve výši 5 %. V případě fondů zaměřených na investování do nemovitostí pak dochází ke značným daňovým úsporám oproti investování prostřednictvím standardních obchodních společností.

Odpovědným partnerem je Mag. Petr Karpeles, CPA. 
5.5. Oceňování a znalecká činnost

Znalecký ústav TPA Valuation Services, s.r.o. se zaměřuje na poskytování znaleckých a jiných odborných služeb v oboru ekonomika. Klientům jsou poskytovány služby v rozsahu od dílčích konzultací až po zpracování komplexních projektů. Zkušenosti a znalosti členů týmu jsou zárukou objektivity, nezávislosti a vysoké kvality provedení každé zakázky při respektování specifik a potřeb klienta. TPA nabízí např. následující služby: znalecké posudky ve věci ocenění podniků, cenných papírů, obchodních podílů, nehmotného majetku, nemovitostí, movitých věcí (zejména technologií, strojního zařízení a dopravních prostředků), pohledávek, poplatku za vystavení ručitelského závazku, posouzení obvyklosti úrokových sazeb atd.

Odpovědným partnerem je Ing. Jiří Hlaváč. 
5.6. Podnikové finance a podnikové poradenství
Podnikové finance zajišťují služby při vývoji společnosti či odvětví, při kterém dochází ke konsolidaci trhu. TPA v rámci poskytovaných služeb udává směr, priority, radí jak obstát v konkurenčním prostředí, jak začít s akvizicí/fúzí či jak zvýšit výkonnost společnosti. Zajišťuje analýzu stavu firmy, identifikaci slabých míst a oblastí, ve kterých je možné se zlepšovat a navrhuje transparentní změny vedoucí k vyšší efektivitě, lepší motivaci zaměstnanců a zvýšení důvěryhodnosti u věřitelů. 
TPA provádí služby pro finanční instituce a poskytovatele zajištění. Pokud klient potřebuje ověřit bonitu pohledávky nebo zajistit monitoring nad finančním vývojem dlužníka a realizací opatření vedoucích ke stabilizaci ekonomiky, provádí revizi obchodně finančního plánu (tzv. business review). Nezávisle posouzený plán vede ke správnému nastavení obchodní a kreditní politiky. 
Služby společnosti jsou určeny pro vlastníky a vrcholový management firem. 
Odpovědným partnerem je Ing. Rostislav Kuneš.
5.7. Transferové ceny

Odborníci TPA na podnikové poradenství, mezinárodní zdanění, nepřímé daně a účetnictví pomáhají při analýze, designu vztahů a nastavení transferových cen. Skupina TPA Group nabízí zejména následující služby: zhotovení analýzy současných procesů a vztahů společnosti či skupině společností jak za účelem stanovení transferových cen, tak pro účely zmapování a zlepšení procesů či řízení obchodních nákladů a finančních toků a také identifikaci spojených osob pro daňové účely. Navrhuje vhodné formy podnikání společnosti klienta v zahraničí a optimální holdingovou strukturu a také nastaví vztahy při reorganizacích a restrukturalizacích.
Odpovědným partnerem je Ing. Romana Pelcová.
5. Účetní a IFRS poradenství

TPA nabízí poradenství, jestliže firma potřebuje externí pomoc při ekonomických a účetních rozhodnutích. Tým odborníků nabízí svou podporu, založenou na dlouholetých zkušenostech, inovativním řešením účetních a ekonomických otázek a striktně proklientském přístupu. Mezi služby patří např. nastavení systému reportingu, asistence při změně software, due diligence, outsourcing hlavní účetní, optimalizace procesů ve finanční oblasti, poradenství při kalkulacích, audity dotací, pomoc při výběru lidí do účtárny, IFRS poradenství a další.
Oblast IFRS je velmi rozsáhlá a TPA poskytuje v této oblasti široké spektrum služeb, mezi které patří např. transformace účetní závěrky sestavené dle českých účetních předpisů do IFRS, poradenství při přechodu z českých účetních předpisů na účtování dle IFRS, nastavení systému účtování 
a vykazování pro účely mateřské společnosti tak, aby podklady bylo možné získávat přímo z účetních knih vedených dle českých účetních předpisů a další.
Odpovědným partnerem je Ing. Markéta Kopřivová. 
5. Vedení účetnictví a mzdové agendy

Klientům, kteří se rozhodli pro vedení účetnictví a mzdové agendy externím dodavatelem, poskytuje TPA vysoce kvalitní službu založenou na odbornosti zaměstnanců a na dlouholetých zkušenostech s poskytováním těchto služeb. Intenzivní komunikace s klientem a nastavení účetnictví a reportingu na individuální potřeby jsou klíčem ke klientově spokojenosti. TPA zajišťuje kompletní servis poskytovaný skutečnými odborníky.

Odpovědným partnerem je Ing. Jana Vítková.  

6. Kontakty a spojení

Další informace:

TPA
Ing. Jana Skálová, Ph.D.
Antala Staška 2027/79, 140 00 Praha 4
Tel.: +420 222 826 311, GSM: +420 602 339 060
Fax: +420 222 826 312
E-mail: jana.skalova@tpa-group.cz
http://www.tpa-group.cz 
Informace pro média:
Crest Communications 

Ing. Marcela Štefcová

Ostrovní 126/30, 110 00 Praha 1 

GSM: +420 731 613 669

E-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
http://www.crestcom.cz
PAGE  
6

